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Foci:

Ősi játék, ami mint ragály terjedt,
De inkább szerelem, mi milliókat rabul ejtett!

Focista:
Ő mintha egy más, új embertípus lenne! Elszánt fanatikus, ki

beleszületett e játékba, vállalva a fáradtságot, sérülést, a
közönség átkát, az „asszony” szidását, dicsőséget, a vereség

csendjét, mindent.

I. Kinek írom, kiknek gyűjtöm a kis falu sportjáról szóló 
alábbi sorokat? 
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Mikor kezdődött?  Kik játszottak? Hányan voltak 40-50 évvel ezelőtt  a „lelátón”,  a
meccseken?  Hányan  járnak  manapság  ki  a  mérkőzésekre?                        .
            Mikor lesz nekünk ennyi szurkoló a meccsünkön? –kérdezte a világhálón egy játékos.
            A fenti kérdésekre, így a helyi labdarúgás minden eseményére, évére az alábbiakban
úgy érzem, részben tudok csupán válaszolni. Írásom fő témája természetesen a labdarúgás, de
kicsit érintek más sportágakat is.

II. Egy kis történelmi visszatekintés

Amikor a labda már gömbölyű - A futball története

Napjainkban  a  labdarúgást  az  egész  világon  amatőr-  és  hivatásos  szinten  űzik.
Emberek milliói mennek ki a stadionokba, hogy figyelemmel kísérjék kedvenc csapatukat,
miközben milliárdok nézik a mérkőzéseket a televízión keresztül. Mégis kevesen tudják, hogy
milyen múltra tekint vissza ez a népszerű sportág.

Kínától a görögökig, avagy cu-kü-től a mágiáig

A futball  legősibb  formája  már  a  kínai  forrásokban is  szerepelt.  Kr.e.  2000 körül
Huang-ti  császár  a  gyalogos  katonák  kiképzésében  használta,  hogy  gyorsaságukat,
ügyességüket és találékonyságukat fejlessze. A rabszolgák kivételével az egész nép körében
elterjedt  a cu-kü (csu-küh)-nek nevezett  játék.  Az elnevezés  magyarra  szó  szerint  fordítva
"rúgni-labdá"-t  jelent.  A labdát  akkoriban nyolc  bőrdarabból  varrták össze,  tollal  és állati
szőrrel tömték ki.                                                                                                                  .

Kínai  mintára  Japánban  is  megjelent  e  sport  őse kemari  néven  -  bár  jelentős
különbség, hogy itt kultikus szerepet játszott, kezdetben csak a főnemesség kiváltsága volt a
játék, majd a miniszteri rangú hivatalnokok is részt vehettek benne. A szabályok szerint 4-6
játékos kimonóban körbeállt  a pályán, a feladat pedig az volt,  hogy a labdát lábbal  minél
tovább a levegőben tartsák (talán ez lehetett a dekázás őse...).                                    .
                   A görög - római testkultúrában ez a fajta játék nem kapott szerepet, legközelebb
pedig  csak  a  középkorban  találkozhatunk  vele  Angliában  és  Franciaországban
"tömegfootball",  illetve  "határlabdázás"  néven.  E játék  eredete  a  rontásűző mágia  pogány
szokásaiban  keresendő.  Egy  télutói  vagy  tavaszi  napon  a  megrontásból  származó
veszedelmeket  egy  bőrbatyuba  gyömöszölték  és  a  falvak  apraja  -  nagyja  részvételével
kirugdosták a faluból.

Calcio
A 14.  században  Angliában  és  Franciaországban  is  betiltották  a  játékot  durvasága

miatt, gyakran emlegették "ördögi mulatságként", büntetésként pedig börtönnel fenyegették a
futballozókat.  A  14.  század  elején  megjelent  a firenzei  calcio,  az  Európában első,
körülhatárolt városi pályán zajló, mérkőzésvezető által irányított csapatjáték. A játékról nem
alakult  ki  igazán  jó  véleménye  a  korabeli  értelmiségnek, Philipp  Stubbes a  16.  századi
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krónikás ezt írta: "A futball olyan játék, amelyben fiatal emberek bökdösnek egy nagy labdát,
nem dobják a levegőbe, hanem lábukkal görgetik a földön. Mondhatom, eléggé megvetendő
játék, s szerintem legalábbis sokkal közönségesebb, méltatlanabb, hitványabb, mint bármelyik
másik fajta; ritkán végződik kár, baleset vagy a játékosok valami baja nélkül."

Modern labdarúgás
A  modern  szabályok  alapjait  a  19.  század  közepén  akkor  fektették  le,  amikor

különválasztották a rögbit és a futballt. A mai értelemben vett labdarúgás az 1820-as években
a diákok körében virágzott fel, tiltották a túlzott durvaságot, meghatározták a pálya nagyságát
és a résztvevők számát. 1857-ben alapították meg az első amatőr futballegyesületet,  az FC
Sheffieldet.  A  19.  század  végéig  megszülettek  a  ma  is  oly  ismerős  szabályok:  1874-ben
bevezették a büntetőrúgást, 1882-ben a partdobást,  1891-ben a  tizenegyest, egyúttal hálóval
szerelték  fel  a  kaput.  1895-ben  adták  ki  a  lényegében  mai  napig  érvényes  hivatalos
játékszabályokat.  A  középkorban  még  nem volt  kapus,  mivel  rontásűző  hagyomány  volt
kirúgni a „rosszat”. A 14. században lehetett majd egy fő a kapus. Ruhája kezdetben azonos
volt  társaiéval.  A 19. század elején még nem vetődött:  „csak a részeg ember fekszik le a
földre”.  1906-ban  Domonkos  László  bravúros  védései  vezették  ezt  be  Magyarországon.
Grosics  Gyula  fekete  mezben  védett,  kitalálhatjuk,  miért  lett  ő  „fekete  párduc”.
               A labdarúgás - az USA és Japán kivételével - mindenhol háttérbe szorította az egyéb
labdajátékokat.  Az  első  világbajnokságot  1930-ban  rendezték.  1928-ban  a  francia Jules
Rimet és Maurice  Delaunay azzal  az  ötlettel  állt  elő,  hogy  a  nemzeti  válogatottak
világbajnokságon mérjék össze erejüket. Az ötlet két év múlva valósággá vált, Uruguayban
már össze is csaptak a különböző nemzetek csapatai. Ekkor Argentínát legyőzve a házigazdák
lettek a világbajnokok.

A magyar foci kezdetei
Magyarországon  az  első  futballmérkőzést  1897.  május  9-én  játszották  le.  Ezen

a BTC (Budapesti  Torna  Club)  két  csapata  (a  kék-fehérek  és  a  piros-fehérek)  küzdöttek
egymás ellen, és a mérkőzés végén a kék-fehérek hagyhatták el győztesként a pályát. Ekkor
indult útjára a magyar futball.1901. január 19-én 13 egyesület képviseletében alapították meg
a Magyar Labdarúgó Szövetséget,  amelynek  önállóságát  a FIFA 1907-ben Amszterdamban
tartott ülésén mindörökre elismerte, ezzel fel is vette tagjai közé. Válogatottunk 1902. október
12-én játszotta első hivatalos mérkőzését, a találkozó helyszíne Bécs volt, az ellenfél Ausztria.
A végeredmény pedig 5-0-ás osztrák sikert hozott.

Múlhatatlan szenvedélyek
A FIFA 2003-as  felmérése  szerint  több  mint  200 országból  körülbelül  240  millió

ember  rendszeresen  futballozik.  Az  egyszerű  szabályok  és  minimális  felszerelésigény
kétségkívül  elősegíti  a  terjedését  és  népszerűségének növekedését.  A világ  számos részén
szenvedélyeket teremt  és  indulatokat  idéz elő,  fontos  szerepet  játszik  a  szurkolók,  a  helyi
közösségek és az egész nemzet életében. Az elefántcsontparti  labdarúgó-válogatott  például
elősegítette a fegyverszünet rögzítését a 2005-ös nemzeti polgárháborúban. Ennek ellentéte,
amikor a labdarúgás volt a közvetlen oka az 1969 júniusában kirobbant, Salvador és Honduras
közötti futballháborúnak. /mixoline.hu/Cikkaspx?id=36776/
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Phillips Brooks

Ne imádkozz könnyű életért. Azért imádkozz, hogy te legyél erősebb ember. Ne azért
imádkozz, hogy erőddel megegyező feladatok kerüljenek eléd. Azért imádkozz, hogy legyen
erőd az eléd kerülő feladataidhoz. És így nem a munkád elvégzése lesz a csoda, - te magad
leszel a csoda.
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III. Néhány sor egy kicsi falu sportéletéről

Bakonysárkány
Község Komárom –Esztergom megyében.  973 lakos.  Az ősi  faluról  az  első írásos

emlék  1193-ból  van,  /részletesebben:  Fejér  megyei  évkönyv,  1973.  dr.  Vadász  Géza/.
Valószínű, hogy már a rómaiak idejében is lakott volt, hiszen a Székesfehérvár –Győr hadiút
mentén fekszik. Ezt igazolni látszik, hogy találtak a Faluhelyen római kori pénzérméket, én
pedig  gyönyörű  „terra  sigillátát”,  azaz  cseréptöredékeket  szedtem  ki  a  szántásból.  A
megyehatáron fekvő falu 1950-ig Fejér megyéhez tartozott.  Ma a Kisbéri  járás települése,
Császár – Vérteskethely – Bakonysárkány – Aka társulás tagja.
Hogy is volt a falu sportja régebben?               

Bakonysárkányban nagy valószínűséggel összegző feljegyzés nem készült sohasem. A
helyi  sportélet  felelevenítéséhez  a  korabeli  újságok,  levéltári  anyagok  segítenek,  de  úgy
negyven-  ötven  évre  a  faluban  élő  volt  aktív  sportolók  visszaemlékezései  is.
            Az 1945 előtti időkről írásbeli vagy szóbeli visszaemlékezés, emlékkép szinte alig
van.  A  szocialista  rendszerben  a  települések  sportjával  a  tanácsülések  évente  egy-két
alkalommal foglalkoztak, a költségvetésbe bizonyos összeget terveztek sport célokra. 

1976.10.22. Dolgozók Lapja

Tanácsülésen Bakonysárkány sportja.

„Megyénk  egyik  kis  községében,  Bakonysárkányon  Nochta  János,  a  község
tanácselnöke  a  Közigazgatási  Testület  testnevelési-  és  sport  mozgalmának  helyzetéről,
fejlesztési  lehetőségéről  számolt  be a  tanácsülésnek.  Az előterjesztés  átfogó képet  adott  a
község  óvodai,  iskolai,  sportegyesületi-és  KISZ  sporttevékenységéről.  A  legnagyobb
hagyománya  Bakonysárkányon  a  labdarúgásnak  van,  a  szakosztály  az  1920-as  években
alakult /a község akkor még Fejér megyéhez tartozott/ és több esetben területi bajnokságban
szerepelt./Kiemelés tőlem./ Hosszú időn keresztül csak ez jelentette a sportéletet a községben.
A  változás  az  1964-s  évtől  kezdődött  el.  Az  akkori  sportvezetőség  tagjai  és  az  iskola
pedagógusai megfelelő szervezéssel férfi- női kézilabda csapatot, természetjáró szakosztályt,
majd női röplabda csapatot hoztak létre, amelynek sportolói bajnokságban vettek részt, illetve
túrákon indultak. A labdarúgók 1968-ban a megyei I. osztályba jutottak, két évig sikeresen
helytálltak.  Ebben  az  időszakban  élénk  volt  a  sportélet,  a  hetvenes  években  viszont
fokozatosan megszűntek az egyes szakosztályok, jelenleg ismét csak a labdarúgók vesznek
részt szervezett bajnokságban, két csapattal. A jövőben társadalmi összefogással szükséges a
tömegsport kiszélesítése, új szakosztályok alakítása,  az óvodában és az általános iskolában
sport  felszerelések  beszerzése.  A  tanácsülésen  élénk  vita  alakult  ki,  sokan  mondták  el
észrevételeiket.  Az  ifjúság  hibájául  vetették  fel,  hogy  közömbösek  a  sport  iránt,  a
szabadidejüket  más irányú elfoglaltsággal  töltik  el.  Megpróbálnak új versenyzési  formákat
szervezni:  felvetődött  erdei  tornapálya  építése  a  község  közvetlen  határában.  Nehézséget
okoz,  hogy  az  iskolában  nem  szakos  testnevelő  tanítja  a  testnevelést,  továbbá,  hogy  a
kultúrotthon  nem  alkalmas  tornaterem  berendezésére.  A  meglevő  nehézségek  ellenére  a
tanácsülés úgy foglalt állást, hogy továbbra is fontos feladatnak kell tekinteni a testi nevelés
kérdését,  ezért  a  jövőben  minden  segítséget  megadnak  ahhoz,  hogy a  régi  rangja  szerint
szerepeljen a sportvetélkedőkön Bakonysárkány község ifjúsága. /g.a./”
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Minél kisebb volt egy település, annál kevesebb sportággal találkozhatunk. A járási
/megyei/  hivatal  sport  osztálya,  a  sportfelügyelőség  fogta  össze  és  szervezte  a  különböző
sportágakat. A helyi Tanácson kívül az állami gazdaság, vagy termelő szövetkezet támogatta
erejükhöz  mérten  az  egyesületeket.  A  különböző  labdajátékokon  kívül  az  atlétika  kapott
szerepet.  Mondhatom nyugodtan,  minden  településen,  a  legkisebben  is  volt  legalább  egy
labdarúgó  csapat.  A  tömegsportnak  természetesen  politikai  jelentősége  is  volt.
Ünnepségeken  /pl.  Május  1/  látványos  tornabemutatók  köszöntötték  a  nézőket.  Az  MHK
sportmozgalom  /Munkára,  Harcra  Kész/  szovjet  /és  német/  mintára  épült.  A  „mozgalom
népünket egészséges, életerős, vidám életre akarja nevelni, mert tudjuk, hogy a fizikailag és
lelkileg erős, kiegyensúlyozott nép alkalmas nagy tettek véghezvitelére” – mondta 1949-ben
Marosán  György.  Alapja  az  atlétika  és  a  természetjárás  volt.  A megfelelő  eredményeket
elérők  jelvényeket  kaptak.  Versenypróbák:  futás,  magas-  és  távolugrás,  súlylökés,
kerékpározás,  húzódzkodás,  kislabda dobás, akadályfutás,  városokban úszás. Az országban
legnépszerűbb  természetesen  a  labdarúgás  volt.  Kis  falvakban,  pusztákon  a  foci  mellett
találkozhattunk  asztalitenisszel,  röplabdával,  néha  kézilabdával  is.  Népszerű  volt  1951-től
kezdődően a Falusi  /munkahelyi/  szpartakiád,  ami  „aktív  pihenő” volt  a  falvakban,  a  téli
időszakban.  Az  MHK  a  60-as  évek  közepén  szűnt  meg.
.
             Bakonysárkány a 45 utáni időszakban a kicsi községek közé számított. A település
lélekszáma  természetesen  meghatározhatta  a  tevékenységi  köröket.  Az  alábbiakban
bemutatom néhány helység lakosság létszámát:

1960 2012. január 1.

Aka 610 269

Ácsteszér 1000 704

Bakonysárkány 1240 973

Ászár 1660 1773

Bakonyszombathely 1800 1437

Szákszend 2050 /900+ 1150/ 1536

Császár 2620 1848

Tárkány 2910 1598

Bana 3100 1685

Nagyigmánd 3290 2979

Kisbér 4580 5652
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Az alábbiakat a Komárom megyei Dolgozók Lapja közölte /a dátum a megjelenés 
napja/.

1954.06.23. A komáromi járási röplabdabajnokság állása a negyedik forduló után:
Férfi: 8. Bakonysárkányi Traktor  4.73:135.2 /11 csapat/

1954.12.01. „Úttörősport.”
 „Csak a komáromi járásban rendezték meg az úttörő labdarúgó bajnokságot”

24 csapatból: 
1. Komáromi Petőfi általános iskola,
2. Bakonysárkányi általános iskola,
3.Tárkányi általános iskola,
4. Súri általános iskola

1959.06.27. Járási falusi spartakiáddöntő Kisbéren
Férfi röplabda: 1. Csép, 2. Bakonysárkány, 3. Súr.

1966.02.19.: Falusi szpartakiád döntő Kisbéren: 
1.: Végh /Ászár/, 2. Némedi /Bakonysárkány/, 3. Csonka /Vérteskethely/. 

1966.08.16. Kézilabda
 A  Bakonysárkányiak-  mivel  a  pályájuk  későn  készült  el  -  legtöbb  mérkőzésüket

idegenben játszották, ősszel tehát jobb szereplés várható tőlük. Ekkor a férfi csapatunk a 8.
helyen volt 10 csapatból. 

1966.12.30. A férfi kézilabda bajnokság végeredménye: 
1. Ács, 8. Bakonysárkány /Bana és Bábolna előtt/. 

1967.február 24. Falusi szpartakiád: asztalitenisz: 
3. helyezett. Némedi- Wágensommer. 

Férfi csapat: 
1. Ászári KSK, 2. Császár, 3. Bakonysárkány és Ászári Keményítőgyár. 

1967. december 30. 
A kézilabda járási bajnokságban a férfiak és nők a10. helyen álltak. 
1969-ben  Bakonysárkány  szerepelt  a  járási  női  röplabda  bajnokságban.  Ezekről  a

megyei Dolgozók Lapja tudósít.  Július 5.:  8. Bakonysárkány röplabda csapata a tavaszi
fordulók  végeredményeként.                                     .  

Október 5. Bakonysárkány - Réde 3:1. A Bársonyos a legjobb.
 
November 28.

A röplabda bajnokság végeredménye: 7. Bakonysárkány. 
„A Bakonysárkány jobbára serdülő játékosokból  áll,  akárcsak a  Rédei.  A jövő évi

bajnokságban bizonyára már eredményesebb lesz játékuk.” 
Atlétika. 

 Október 15: 
A járási fiatalok pályabajnokságán diszkoszvetésben ifjúsági első Szakállas Sára 

27,11 méterrel. 
1972. 03.10. Falusi spartakiád. Sok induló Komáromban. 

Asztalitenisz: Egyéni 3. Bank Tibor és Lóth János. Csapat: 2. Bakonysárkány. 
Torna. 
Sikeres úttörő verseny Komáromban. 

Tornaterem nélküliek: 
1. Ács- Pénzásás 139,45 pont, 2. Császár: 134,35, 3. Bakonysárkány: 127,45. 
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Egyéni: 
V. osztály: 1. Szántó László 17,15. VIII. osztály: 1. Wágner Nándor 17,4. 

1973.03.29. 
Falusi spartakiád: sakk: 1. Gyurkovics Erzsébet. 
1973. Június 15. 

Sportlövészet. Népes mezőny Almásfüzitőn. HKL: 
Felnőtt férfi: 3. Vinkovits László, nő: 3. Gyurkovics Erzsébet. 
Csapatverseny: 1. Komárom Városi Lövészklub,  2. Bakonysárkány Lövészklub, 
 3. Ászár Lövészklub. 

Légpuskás lövészet megyei döntő: 2. Kaiser János Komáromi Járás. 
1976.06.10.Sportlövészet, úttörő lány: 3. Kriszter Ida. 

            1981.03.21. Falusi szpartakiád: 
Sakk: 1. Bakonybánk, 2. Csatka, 3. Bakonysárkány. 

1984.04.12. Falusi szpartakiád, Kisbér, 
Sakk: 1. Bakonysárkány. 
Nevek a sakkozók közül, akik a járási versenyeken is részt vettek: Bank Tibor, Rédai István, 
Vinkovits László, Bisztricz Antal, Kőfalvi Gyula. 
Több éven keresztül megrendeztük a Sárkányi Karácsony elnevezésű nagy sikerű és kedvelt 
sakk és asztalitenisz tornát. Az asztalitenisz verseny szervezője Kőfaragó János volt.       
1984.09.14. Lövészverseny Kisbéren. 
Kispuska. Nők: 1. Vinkovits Lászlóné. Férfiak: 3. Vinkovits László. 
Légpuska. Ifjúsági fiúk: 1. Weilandics Imre. Férfiak: 1. Treier Imre. 
csapat: 1. Bakonysárkány, 2. Ászár, 3. Császár. 

1985.06.07. Honvédelmi verseny, akadálypálya: 
1. Tánczos Sándor Kisbér, 2. Bisztricz László, 3. Tóth János Tata       
    A  városokban  korábban  szerveződtek  sportegyesületek.  Juhász  Imre bokszolt:  Ipari
tanulóként  Oroszlányban  tanult,  ott  15  évesen  ismerkedett  meg  a  bokszolással.  1965-ben
kezdett,  a  MÁV Előrében  lett  leigazolt  versenyző.  Például  a  Velence-  tavi  bajnokságban
második  lett,  úgy  szintén  döntőbe  jutott  a  Dunántúl  területi  bajnokságon.  Az  ifjúsági
válogatott ellen is játszott.                                           
 A nagyobb helységekben, majd később a kisebbeken is szerveződtek MHSZ /Magyar
Honvédelmi Szövetség/ klubok. A szövetség 1958-1990 között jelentős tömegszervezet volt,
félkatonai jelleggel. Településünkön közöttünk is van olyan lakos, aki repülő modellező, vagy
lövész  klubos  volt.                                                          ..
          A bátrak sportját választotta Ziska György, aki MHSZ ejtőernyős volt, sok ugrással.
Zsédely István a 2000-s évek elején 53 ejtőernyős ugrást teljesítet. Nekem általános iskolás
koromban volt  szerencsém Bábolnán Czefernek László irányítása  mellett  gyönyörű repülő
modelleket  készíteni.  Néhány éven keresztül  itt,  Bakonysárkányban is  építettünk ilyen kis
gépeket.                                                             .  
          A sárkányi Bottyán János Lövészklub 1972-ben alakult, első elnöke Botos István
tanár volt, majd tőle vettem át én néhány év múlva. Mi nem háborúra készültünk, a lövészetet
sportnak  tekintettük,  mint  manapság  Kisvárdai  István  is,  aki  akkoriban  nevelkedett
Almásfüzitőn,  és  mai  tanítványai,  mint  az  olimpiát,-  világbajnokságokat  járó  Sidi  Péter.
Nagyon  örömömre  sok  tagja  volt  klubunknak  /70-80  fő/.  Szigorú  biztonsági  előírások
betartását  vizsgázott  lövészetvezetők  biztosították  /Hadnagy  Imre,  Hadnagy  István,
Hatejer József, Hatejer Attila, Trojkó Gyula, Juhász Béla, Balogh Attila, Ősz Ferenc,
Treier  Imre,  Bari  Sándor,  Géringer  Gyula/.  Elnökünk,  Nochta  János tanácselnök
biztosította  a  jó  összeköttetést  a  faluvezetés  felé.  A  kultúrház  /Faluház/  sport  termét
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alakítottuk  ki  klubhelységnek.  A  megye  egyik  legjobb  klubjának  neveztek  akkoriban
bennünket,  megyei  és  országos  szintű  kitüntetésekkel  elismerve.  A  klubhelység  fala
oklevelekkel  volt  „kitapétázva”.  Különösen  az  Összetett  Honvédelmi  Versenyben  /ÖHV/
lettünk  a  megye legjobbjai,  országosan elismertek.  Részt  vettünk  országos  és  nemzetközi
versenyen is.  Heller Attila, Schiffer Csilla úttörő ÖHV csapata nagy múltú egyesületeket
megelőzve megyei bajnokságot nyert. Attila, a csapat „motorja” a tatai edzőtáborban balesetet
szenvedett,  így  sajnos  a  zánkai  országos  versenyen  nem  lehetett  ott.  A  felnőtt  országos
válogatott  tagja volt  Pánczél  Erzsébet,  Weilandics Imre, Bisztricz László.  Számtalan jó
helyezést  ért  el  /lövészet,  ÖHV/:  Prosszer  Ilona,  Vinkovits  Lászlóné,  Salamon  Éva,
Bauernhuber Anikó, Jakus Mariann, Kiss Andrea, Molnár Gyöngyi, Wuts Tímea, Ősz
Ferenc,  Komlósi  Tibor,  Komlósi  László,  Heller  Attila,  Ihász  Imre,  Kaiser  János,
Bársony Tibor –többek között.  1987.05.19. Élenjáró MHSZ klub Bakonysárkány. A klub
1990-ben szűnt meg.
Sárkány sportja ma?
Sakk: Mondhatom, már hagyományossá vált az augusztus 20.-i rapid sakkversenyünk. 50- 70
fő  körüli  versenyző  látogatta  rendezvényünket  immár  négy  éven  keresztül.  Jöttek  sakkot
kedvelő  barátaink  Szlovákiából  is  minden  évben.  A  főbb  támogatók:  BENEX  TRANS,
Községi Önkormányzat, Községi Könyvtár, Sakkbarátok Kisbér- Ászár, Rakó- bolt, Presszó
-Gyurkovics Istvánné. A játékok bírája Horváth Miklós országos versenybíró volt. Nevek a
helyi sakkozók közül: Heller Beatrix, ifj. Varga Tibor, Molnár Áron és Rebeka, Goll Róbert,
Salamon  Bence.  A  könyvtár  mellett  két  szabadtéri  sakkasztal  áll  az  érdeklődők
rendelkezésére. Utánpótlás nevelést az 1-4. osztályosok között végeztem, először az Általános
Iskola szakköreként, 2014-15. évben pedig a Faluház szervezésében. A térség iskolái között
évente szervezett Bakony Kupán két-két csapattal vettünk eddig részt. Az első, ill. második
táblán minden mérkőzést megnyert Kertész Mátyás és Heller Beatrix. 
A III. Bakony Kupát 2015.05.29-én nyerte:  Kertész Mátyás /8. osztály/,  Heller Beatrix /8:
osztály/,  Kertész  Kaba /6.  osztály/,  Salamon Bence /2.  osztály!!!/  Ezen a  versenyen 18
versenyzővel vettünk részt.
A Kisbér-Ászár  Sakkbarátok  egyesületének  leigazolt  versenyzője  Heller  Beatrix,  Salamon
Péter, Vinkovits László.
Labdarúgás: A labdarúgás mai helyzetével az későbbiekben külön foglalkozom.
Hírünk Császárról
  Papp Sándor: Császár sportja /részletek/
           „A mérkőzésekre,  a versenyekre,  a saját  ruháikban,  felszereléseikben jártak.  A
legtöbbször mezítláb vagy bakancsban, legfeljebb klott nadrágban vagy trikóban gyakoroltak
versenyeztek. Az első ellenfeleiket a kor viszonyaihoz igazodva, lévén, hogy a közlekedési
feltételek rendkívüli szűkösek voltak, elérhető távolságból keresték. Legalábbis onnan, ahol
már  szintén  megalakult  a  helyi  csapat:  Szákról,  Kisbérről,  Bakonysárkányról.
            A folytatásnál azonban nem lehettem jelen, mert elhelyeztek Császárról így az említett
tehetségeket  átadtam a csapatvezetőnek,  Maróti  Imrének,  azzal  hogy különös figyelemmel
kísérje a sorsukat. Bakonysárkányra kellett mennem, és ez ellen akkoriban senki sem tehetett
semmit. A rosszban annyi jót véltem felfedezni, hogy Bakonysárkány az erdőn keresztül csak
7 km-re volt. 
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Papp Sándor és csapata
                                                                   .
             Csak érdekességként említem meg, ebben az időszakban kettős helyzetbe kerültem, 
hiszen a Bakonysárkány ugyancsak a járási első osztályban szerepelt, így az őszi és tavaszi 
fordulóban egymás ellen játszottunk, s igazán a szívem mélyén csak szorítást éreztem, nem 
tudtam, melyik csapatnak szurkoljak. A két csapat valamennyi alkalommal sportszerűn 
küzdött egymás ellen, ez rendkívüli jó érzéssel töltött el, mert sok tanítványomat láthattam a 
pályán. Egyformán szerettem őket, valójában mind két csapatnak drukkoltam.

Amilyen váratlanul ért 1951-ben a Bakonysárkányra való áthelyezésem, ugyanolyan
váratlanul  ért  1959-ben  a  visszahelyezésem.  Válaszút  elé  kerültem.  Az  eltelt  évek  alatt
megszerettem a Bakony és  a  Vértes  választóvonalába  épült  községet,  a  keserű  történelmi
tapasztalatokat átélt lakosságát. Az itt élők mindig is nyitottak voltak a szépre, a nemesre, a
testi  és  szellemi  kultúrára.  Élveztem  a  bizalmukat  és  marasztaltak  is.                .

           Egy évvel később a járási szintűnél magasabb osztályú bajnokságra neveztem be őket,
három Bakonysárkányi versenyzővel kiegészítve,  akik korábban a tanítványaim voltak. Az
1961-62-es  bajnokságban  a  második  helyezést  értük  el.  Csupán  a  Tatabányai  Sportiskola
csapata tudott  megelőzni  minket,  akikkel  Császáron 4-4-es döntetlent  értünk el.  Ebben az
időszakban  felejthetetlen  élményt  jelentett  a  gyermekek  és  az  én  számomra  is,  hogy  a
Pedagógusnapon  Tatabányai  Bányász  NBI-es  csapatának  a  serdülőivel  játszhattunk
előmérkőzést a Bányászstadionba. A második fél időre zsúfolt lett a lelátó, több mint tízezer
néző előtt küzdöttek a labdarúgó palántáim. A fiúk bátor, ötletes játékát látván egy idő után
már nekünk szurkolt mindenki. Zúgott a tapsvihar, amikor 4-2-es győzelemmel hagytuk el a
pályát. A mérkőzésen, amelyen a fiúk mindent beleadtak, Pete Gábor 2, Fodor Gábor és Wuts
János  egy-egy  góllal  ajándékozott  meg  bennünket.  Ez  volt  talán  az  egyik  legszebb
Pedagógusnapi  emlékem.                                     .
               Sokszor elgondolkodtam róla, sokszor megkérdezték tőlem: Minek tulajdonítható a
sikerszéria? Akárhányszor próbáltam megkeresni a választ, a magyarázatot, mindig ugyanarra
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jutottam: Olyan alkatú és gondolkodású tanítványokkal találkozhattam, akik fegyelmezettek
voltak; akikben meggyökeredzett az " Egy mindenkiért, mindenki egyért" - gondolat. Nem
csupán a fejekben, hanem a játékban is. Elfogadták, tisztelték egymást. Nem volt közöttük
rivalizálás,  széthúzás,  és  abban  a  kivételes  helyzetben  voltam,  hogy  bíztak  bennem is,  a
tanácsaimban.  Fegyelmezetten,  kitartóak,  lelkesek,  a  pályán és  az iskolában is.  Egy ilyen
csapattal  élvezetet  jelentett  dolgozni, az eredmények már szinte önmaguktól jöttek. Hittem
bennük és ők hittek egymásban, bennem...”

/A három tanítvány: Dömötör György, Wuts János, Nyirán Tibor./
„A mi sikereink titka  is  abban fogalmazódott  meg,  hogy mindenki  egy emberként

küzdött a másikért, a csapatért. Akartuk a győzelmet. Jó közösséget alakítottunk ki, s ez döntő
tényező volt az eredményeinknek. Igazi sporttársakként tiszteltük egymást. Együtt osztoztunk
a sikerekben és kudarcokban, nem viseltük el, ha valaki bűnbakot kezdett keresgélni.”
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IV. Visszaemlékezések - labdarúgás
/Az alábbi visszaemlékezéseket 2012-13. években gyűjtöttem./

Wachler Ede:
1957-ben  jöttem  Bakonysárkányba  az  esztergomi  Tanítóképző  elvégzése  után.  Ide

pályáztam, mert szüleim Akán laktak. A 2. osztályt kaptam meg 32 fős osztálylétszámmal. A
Wágner  házban  az  osztályom  szomszédságában  lakott  Baróth  Rezső  nyugalmazott
gimnáziumi tanár,  aki hallva óráimat  dicsérte lelkesedésemet.  Ekkoriban tanítottam Kánya
Vilmost, Bujna Bélát, Kristóf Valériát, Staudt Jánost, Staudinger Istvánt is.                         . 
              A sárkányi csapatnak az edzője voltam, de egyben játékosa is, mint jobbszélső.
Sokszor győztünk, kemény csapatunk volt. Az iskolásokkal járási bajnokok is lettünk. Ebbe a
munkába  besegített  Trostovszki  Gyula  kollégám is.  A felnőtt  csapatban  1958-tól  1961-ig
játszottam. Ebben az időben emelkedett fel a sárkányi foci. A sikerért sokat tett Papp Sándor
igazgató.  Ekkoriban  játszott  Wuts  János,  Peidl  József  és  a  kapus  Wajcs  Lajos  is.
              Örömmel látom, hogy megvan még az akkori művem, a sportpálya. Azon a helyen
kezdetben  egy  nagy  mélyedés  volt,  esős  időben  mocsár.  Ezt  töltöttük  fel  a  gyerekek
segítségével. Az erdőből kosarakban is hoztuk a földet. Polgár Sándor szakfelügyelő szakmai
tanácsaival  építettünk  sportpályát,  távolugró  gödröt,  magasugró  helyet,  futópályát.  A
kézilabda kaput, apósom, Kiss Sándor bognár mester készítette. Az udvar köré fákat ültettünk.
               A sors 1967-ben vitt el Almásfüzitőre. Ottani lakosként szereztem meg a kézilabda
játékvezetői és labdarugó edzői képesítést. Azt el kell mondanom, hogy az óta is figyelemmel
kísérem a sárkányiak eredményeit.    

Dömötör György
1963-ban kezdtük el a futballt, addig Bakonysárkányban nem volt semmi. Amikor 15

éves lettem, akkor kezdtem focizni.  Nyirán Sanyi,  Nyirán Tibi,  Szalai  Józsi, Wuts Jani,  a
Kuli. Kuli volt a legjobb futballista, de még ma is a legjobb a szememben. Akkor játszott
például Wágensommer Józsi, Bank Tibi Akáról. Mi akkor úgy mentünk el futballozni, hogy
egy  fillérje  nem  volt  a  sportkörnek.  Mi  álltuk  még  az  útiköltséget  is.  Első  meccsünk
Újpusztán volt. Úgy felfejlődött a csapat, hogy megnyertük a járási bajnokságot, így mentünk
a megyére. A megyei bajnokságban negyedikek voltunk, mi Bakonysárkányiak. Ekkor ott volt
Ászár  és  Kisbér  is,  ők  voltak  a  hatodikak,  illetve  tizennegyedikek.  1970-ig  játszottam
Sárkányban.  Utána  kerültem  Kisbérre.  Hogyan  tanultam  focizni?  Iskolából  hazajöttem,
rohantam  a  pályára,  így  tanultam.  Kapus  voltam.  Mondták,  én  vagyok  a  megye  legjobb
kapusa. Csatárok voltak: Kánya Sanyi, Némedi Feri. Jobb hátvéd Wágensommer Józsi (Jaffa).

Mayer László
Bakonysárkányba  1970  februárjában  jöttem,  illetve  az  Állami  Gazdaságba  1969.

január  elsején.   Ennek  a  munkahelyi  változásnak  az  oka  az  volt,  hogy  akkor  már
Bakonysárkány megyei  csapat  volt,  Akai  csapattagként  barátságos meccset  vívtunk velük.
Tetszett  a  játékom,  az  akkori  sportvezetők  megkerestek,  legyek  tagja  a  Bakonysárkányi
Egyesületnek.  Akkoriban  a  Száki  Egyesületbe  voltam  leigazolva,  lovas  kocsival  jöttünk
Sárkányba is. Az Állami Gazdaság ezzel együtt munkát is biztosított. A sportkör MEDOSZ
néven futott, illetve a finanszírozását is a gazdaság végezte. Kezdetben Ácsteszérről jártam át,

15



sokszor  traktorral  is.  Majd  Sárkányban  a  kastély  épületében  kaptam  szobát.
Gyermekkoromban, szülőfalumban Szákszenden rúgtam a labdát. Középiskolában a Jávorka
iskolai  csapatában fociztam.  Az akkori  kiírások szerint  az  iskola  válogatottja  részt  vett  a
megyei  illetve  az országos középiskolai  bajnokságban. Nem is akárhogyan!  A Tatabányai
szakvezetők  nézték  játékunkat.  Voltam próbajátékon  is,  de a  körülmények nem engedték,
hogy  változtassak  életemen.  Atletizáltam  is,  szertornáztam,  kézilabdáztam  ebből  edzői
minősítést is szereztem. 60 és 100 m-es síkfutásban rendszeresen részt vettem a középiskolák
közötti versenyekben. 1963.-ban 11,2 es eredménnyel országos középiskolai bajnok lettem.
Bakonysárkányban valójában szinte minden poszton játszottam. Háló őrként is szerepeltem.
Munkám mellett  részt tudtam venni  általában az edzéseken és mérkőzéseken is. 1973-ban
megszűnt  itt  a  munkaviszonyom,  Vérteskethelyre  kerültem a termelő  szövetkezethez,  vele
együtt megszűnt az itteni játéktevékenységem is. Az akkori gazdasági vezetésből, Weilandics
Béla munkaügyi előadó, nagyon szívén viselte a gazdaság focicsapatát. A feltételeket minden
tekintetben  igyekezett  biztosítani,  így  az  utaztatást  is.  Horváth  Imre  volt  az  edző.  Elég
kemény munkát követelt még télen is. A pálya az erdő szélén volt, szép környezetben. Persze
az  erdei  mikroklíma  párás,  esős  időben  eléggé  megviselhette  a  játékosokat.  A  kapuban
Horváth Laci (Begi) védett akkoriban. Játszott Wuts Jani, (Kuli) Lóth Jani (Bokszi) Ferenczi
Józsi  (Csikar)  Szalai  Józsi  (Szacsi),  Csörget  János,  Bank  Tibi  balhátvédként,  Deák  Zoli
Vérteskethelyről,  Kovács  Zoli.  Emlékezetes  volt  az  első  helyen  álló  Tokod  elleni
győzelmünk! A szurkoló közönség elég nagy létszámban volt a meccseken jelen. Ha utaztunk
a busz, akkor is tele volt.

Csörget János (és Horváth Sándor)
A MEDOSZ sportkör elnökei emlékezetem szerint a következők voltak: Gack József

boltos,  Horváth  Imre,  Tóth  Pál  körzeti  rendőr,  Máthé  András,  majd  Lóth  Albert  ÁG.
alkalmazottak.  Néhány  év  szünet  után  Nagy  János  majd  Molnár  Balázs  következett.  A
jelenlegi  elnök  dr.  Ferenczi  Gábor.  1963-ban  kezdtem  focizni  itt  Sárkányban.  Akkoriban
játszott a Törpe /Némedi Ferenc/, Jotya /Peidl József/, mint csatár. Itt volt Dömötör is. 4-2-re
megvertük Kisbért. Jotya bátran ment a vizes pocsolyába is. Mentek, mint a szarvasok! Jól
fogtuk a Bábolnai Korsóst is egy MNK meccsen. Velem együtt kezdett  Sommer Józsi. 16
évesen a középpályán voltunk, dicsérték játékunkat az öregek is. Középcsatár volt akkoriban
Róth  Pityu,  ma Székesfehérváron  lakik.  Mindig  azt  játszottam,  amit  kellett.  Sumák,  azaz
Wágner  Robi  fenegyerek  volt  Kovács  Zolival  együtt.  Egyik  jobb  szélen  játszott,  másik
baloldalon.  Mindegyik  ballábbal!  Elfutottak  szélen,  és  ragyogó  beadásokkal  fejezték  be.
Ekkor Kuli bólintott: Mindig ott volt ahol a labda. Szögletből többször sikerült gólt elérnem.
Emlékszem  Juhász  Jenőre  is.  Papp  Sándor  iskolaigazgató  is  védett.  Volt  edzés  télen  is,
gyakran futottunk a hóban. Kisbér irányába mentünk a téglagyári útig, ott ki a 81-es felé és
vissza az út  menti  földúton.  A meccseken teltház  volt.  Az öreg  nénik  is  szívvel  lélekkel
szurkoltak. Szákon "szurkolói mérkőzés is volt". Aztán öltöző probléma lett a 80-as években,
de lehet inkább a 70-es években, már Pordán néni-ék eltávozása után. Kisbér ellen egyszer
újra  kellett  játszanunk,  megint  győztünk.  Mi állítottuk  meg Ászárt  is,  ekkor eljutottunk a
megyéhez. A működéshez fedezetet az Állami Gazdaság adott. Vértesszőlőst is megvertük a
megyében. Nyírán Tibi 4 gólt rúgott maga. Ebben az időben katona voltam. Jó volt a csapat!
                 Nem volt sör, bor nekik meccs után, aki focizott, nem ivott, nem cigizett. Ma
fegyelmezetlenek. Brózik Gyula Dobosról jött, Cöpe jó irányítója volt a csapatnak. Játszottam
kicsit  Vérteskethelyen  is,  hívtak,  mentem.  86-ban  jöttem  vissza,  aztán  utána  már  nem
játszottam.  Kuli  középhátvéd  volt  csapatkapitány,  szombaton volt  játékos  elosztás,  ki  fog
játszani  és  hol.  Játszott  Hofi,  azaz  Hoffmann János,  nem is  egy gólt  rúgott.  Görbe,  azaz
Bauernhuber László is csapattag volt. Ekkoriban második lett a csapat.
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Lóth János (Boxi)
Itt kezdtem játszani Sárkányban, először a kis csapatban, majd az ifjúságiban, végül a

nagyban.  A járásból  felkerültünk  a  megyébe.  Az ifjúsági  csapat  is  a  megyében játszott  a
naggyal együtt. A költségeket ÁG és a Tanács rendezte. Teherautóval mentünk Esztergomba.
A ponyvás teherautóról leszállva baleset történt. A kísérő menyasszonynak beakadt a gyűrűje,
az ujja leszakadt. A teherautót Havlik Ferenc és Balogh Imre vezette akkoriban. Nagy tábora
volt a csapatnak 20-250 fő is volt a pályán. Asszonyok is nézték a meccseket: Wuts Mári
néni, Petőczék, Csörget néni is nagy szívvel szurkolt minden meccsen. Az öltöző a Pordán
házban volt. Lábtörés miatt kellett a játékot abba hagynom. Leigazolt játékos volt Úr Tibor,
Nyirán Tibor. Innen ment a MÁV előre illetve Bábolnára. Jotya jobb szélső volt, szeretett a
pocsolyás részen is harcolni.

    Peidl József /Jotya/ nősül.
 Az egyik legjobb játékos Kuli volt. Hátvédként sok gólt szerzett. A kinti pálya mellett is volt
egy másik pálya is, ott most kertek vannak. A gazdaság hordott minket lovas kocsival, télen
szánkóval is, ponyvás teherautóval. Élmény volt vele utazni. Padok voltak fent, mindig fel le
kellett rakni.
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Bank Tibor                                                          Tibor az akai pályán 
1967-ben  kezdtem  el  focizni,  őszi  szezonban.  Akán  laktam.  Augusztus  elején

felkészülési edző meccset játszott Sárkány Akával. Nochta János tanácselnök volt akkoriban a
Sárkányi  csapat  elnöke.  Nálunk  Akán,  ekkor  nem  volt  hivatalosan  csapat.  Összeálltunk,
lejátszottuk a mérkőzést. 10:4-re kikaptunk. A 4 gólt én lőttem. A mérkőzés után Jani bácsi
mindjárt  oda jött  hozzám, megkérdezte  volna e kedvem náluk játszani.  Augusztus 20.-án,
Búcsúkor volt az első mérkőzés Súrral, 4:0-ra nyertünk, ebből 2-őt én szereztem. 1967-ben
tavaszi-őszi lebonyolítása volt a bajnokságnak. Ezt a szezont, emlékezetem szerint veretlenül
nyertük. Így kerültünk a megyébe. Lelkes volt mindenki a csapatban. Így történhetett, hogy
januárban, februárban, 20-30cm-es hóban a régi Posta előtti placcon edzettünk délutánonként.
Horváth Imre irányított, elfutottunk erdőn keresztül a kethelyi rétekig hóban! Nem hárman
voltunk, hanem 15-en, ifisták is jöttek velünk. Több száz ember volt minden mérkőzésen. Jó
környezetben volt a pálya, sokan már 15:00kor elindultak a 17:00kor kezdődő meccsre. Jól
szerepelt  a  csapat,  tömve  volt  a  "stadion".  A  megyénél  Horváth  Imre  volt  az  edző,
csapatkapitány Nyirán Tibi. Az ő szavuk volt a szent. Megvoltak a heti edzések, szombaton
este  19:00kor  a  kultúrház  kis  helységében  összejöttünk.  Itt  tartottuk  a  sportgyűlést,
megbeszéltük ki lesz az ellenfél, hogyan fogunk játszani, milyen lesz az összeállítás. Amit
Tibi mondott,  úgy kellett lenni. Példa rá, hogy azonnal a kezdő csapatba tett, nem lehetett
ellentmondás. Az anyagi gondokat Nochta Jani bácsival beszéltük meg, mindig volt neki erre
betervezett  összege.  A szállítás az ÁG. Csepel és Molotov autóin történt.  A két teherautó
mindig tele volt, igaz az ifi csapatot is vittük. Havlik Feri bácsi, mint sofőr minden tiszteletet
megérdemel. Minden zokszó nélkül vitt minket, ha hosszabb útra mentünk, akkor már délelőtt
10-11 órakor indultunk és este hasonló időszakban vissza. Feri bácsi mindig vitt bennünket.
Abban  az  időben  a  sportolók  nyolc  órán  túli  időben  jogosultak  voltak  egyszeri  meleg
étkezésre. Például a Dunaalmási halászcsárdában mindig megálltunk, nagyon finom vacsora
várt bennünket. Szerettem a futballt.  Ha nem volt járművem, átgyalogoltam Akáról 5km-t,
vissza ugyanígy. Egy ilyen esetnél Holczinger Pista hallotta milyen problémám van, mondta
várjál egy fél órát. Fél óra múlva ott volt édesapja két lovával és hazavitt. Egy érdekességet
hadd  mondjak  el  Kovács  Zoliról.  Ő ragyogó szélső  volt.  Amikor  megkapta  a  labdát,  azt
közvetlenül a vonal mellett vezette, mint a villám! De nem is akár hogyan! Testével azonnal a
pálya  felé  dőlt,  így  fedezve  az  ellenféltől  a  labdát.  Ebben  a  testtartásban  képes  volt  az
alapvonalig  lefutni.                                        .
                A mai fiatalok lazán, lezserül játszanak. Nem úgy futballoznak, hogy már pénteken
arra  gondol,  vasárnap  délután  három  órakor  meccs  lesz,  arra  készülök.  A  legnagyobb
problémát helyi viszonylatban abban láttam, éveken át lusta és fegyelmezetlen volt a csapat.
                 A megyei bajnokságban a középmezőnyhöz tartoztunk. Nem volt kieső a kicsi falu
csapata.  A  második  évben  kulcsjátékosok  vonultak  be  katonának,  aztán  volt,  akinek
különböző  okból  abba  kellett  hagynia,  visszaléptünk,  újból  a  járási  osztályban  játszott  a
csapat. Itt megint nagyon jó eredményeket ért el, de tudatosan nem akartak feljebb kerülni,
mert abban az időben már három csapatot kellett kiállítani. Itt már a nagy személyi, anyagi
feltételeket nem tudtuk biztosítani.

Bank Tibor, epizódok a megye idejéből

- Dunaalmáson voltunk játszani, ez még a megyében történt. Nem tudom pontosan,
hogy szöglet volt e, de biztosan tudom, hogy jobboldali beadás történt. Ekkor Kuli előre jött
középhátvéd létére.  És ugye/!/,  abban az időben a 16-oson belül  szigorú emberfogás volt.
Mindenkinek ki volt osztva ott, nem mész el mellőle, „megölöd”! Na és akkor jött a beadás,
mondom, Kuli meg elindult. A Dunaalmási védő ezt látva, nem tudott mit csinálni, a nyakánál
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megfogta  az előretörő  játékosunk mezét,  így próbálta  visszatartani.  Kuli  meg ment,  ment
megállíthatatlanul: hátán teljesen végigszakadt a mez, de befejelte!

-  Lábatlan  volt  itt  játszani,  a  második  félidőben  jártunk.  Azt  hiszem,  ekkor  3:1-re
vezettünk. Ott voltam az oldalvonalhoz közel, amikor is az egyik néző, nevezetesen Kulcsár
Feri szólt nekem. Figyeljük a kapust, mert amikor kirúgja a labdát, ott marad a 16-os vonalán!
Rúgjátok neki vissza! Na! Jól van, de azért nem olyan egyszerű az! Kis idő után valóban a
kapus kirúgta a labdát, az felém jött! Úgy a kezdőkör tájékán állhattam akkor, és láttam, a
kapus  tényleg  ott  maradt  a  vonalnál!  Úgy  sikerült  levennem  a  labdát,  hogy  abban  a
pillanatban ballal visszaküldtem. Egyet pattant a 16-oson belül: és kinyomta a „hátizsákot”!
Ez volt a negyedik gól.

Bank Tibor véleménye a megyei csapat erejéről

 A megyébe került  csapatot  én úgy ítélem meg, hogy nagyon egységes volt.  Ennyi
előnye volt. A kezdő 11 állandó, ők játszottak. A tartalékok tudomásul vették, hogy őnekik
most le kell ülni a kispadra. A csapatszellem szerintem nagyon jó volt.  Ellenben hátrány volt,
hogy a járási bajnokságot megnyert  csapat egy az egyben került fel a megyébe, tehát egy
osztállyal feljebb. Mint általában ugye minden csapatnál erősítést szoktak ilyenkor csinálni!
Nálunk  ez  bizony  nem  volt.  Ebből  szerintem  az  következik,  hogy  a  járási  bajnokságot
megnyerő csapat felkerül egy osztállyal magasabbra, nem biztos, hogy ugyan olyan szintű
labdarúgó. Ez sajnos visszavetett bennünket. Ha tudtunk volna 2-3 játékost igazolni, aki jobb
képességű, mint mi voltunk, máris  nem lett  volna probléma.                           . 
               Mivel mindig ugyan az volt a kezdő csapat, a névsor megmaradt bennem, persze el
tudnám mondani talán most is pontosan a Vérteskethely, Császár, vagy Szák összeállítását is.
A mi  kezdő tizenegyünk:  Dömötör,  „Kaszi”,  „Kuli”,  „Zomi”,  Brózik,”Lajos”,  Jani,  Frici,
Nyirán,  Bank,  Kántor.  Ennek  a  csapatnak  volt  a  csapatkapitánya  Nyirán  Tibi,  óriási
tekintéllyel. Úgy volt a felállás, ahogy ő mondta. A mérkőzéseken a mezek számozása 1-től
11-ig volt. Így az 1-es mez a kapusé volt. A 2-es mez Kaszilé volt, ő, ha valami okból fogva
nem játszott, mondjuk én voltam a jobbhátvéd, akkor a 2-es mezt kellett felvennem. Mivel én
a 10-es mezzel voltam, felvette az, aki az én helyemen játszott.  Így a csapat számozása a
következő volt: 

1-es: Dömötör György, a tartalék kapus Horváth László /Begi/ volt.
2-es: Kánya Sándor /Kaszi /a jobbhátvéd, 
3-as: Wuts János balhátvéd, 
4-es: Wágensommer József középhátvéd, 
5-ös: Brózik Gyula jobbfedezet, 
6-os: Szalai József /beceneve Lajos!/ balfedezet, 
7-es: Tribusz Ferenc jobbszélső, 
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8-as: Csörget János balszélső, 
9-es: Nyirán Tibor, 
10-es: Bank Tibor, 
11-es: Kántor János. 

A felállás 3-2-5! Puskásék is így játszottak, és Alberték is!  A 2 középső fedezet, half, 
az 5-ös, 6-os játékos hátra és előre is ment. Ez volt a „W-M” rendszer!                                

Dömötör 
/Begi- Horváth/

Kaszi Wuts
Wágenzommer

Brózik Szalai
Tribusz Csörget

Nyirán
Bank Kántor

Mi még értettük és használtuk a régi  angol-német szavakat,  mint  például:  korner-  szöglet,
taccs-bedobás, bekk-védő, fault-vétség, center-támadó, henc-kezezés.

Bank Tibor elbeszélése Nyirán Tibor rúgó erejéről

Úgy 20 méter környékéről azért már lődöztük a labdát kapura. Nyirán mindig 5-10 méterről
hátrábbról  már,  de rettentő erővel!  Hatalmas erejű lövéséről  minden ellenfél  ismerte.  Emlékszem,
Ászáron úgy 20 m körüli szabadrúgáshoz készült. Nem álltak előtte sorfalat! Azt mondták, én nem
állok be, én sem! Akkora lökete volt! Nem cifrázta! Ilyen falusi szinten azért nem áll olyan jól fel
mindig a sorfal. Valahol mellette el lehet küldeni a labdát, van egy kis rés, nem kell a pipába tekerni.
Ahol aztán egy csöppnyi rés is van, bumm, neki! Nem éri el a kapus!    

Nochta János
1963. február 28-án kerültem Bakonysárkányba. Ekkor volt a választás és én lettem a

tanácselnök. Mindig is szerettem a sportot, általában minden sportágat, különösen a futballt.
Minden meccsre ki szoktam menni, így támogatta is a tanács a csapatot.  Vettünk egy-egy
garnitúra  mezt  vagy  labdát.  Erre  volt  lehetőség.  Rám  maradt,  hogy  ilyen  vezetőként
meghallgattak,  az  utazások  rendezését  végeztem.  Nem  voltam  elnök  a  sportnál.  Úgy
emlékszem Gack Józsi bácsi  a 60-as években segített  a csapatnak.  Ő sem volt  kinevezett
elnök, később sem lett kinevezve. Utána Lóth Albert lett vezető, őt követte Máté bácsi (Máté
András).  Tudomásom  szerint  Gack  bácsi,  Róth  bácsi,  futballoztak  régebben.  Gack  bácsi
elmondta  a 20-as évek végén,  kb.  1928. körül már volt  futball  Sárkányban. Hogy milyen
eredményeket  értek  el  nem  tudom.  Fejér  megye  területén  játszottak.
               Klippel János védett 65-67-ben Gyuri után. De régebben is talán. Játszottak a
katonatelepről engedéllyel többen, leigazolt játékosként. Az ÁG. támogatta a csapatot az első
osztályban. Sokan dolgoztak ott a csapatból. Weilandics Béla segítette a csapatot. Mivel egy
időben  dolgoztak,  együtt  elmehettek  edzésekre  is.  Játszottak  Esztergomban,  a  SZIM
csapatával  is.  Teherautóval  Havlik  Ferenc  szállította  a  csapatot.  Emlékszem  Kuli  ekkor
kimaradást kapott, Komáromban felvettük, irány Esztergom, de éjfélre vissza kellett mennie.
Tanácsakadémiára  mentem 1967-68-ig  ekkor  jött  vezetőnek Albert  majd  Máté András.  A
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csapat  előtt  számtalan  nehézség volt  például  az utaztatás.  Kellett  menni  vonattal  is,  lovas
kocsival is, később Benczik Gabi és Wuts István a Pusztavámi bányáktól kapott buszokkal
szállított. Havlik Feri az ÁG tehergépkocsiját vezette, emlékszem Esztergomba menet baleset
is történt. Bozori Gusztáv igazgatónak küldtük a sorsolást, így támogathatta csapatunkat az
ÁG. Máté bácsi vitte a sorsolást. Az ÁG megszűnte után a csapat is felbomlott. A pálya nem
felelt meg, öltöző probléma keletkezett, így lehetett, hogy még a tűzoltó szertárat is igénybe
vettük.  Utána  a  gazdasági  pályát  használtuk,  a  kastély  melléképületében  kaptunk  öltözőt.
Amikor magán kézbe került a kastély, Nagy József lakásán öltöztek a játékvezetők.

Lóth Albert
1956-ban kezdtem dolgozni a gazdaságnál,  akkor alakult  a csapat én is beszálltam.

Majdnem 1965-ig fociztam. 1957-58-ban alakulhatott az egyesület. Nősülésem után 1-2évet
még játszottam. Tóth Pali bácsi fogta össze a játékosokat. Amikor ő Vérteskethelyre költözött,
rám maradt a feladata. Ekkoriban ment a csapat, jók voltak a fiatalok. Az erdei pálya helyett a
kinti pályára költöztünk. Évi tízezer Ft-ot kaptunk a tanácstól, a gazdaságtól pedig autót. A
pályát  akkor  alakítottuk  ki,  Milus  Feri  simított  a  traktorral.  A játékosokat  összefogta  Pali
bácsin kívül Bognár István és Gulyás Dániel is. Dani nem játszott, de a szervezésben részt
vett.  Pali  bácsi után választottak meg. 1988-ban egészségügyi okból le kellett  mondanom,
korházba kerültem. Ekkor átvette tőlem Gerstmár Feri és Petőcz Dodó (József). A játékosokat
időnként én is vittem traktorral a környező falvakba, persze kerülő utakon. Előfordult, hogy
Szabó Józsi bácsi is fuvarozott  is lovas kocsival.  Nagy gumikerekű kocsija volt,  az egész
csapat  felfért  rá.  Játszott  velem a két  öcsém is egyszerre.  Az egyikük jó nagy testű volt.
Ügyesen emelgette a labdát, az ellenfél ide-oda futkosott, aztán előre adta a másik öcsémnek.
Jotya vidám emberként élt a pályán, még a sarat is merte dagasztani. Egy időben Vass Sanyi
és Karcsi is játszott Székesfehérvárral. Velük játszott Berta Pista is, öröm volt nézni olyan
ügyes volt. Emlékszem egy kethelyi meccsre, Bakó Ferenc vezette. Azt mondta: mit csináltok
ti?  Gyakoroltok,  vagy  csak  ebbe  születtetek?  Egyik  meccsen  már  vezettünk,  ekkor  Kuli
beadásom után  rám szólt  és  visszaadta  a  labdát.  Azt  történt,  hogy a  labdát  lábra  adtam.
Visszarúgta és homlokára mutatott nevetve. Ide adjad! Hatalmasat tudott fejelni. Rédén 4:2re
győztünk,  ebből  nekem  is  sikerült  kettőt  rúgnom.  A  környező  községekből  Súr  játszott
nagyon jól.  Sárkány vonzotta a jó játékosokat.  Jöttek jók Székesfehérvárról vagy a közeli
katonatelepről is. Szerettem focizni. Egy alkalommal közvetlenül a meccs után családommal
lovas hintón mentünk ki a szőlőbe. A kocsi fellépője súlyosan megütötte a térdem, korházba
is kerültem. 4 nap után vittek haza. Este gondoltam biztosan ott vannak a fiúk a pályán, és
szépen elsántikáltam oda. Beálltak középre, ha arra jött a labda, a másik lábammal ellöktem.
Aztán  nem  sokára  jött  a  betegségem.                                   .
               Abban az időben játszott Varga Tibor, Hoffmann János, Róth János (Csikasz), Valki
Csaba (Ecset), Gerstmár Ferenc, Csizmadia Ervin, Benis, Czetli János (Cöpe). Jó volt ez a
csapat.
                 Úgy tudom, a háború utáni időben focizott Gack József, Szakállas József, Molnár
István,  Molnár  Géza.  Pordán  Géza  volt  a  kapus.  Később  náluk  kaptunk  öltözőt.  Játszott
Németh László, és a betelepített három Bartalos.

Dorogi József
1960. aug. 17-én kerültem Bakonysárkányba. Akkor a járási első osztályban kitűnő

csapata volt a falunak. Majdnem csak úgy nézett ki akkoriban, hogy amelyik csapat idejött
hozzánk, az csak nem két számjegyű vereséggel távozott. Balösszekötőt játszottam. 1968.-ban
a jó sorozat után bekerültünk a megyei első osztályba. Akkor Weilandics Béla bácsi a kisbéri
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ÁG munkaügyi vezetője vette pártfogásba a csapatot. Két évig sikeresen szerepeltünk. Soha
nem  felejtem  el  azt  a  mérkőzést  1969.  aug.  20.-án  a  Sárkányi  Búcsú  napján,  amikor  a
Nyergesújfalui Viszkóza látogatott ide, mint listavezető. Mi akkor már sereghajtók voltunk, és
mégis 1:0-ra győztünk. A Dolgozó lapja, sport rovata olyan szalagcímmel jelent meg, hogy a
listavezetőt legyőzte a sereghajtó. Akkor, úgy emlékszem, 430 nézőt írt a rovat. Akkoriban
saccoltunk 500 nézőt is általában. Utána, mondhatom, sikeres járási  bajnokságban vettünk
részt. Olyan kiválóságok szerepeltek akkoriban, mint Nyirán Tibi, akit az NBIII-s Bábolna
elvitt, vagy Wuts Jani. A Spartacus edzője Sárdi János volt, akinek a véleménye szerint ők kis
edzéssel  NBI-s  szintet  megütöttek  volna.  Ekkoriban  szerepeltek  olyan  játékosok,  mint  a
három  Petőcz,  három  Horváth,  (ők  unokatestvérek  voltak)  vagy  a  két  Csörget.
              1967-ben Wágner Józsi barátommal alakítottunk kézilabda csapatot is a faluban. Két
évig szerepeltünk a járási  bajnokságban.  Az iskola udvarán alakítottunk ki salakos pályát.
              Mit tudok a régmúlt időről? Róth Jani bácsi (1923-ban született,) is focizott a 40-es
évek közepén, Gack és Szakállas Józsi bácsiék (1909-es születésű) még előbb játszottak.   

Kőfaragó János   

12 éves koromban, 1966-67-ben kezdtem focizni. Az első év után mentem az ifi csapatban,
68-ban  már  a  nagycsapatban  játszottam.  Először  jobb  szélsőként  kezdtem.  Aztán  a
nagycsapatnál megüresedett a kapusi poszt, akkor kerültem oda. Megnyertük a bajnokságot,
de anyagi gondjaink miatt nem mi, hanem Kisbér ment a megyébe. Ez a katonáskodásom előtt
volt.  Többször volt olyan, az évek során, hogy itt Sárkányban dőlt el a bajnokság. Három
csapatot kellett volna kiállítani, az ÁG támogatott bennünket, buszt, szerelést adott. Horváth
Imre volt akkoriban a vezető, nagyon jól emlékszem rá. Éjszaka is elment a bálba megnézte,
ellenőrizte,  bulizik e valaki a holnapi meccs előtt.  Persze az öregebbek akkor is báloztak.
Aztán  vezető  lett  Máté  András  bácsi,  Bognár  István.  Varga  Gábor  is  volt  edző
Vérteskethelyről  kettő  évig.  Amíg  én  játszottam,  sok  jó  játékos  volt  a  csapatban.  Több
generáció volt együtt, mert voltak fiatalok, de idősebbek is, mint Wuts Jani, Csörget, Bank.
Bank Tibi úgy kezdte, mint balszélső, utána középcsatár lett. Nagyon jó játékos volt. Ahogy
idősebb lett, mindig jött hátrább végül, hátvéd lett. Nagyon jó volt középpályán Czetli Jani.
Hoffmann János ragyogó balszélső  volt.  Ha jó  kedvet  fogott  ki,  óriási  gólokat  rúgott  bal
lábbal.  Játszottam  Úr  Tibivel  is  együtt.  Bevallom  néhány  balesetem  is  volt,  ilyen,  hogy
lábtörés,  kéztörés,  homlokvarrás.  Nagyigmándon  kivédtem  a  11-est,  a  kezem  bánta.
Tárkányon a lábam törött. Előzőleg levették a kezemről a gipszet, és jobb szélsőként mentem
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játszani.  A  kapusuk  ráugrott  a  lábamra.  Játszottam,  mert  szerettem  játszani.  Máshol  is
balesetveszélyes, az utcán is eleshetsz akár! Szerettük abban az időben a futballt. Talán azért
is, mert nem volt más lehetőség. Nem volt tévé, video, internet. Amikor az ifibe kerültünk,
egy éven át szedtük a labdát a kapu mögött.  Rettentően örültünk, amikor bekerülhettünk a
nagy csapatba. Az én időmben hetente egyszer voltak edzések. Aztán sokan kiöregedtünk,
utánpótlás pedig nem volt.  Az iskolában a kosárlabdát és kézilabdát űzték inkább.  Az én
gyermekkoromban, az osztályomban az Auróra, és Spartacus őrs a szünetekben egymás ellen
focizott  mindig.  Így  volt  ez  télen,  nyáron.  Akkoriban  a  Dolgozók  Lapjában  fényképet
közöltek  rólunk:  A  bakonysárkányi  fiatalok  a  20cm-s  hóban  is  futballoznak!
                Ma már nincs meg a mai fiatalokban azaz alázat a futball iránt, mint bennünk volt.
Nem tudom, mit kell tenniük a mai vezetőknek.

Wuts János (Kuli)   

1964-ben  felkerültünk  a  járási  egyben,  rögtön  meg  is  nyertük,  ekkor  még  nem
mentünk rögtön a megyében, többen elmentek katonának, Nyírán Tibi, Szalai, Horváth, a fél
csapat, előtte voltunk sokan: Petőcz Pista, Varga Feri, Kulcsár Feri, Renner Sanyi, ők minden
védtek,  felváltva.  1963-ban leginkább Kulcsár-Renner  védett.  1964-ben Varga,  ekkor ő is
abba  hagyta,  nem sokan  maradtunk,  így  új  csapatot  kellett  összeszedni.  1967-re  leszerelt
Horváth,  Nyirán,  idejött  Kisbérről  Kántor  Jancsi,  Akáról  Bank.  67-ben  megnyertük  a
bajnokságot,  68.-ban  mentünk  fel  a  megye  első  osztályba.  Addig  tanácsi  csapat  voltunk,
községi  sportkör.  Elnökünk Nochta  János volt,  5000Ft-ot  kaptunk egy évre,  abból  kellett
gazdálkodnunk. Persze volt úgy, hogy nem volt ki a szerelés és be kellett festeni egy másik
mezt, hogy ki legyen a 11. Az 1950-es években játszottam az úttörőcsapatban. Horváth Imre
erős, fejlett fiú volt, ő volt a középhátvéd. Játszott ekkor: Dömötör, Sommer Józsi, Horváth,
Csörget János, Nyirán, Róth Feri, Klippel Jancsi. 1957-től Papp Sanyi bácsi volt a vezetőnk,
4.  osztályos  voltam. Ha tornaóra volt,  akkor irány a futballpálya.  Az úttörő bajnokságban
mentünk faluról falura. Aztán Sanyi bácsi elkerült Császárra, elhívott bennünket, a császári ifi
csapatba játszani, Dömötört, Nyiránt, és engem. A megyei serdülő bajnokságban játszottunk,
mint Császár. Társaim voltak Pete Gabi, Pánczél Lajos, Fallmann Józsi, Fodor Gabi, onnan
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átkerültem Kisbérre, de Székesfehérváron is rúgtam a MÁV Előrében. 1963.-ban 16 évesen
bekerültem itthon a nagyok közé. Ekkoriban játszott: Nyirán Sanyi, Bisztricz Anti, Némedi
Sanyi, Szuper Lajos, Tóth Laci, Renner Sanyi, Kulcsár Feri, Dömötör Gyuri, Wágensommer
Józsi.  1968-ban  szép  eredményeket  értünk  el.  Több  győzelmünk  is  volt,  Dunaalmáson,
Tokodi üveggyár, Nyergesújfalu, Esztergom. Szerettük, de sok lemondás is volt vele. Amikor
bekerültünk  a  megyében,  az  ÁG vette  át  a  csapatot.  Ponyvás  teherautón  utaztunk,  ekkor
MEDOSZ sportkör lettünk. Ekkor '68 végén engem is hívtak Kisbérre, de a csapatvezetőnk
nem engedett el. Nem mentem, de katonának igen, én is megkaptam a behívót. Aztán Nyirán
Bábolnára  ment,  Dömötör  Kisbérre,  az  idősebbek is  abbahagyták.  Amikor  én  leszereltem
1971.-ben, akkor már a járásiban játszottunk. Arra emlékszem, azért volt jó a gárdánk, mert
összetartott.  3-4 idősebb játékos irányított,  mi beszéltük meg, hogy mi lesz az összeállítás,
szerettünk játszani,  mindenünk az volt!  Heti  két  edzés volt,  kedden és pénteken.  aki nem
délután dolgozott vagy nem volt halaszthatatlan dolga, az kint volt az edzésen. Aki itthon volt,
annak elfogadható magyarázat lehetett az indok, hogy nem tudott jönni. Az 5000 Ft nem sok
volt,  utaztunk vonaton,  csoportos  kedvezménnyel,  vagy lovas  kocsival.  Erre  Császár  még
közel volt. Szőkepusztára vonattal mentünk, leszálltunk Nagyigmándon, a pusztáról kijöttek
értünk szívességgel,  traktoros  pótkocsival,  így jutottunk el  Ácsról  esetleg  Nagyigmándról,
Concóhátra  is.  Perjéspusztára  rosszabb  volt,  mert  Almásfüzitőn  leszálltunk,  onnan
gyalogolhattunk. A kisebb pusztai csapatok általában a járási másodosztályban szerepeltek, az
elsőben  azért  a  nagyobb  faluk.  Emlékszem Szőkepusztára  mentünk  egyszer  kilencen,  két
játékosunk ígérte motorbiciklivel jön utánunk, Bisztricz Anti és öccse Lola. Kilencen végig
játszottuk  a  meccsen,  0:0  lett  az  eredmény,  ez  valamikor  1963-ban  lehetett.  1967-ben
megnyertük az első osztályt. Elmondhatom sok néző volt a meccseinken. A törzsszurkolók
vidékre is elkísértek. A 63 előtti időkre nem nagyon emlékszem, úgy tudom, az 50-es években
is volt csata. 65-ben sokan jöttek közénk. Akkor kezdett játszani Csörget, Lóth Gyula, Gábor
Sanyi,  Tribusz  Feri,  Holczinger  Imre,  Némedi  Feri,  Dömötör,  Wágensommer  Józsi.  Nem
lehet  mondani,  hogy nem szerettek  játszani,  mert  aki  nem szeretett  az  nem is  jött  el.  Jó
társaság volt nagyon. A játék után leültünk Dömötör Pista bácsinál egy sörre, megbeszéltük,
hogyan s mint volt a játék. Általában együtt voltunk, hétköznap, vasárnap. Tudta mindenki
miért csinálja. Szerettük. Szerettünk játszani a futballért a faluért, ezért fociztunk. Mentünk
edzésre pénteken is hogy a vasárnapi meccset jobban bírjuk. Háromnegyed négy körül jött
meg a vonat Fehérvár felől. Kajálás, utána fél 7-7ig edzés. Horváth Sanyi öccse Laci (Begi)
volt  Dömötör  után  második  számú kapus  a  megyében  is.  Sanyi  törzsszurkoló  volt  a  12.
játékos. Egyszerre engem kiállított a bíró. Mentem lefelé a pályáról, a szurkolók kérdezték
nem akarok talán játszani, aztán rendőrünknek Tóth Pali bácsinak kellett őket megvédeni. A
pályát természetesen eltiltották, őszintén mondom, nem én voltam a szabálytalankodó. Szák-
Szenden volt hasonló harcias jelent. Akkor még Bognár Imike is kapott a fejőszékkel, pedig
aztán ő igazán ártatlan volt. Ekkor feleségem elém állt, így védett meg a dühös szurkolóktól.
Újpusztán is  volt  ilyen,  akkoriban döntetlent  értünk el,  ha jól  tudom 1963.-ban.  Előzőleg
otthon  győztünk  ellenük,  ezért  haragudtak  ránk.  1968.-ban  Bank  Tibi  három gólt  rúgott,
mérgükben lehúzták a mezét.  A következő évben már nem játszott.  Brózik Gyuszi magas
legény volt. Annavölgyön játszottunk, ott magasan volt a pálya, így szolt hozzám: - Janikám
nem kapok levegőt!- mondtam, Gyuszikám magasan vagy fönt, ott már nincs is levegő! Ez
első mérkőzésünk volt a megyében, azt hiszem 3:0-ra kikaptunk. Nem tudom már hányadik
helyet értük el,  azt tudom volt vereség, de voltak győzelmek is. Az erdei pálya jó volt,  a
szurkolók is ki tudtak oda sétálni. A fiatal párok (is) elmentek az erdőbe sétálni. Úgy jöttek
utánunk, gyertek, mert kezdődik a mérkőzés! Sokat számít, hogy itt közel van a pálya vagy
kint, távol. Amikor bekerültünk a megyében az öltözőnk ott volt ahol most Bauernhuber Robi
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lakik. A Pordán házban csak a bírók öltöztek, a játékosok később a kultúrházban öltöztek a
színpad mögött.  1992 nyarán átvettem Lóth Alberttől  a csapatot,  én lettem az edző. Nem
sokáig bírtam, mert egy alkalommal nem jött össze a játékra a csapat, azt hiszem Császárnak
telefonáltam,  hogy  ne  is  jöjjenek.                            .
           Mostanában nem voltam meccseken,  szívem fájna kintről nézni.  Nézem én mit
csináltam volna és látom, hogy nem megy. Rossz nézni, amikor látom, jaj, már megint nem
oda rúgta.  Szeretni kell a játékot, csak olyan menjen, aki szereti. Aki szereti, és odament,
próbáljon közösségben játszani. Legyen csapatjátékos, tanuljon mindenkitől.

Benczik Gábor

1945  februárjában  érkeztem  Bakonysárkányba.  A  háború  elől  menekültünk
családommal. Nyáron már pár meccset láttam játszani a faluban. A focistákat abban az időben
Gack Józsi bácsi fogta össze. A legjobb játékos Róth József volt. Molnár Pista volt a kapus,
Wágner  József  bekk,  Virág  Géza  is  játszott,  középjátékosok  Kánya  Imre,  Róth  Pali.
Csatárként ball szélső Róth Jani volt, középen Ihász Kató férje, Jenő. Róth Józsi középpályás
volt.  Akkoriban itthon fociztunk. Olyan szépen ment, hogy valahová Pest felé is elmentek
játszani. A járási bajnokság kb. 1946- 47-ben kezdődött. Jut eszembe, Pordán Józsi bácsi is
középpályás volt.  Később 1950-ben öccse, Géza lett a kapus, Molnár Pista után.  Molnár
elment Komlóra italmérőnek. Ő itt is kocsmáros volt. Nem emlékszem olyanra, hogy közben
megszűnt volna a csapat. 1952-ben én is játszottam. Ekkor a csapatunkban volt Staudt Jani,
mint kapus, Bisztricz János jobbhátvéd, én középhátvéd, Hajpál Zoli balhátvéd. Játszott Rikli
Jani, a felvidéki Nyorosovszki Laci, és Koch Feri. Mindenkire nem emlékszem. A komáromi
járásban játszottunk. 1950-ben a falu átkerült Fejér megyéből a komáromiba. Ezzel nem tettek
jót,  hirtelen  minden  egyszerre  messze  lett.                                    .  
               Emlékszem, volt egy csúnya élményünk Jeges pusztán. Onnan mindenkinek
menekülni kellett. A bírót is zavarták Nagyszentjános felé. Az őket szállító kocsiból kiszedték
a kerékszegeket. Oda mi vonattal mentünk Ácsig, onnan kocsival vittek tovább. Avar Ferenc
iskolaigazgató mentette meg a csapatot. Mert volt ám „rúgd el a lábát, törd el a kezét!” Az
volt  a  bajuk,  hogy  kikaptak  1:0-ra.  Mi  akkor  nagyon  fiatal  csapattal  voltunk.
               1952 novemberében katona lettem, azután már nem játszottam. Az utaztatásban
ellenben kivettem a részem, én is hordtam őket busszal. Bányászoknál dolgoztam, 1956-tól
sokat  fuvaroztam. A megyei  csapatnál  az lett  a baj,  hogy többen katonának mentek,  nem
lehetett pótolni őket. Még a gyengéktől is kikaptunk. Egy érdekességet azért  tett a csapat!
Mindenki elképzelheti a következőt: 4:1-re kikaptunk Környén, a cementgyári csapat 14:0-ra
verte Környét! Bucsu környékén jöttek hozzánk. Úgy gondolta mindenki, kapunk vagy húsz
gólt,  aztán komolytalan játék miatt  lefújja a bíró.  Mi lett  a vége? Bucsura minden katona
itthon volt!  1:0-ra  Sárkány nyert!/Segítek  Gabi bácsinak:  1969.08.23.-án a  Nyergesújfalui
Viscosa  ellen  nyertek.  Igaz,  a  Lábatlani  Építők  csapata  ellen  is  győztek  4:1-re!/ Majd
megették egymást az ellenfél játékosai. Akkoriban jók voltak a szurkolók, jó helyen volt a
pálya az erdő mellett. A bírók Pordánéknál öltöztek. Egy alkalommal Róth Jani lekevert egyet
a  bírónak.  Ekkor  írta  az  újság,  hogy  Jánost  örökre  eltiltották.  Mit  tesz  a  teremtő?  Mire
kitavaszodtunk,  akkor  minden  büntetés  kedvezmény  alá  került,  eltörölték.  Már  a  tavaszi
meccseken  játszott  is.                               .
              1956-tól fuvaroztam a játékosokat,  amíg 1986-ban nyugdíjba nem mentem. -
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Közbeszólt felesége, Mariska néni: „Papa nagyon szerette, szívesen csinálta ezeket az utakat.
Én már volt mikor háborogtam, mindig maradhattam itthon egyedül!”.                                    .
               Kánya Imre középpályás volt a járási időben. Egy reggel kaszálni ment, dolgozott
délig. Ekkor megmosakodott, sportruhába öltözött, biciklire ült és eltekert Szendre. Gack azt
mondta,  hogy nem lehet  ilyen  előzmények után játszani,  tartalékba  tette.  Róth Józsi  meg
nagyon kedvelte Imrét, lecseréltette magát. Ekkor Imre lett a mezőny legjobbja a 22 játékos
között, végig játszva a meccset! Akkoriban Koch Henrik bácsi és Varga Béla vitte a csapatot
kocsival.  Három Róth játszott  ekkor: Józsi, Jani, és Pali.  Hajpál Zoli  is segítette a sportot
ekkoriban.                            . 
               A buszért 330Ft-t /!!/ kellett a csapatnak fizetnie. A tanácsnál, a hivatalban szoktam
a fuvardíjat rendezni. Móri csapatot is fuvaroztam időnként.                                      . 
               A régebbiekről?  Czimmer József, Úr Ferenc fociztak itt. Szakállas Józsi bácsi abban
a csapatban játszott, ahol Wágner Józsi, Molnár Pisti. Ő itt volt katona a telepen, onnan nősült
a faluba. Gack Józsi bácsi Móron focizott kezdetben. Ide nősült, sportemberként lett vezető.
Úgy emlékszem, régebben játszott Ditrich János, Weilandics József és Baróth Mária néni fia
is, - aki járásbíró lett Székesfehérváron.                                                                     . 
               Szerettük a focit. Akármilyen nehéz munkánk volt ifjú korunkban, este akkor is
rúgtuk a labdát.

Staudt János  

Valóban fociztam én is és kapus is voltam, ahogy Benczik Gabi bácsi is említette. 
Elmondom, hogyan is hagytam abba a focizást! Azon a meccsen Kisbérre mentünk. Gack 
Józsi bácsi az első félidőre nem engem, egy másik srácot állított be, mondván, én majd a 
második félidőben védek. Rettentő csúnya baleset történt! Az ellenfél a tizenegyes pont 
tájékáról lőtt volna kapura, fordulásból. 

A mi kapusunk szerencsétlenül belevetette magát! A rúgás az állkapcsát találta el! 
Onnan vitte el a mentő. Akkor én nagyon megijedtem, látva a szétrúgott arcát, otthagytam 
mindent! Még a sportfelszerelésemet sem hoztam haza. Ez után már nem játszottam, teljesen 
abbahagytam.                                        

.
              János fiam is focizott, őt is érte baleset. Ha jól tudom, Bana volt itt. Középpályásként
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játszott, lendülettel vitte a labdát. Egy ellenfél betartott neki, rosszul esett és eltörte a vállát. A
pályáról vitte el a mentő. Ekkoriban játszott az ügyes szélső Hoffmann Jancsi, Valki Csabi
/Ecset/, Hatejer István /Ruszki/, Nagy Gyuri, Varga Feri, Varga Tibi is. A pálya nagyon szép
helyen,  az erdő mellett  volt.  A meccs  mindig színfoltja  volt  a vasárnapnak.  A fiam aztán
megnősült, Vérteskethelyen játszott tovább. 

Weilandics István

/Édesapja,  Weilandics  József  vezette  a  helyi  tejüzemet,  vajat,  sajtot  is  készített/
            Ifjú korában játszókat sorolja: Németh József, Németh Lajos, Nyirán Tibor, Nyirán
Sándor,  Dömötör  György,  Peidl  József,  Petőcz  István,  Hirspold  Sándor,  Geosics  Márton,
Antal -, Wuts János.

Nyirán Tibor  

Családomat  Kárpát-Ukrajnából  telepítették  át.  Amikor,  jöttünk  át  vagonban,  akkor
születtem én Nagy-Hodoson, Szabolcs-Szatmár megyében. Így kerültem Bakonysárkányba.
Az iskolai  csapattal  játszottam rendes bajnokságban, és elég szép eredményeket  értünk el.
Bekerültünk a járási döntőbe. Arra nem emlékszem kivel játszottuk az elődöntőt. A döntőben
Koppánmonostorral  játszottunk,  11:1  arányban  alulmaradtunk,  de  így  is  a  járáson  belül
másodikak lettünk. A testnevelőnk Papp Sándor volt. Már 16-17 évesen bekerültem a nagy
csapatba.  1963-ban  lejátszottam  az  első  jelentős  mérkőzésemet,  ezen  debütáltam.
Bakonyszombathellyel játszottunk. A pályát le kellett buldózerrel takarítani februárban. Az én
három gólommal nyertünk.

Állók: Óvári(katona); Petőcz Sándor (Furnél); Wegenzommer József (Zomi) Wuts János (Kuli) Lóth János (Boxi)

ülők: Ferenczi József (Csikar); Varga István (tüzér); Nyirán Tibor; Horváth László (Begi); Petőcz István (Csóbi);Kántor
János (Totas); Bank Tibor
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Álló: Wágenzommer József; Horváth Imre, Holczinger István; Kapus: Dömötör Gxörgy; Wágenzommer József;

Guggol:Szalay József

  Abban az időben játszottam a bátyámmal, iskolatársaimmal, Horváth Imre, Dömötör
Gyuri, Wuts István, Bisztricz Anti,  Renner Sanyi, Szalai Józsi, Kulcsár Ferivel. A megyei
szereplésünkről  szép  emlékeim vannak.  Több  fényképfelvételt  is  őrzök  róla.  Pár  meccset
kiemelnék. Voltunk Dunaalmáson. Az első félidőben vesztettünk 2:0-ra, a második félidőben
az én három gólommal megfordítottuk az eredményt, 3:2-re nyertünk. Tatabányai Vasasnál
1:0-ra vesztettük a félidőt, az én gólommal egyenlítettünk. A legemlékezetesebb, még ma is
emlegeti a buszsofőrünk Benczik Gábor is. A Tokodi Üveggyártót az ifik kikaptak 5:0-ra,
leparasztoztak bennünket. Ekkor mi, simán 4:1-re megvertük őket. Tokodon! Mind a négy
gólt  én rúgtam.  Ez a nap fordulópont  volt  az életemben,  mert  másnap a munkahelyemen
felkeresett  Bábolna  vezérigazgatójának  megbízásából  Erdélyi  Tibor  igazgató,  menjek
Bábolnához. 1969-ben tőlük voltunk kint Csehszlovákiában focizni és ott ismerkedtem meg
egy lánnyal, aki jelen pillanatban is a feleségem. Így egy évet futballoztam Bábolnán. Egy
darabig  játszottam  még,  utána  elmentem  játékvezetőnek.  Mai  napig  is  1970-től  az  izsai
sportszervezetnek  tagja  vagyok.  
            Nochta János Tanácselnöknek, sportvezetőnek én személy szerint sokat köszönhetek.
Szeretettel  gondolok rá. Az a csapat egységes volt.  A megyében 29 meccsen 30 góllal én
lettem a gólkirály az első évben. Dömötör, Wuts, Horváth, Szalai, Wágenzommer, Kántor,
Bank,  Bujna,  Brózik!  A  fegyelem  nálunk  rendkívül  jó  volt.  Szombaton  összejöttünk  a
klubszobában, én állítottam össze a másnapi csapatot. Nem volt az, mint a mai fiatalságnál,
hogy a diszkó után nem tudnak fölkelni sem. Alkalom akkor is lehetett volna. Személy szerint
én  mindig  a  piros  málnát  ittam,  nem  szívtam  a  cigarettát  sem  soha.  
             Egy szabadrúgásomon múlott a Bábolnának a feljutása. Sorsdöntő megyei mérkőzést
játszottak itt Bakonysárkányban. Kapufát rúgtam a 89-90. percben! Akkor, ha azt berúgom,
Ács került volna föl. Azaz, ez a kapufám segített,  hogy Bábolnára kerülhettem. Munkát is
kaptam, a Kiskastélyban laktam.

Néhány élmény 

-Tatabányán sportvezető képző iskolában jártam. Nagyon nagy élményem, mert Lakat
Karcsi bácsi és  Grosics Gyula tartott nekünk előadást.                                   .  
           - Mutatok egy képet. Édesanyám 1963-ban befestett két dreszt, mert csak 9 egyforma
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volt. A bátyámon és Renneren van ilyen dressz, hogy legyen 11 egyforma. Ebben az időben
nem lehetett cserélni, csak 11-en futballozhattunk!                                            .

            - A Kisbéri Spartacus ellen játszottunk. Rálőttem kapura, de sár volt a kapu előtt.
Megállt a labda a sárban, a bíró fújt mintha begurult volna a hálóba a labda. Odamentem,
berúgtam. Ezt bírói műhibának vették a Kisbériek és megóvták a meccset. A mérkőzést újra
játszottuk. Megint 1:1 lett a meccs. Brózik fejelte a gólt, így jutottunk fel a megyébe. 

      Balról Renner Sándor
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V. Mérkőzésekről, csapatokról, jelenről

A korabeli megyei újságok tudósításait gyűjtöttem össze a Sárkányiak játékáról.

Az  Adattár  mérkőzéseit,  azok  eredményeit,  a  benevezéseket  vizsgálva  ciklikusság
látszik. Csapat szerveződése után a játék megszűnik, majd feltámad, ismét elmúlik és újjáéled.
Egy- egy ciklus időtartama függ a játékosok tudás és életkor összetételétől, de befolyásolja a
mindenkori politikai és gazdasági helyzet is.

Mikor kezdődött?

Azt tudjuk, Magyarországon 1897. május 9-én játszották le az első futballmérkőzést.
1901-ben  megalakul  az  MLSZ  /Magyar  Labdarúgó  Szövetség/  1902-ben  kikapunk
Ausztriától.  1907-ben  FIFA  tag  lett  Magyarország.  A  fővárosban  egyesületek  alakulnak,
bizonyára a nagyobb városainkban is. 

Kérdés:  Bakonysárkányban  mikor?                           .
              A játék híre ide is eljutott biztosan gyorsan, mint szerte az országban. A falu széles
utcáján sok mezítlábas gyerek rúghatta a rongylabdát szabad idejében, az iskolának is volt
udvara  játszótérnek  /már  1749-től  volt  tanító  és  iskola  a  faluban!/             .  
              A nagyváros  csapataihoz  az  utánpótlást  a  város  lakossága  adta.  A falvak
önszerveződése bizonyára nagyon kezdetleges volt. Nehezen képzelhető el önálló egyesület
létrehozása  Sárkányban a  korai  időszakban.  Ennek  ellentmond  a  megyei  Dolgozók  Lapja
1976.10.22.-i cikke, ahol is Nochta János tanácselnök az 1920-as évekre teszi Sárkányban
labdarúgó  szakosztály  létrehozását.                                   .
               Egyik ifjú játékosunk, Trojkó Gyula 1941-re tippeli egyesület alapítását Sárkányban.
E  dátumnál  bele  kell  gondolnunk  Magyarország  akkori  helyzetébe:  Világháború!  …
               Azért nem is sok évet tévedett játékosunk az alábbiak szerint!  

1948.év,

amelyben Bakonysárkány labdarúgó csapata igazolhatóan
hivatalos, MLSZ szervezésű bajnokságban vesz részt.

Az alábbiakat a Fehérvári Napló című napilapból ollóztam, szolgáljanak e cikkek 
bizonyításnak!

1948.01.04. 

A Szociáldemokrata Párt sportprogramja a magyar sport fejlesztésére
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Felöleli  mindazokat  a feladatokat,  amelyeket  a  magyar  sportélet  fejlesztése  terén a
legsürgősebben  el  kell  végezni.  /10  pontja  kiterjed  a  testnevelési  törvény  alapelveire,  az
iskolai és iskolákon kívüli ifjúsági sportra, versenysportra, a tömegsportra és jelvényszerző
versenyre,  nők  sportjára/.                                .
             A sportorvosi szolgálatot már az óvodáskortól be kell vezetni. Rövid gyakorlati
útmutatást kell készíteni arról, hogy a vidék ifjúsága saját erejéből, használható labdarúgó-,
kézi-  és  kosárlabdapályát,  esetleg  atlétikai  pályát  építsen.  Össze  kell  állítani  olyan
testnevelési-  és  sportprogramot,  amely  hónapról  hónapra  menetrendszerűen  tartalmazza  a
vidéki  sportvezető  teendőit.  A  legnépszerűbb  sportok  magyarázatos  szakkönyveit  olcsó
kiadásban  el  kell  juttatni  minden  faluba.  Vándorsport  oktatókat  kell  a  falvakba  küldeni.
Minden  község  köteles  megfelelő  játszótérről  gondoskodni.  Sportorvosok és  szakemberek
bevonásával meg kell állapítani, melyek azok a különleges sportgyakorlatok, amelyek a női
test  élettani  adottságainak  figyelembevételével  a  nők  nagyobb  tömegének  a  sportba  való
bekapcsolására  alkalmasak.                              .  
            Az állami költségvetésbe a jelenleginél nagyobb összeget kell beállítani a sport
támogatására.

/Vicc:Miért tűnik el a kétfilléres? „A babonás nők között ugyanis
elterjedt az a hír, hogy akinek ezer kétfillérest sikerült

összegyűjtenie, - az rövidesen férjhez megy.”/

1948.03.26. Fehérvári Napló

„Szervezi  már az MLSZ a népi  ifjúsági  labdarúgó bajnokságot.                   .
            Az MLSZ is nagy lendülettel fogott hozzá az ifjúsági sport átszervezéséhez. A
mezítlábas játékokat /kiemelések tőlem/ ezen túl az alszövetségek keretein belül bonyolítják
le.  … A  résztvevő  csapatokat  elsősorban  a  falun  szervezzük  meg,  főleg  ott,  ahol  eddig
egyáltalán nem volt. …”

1848.04.23. Magyarország- Svájc 7:4
1948.06.08. Magyarország- Románia 9:0

1948.július 10. 

Vasárnap megalakul a Székesfehérvári Alszövetség. … több mint 40 egyesület vesz
majd részt a székesfehérvári alszövetséghez tartozó kerületi bajnokságban.
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1948.július 13.

A falu sportjáért 

Örömmel üdvözöljük az MLSZ-nek Székesfehérváron megalakuló Alszövetségét …
és ezzel megszűnjön ebben a legkedveltebb sportágban a rendszertelenség, amely csak kedvét
szegte a falu sportolni vágyó fiatalságának. Igaz, hogy eddig egy falusi csapat nem is igen
álmodhatott arról, hogy MLSZ bajnokságra benevezhessen, mert nemigen törődtek vele,
másrészt  pedig  a  nagy  távolságok  lehetetlenné  tették  volna  a  bajnokságban  való
részvételét anyagi nehézségek miatt. … /kiemelés tőlem/

1948.augusztus 15. Papp László olimpiai bajnok
London: Magyarország a harmadik …

Szeptember  19-én indul  a  népi  röplabda bajnokság.  A benevezett  községek /130
csapat/ egy-egy felszerelést kapnak.

Az első adatok:

A Fehérvári Napló a II. osztály mérkőzéseiről –mint a többi tömegsport eredményeiről
keveset ír. Ellenben rendszeresen ismerteti a bíróküldést.  

1948.szeptember 17. II. osztály:

Pusztavám- Bakonysárkány 3:0

1948.09.30.

Csákvár- Bakonysárkány 12:1

/ Ezeket az eredményeket az „ADATTÁR” -ban ismét feltüntettem. V.L/

1950.március 15. Bakonysárkány Komárom megyéhez került!

Községi Sportkör- MEDOSZ Sportkör

A  kis  falu  egyesülete  a  60-as  években  megnyerte  először  a  Komárom  járási  II.
osztályt, majd az I.-t, így bekerült a megye legjobbjai közé. Mindössze két évet játszottak ott.
Nem volt könnyű dolguk jó eredményt elérni, a megyei csapatok többsége nagy rutinnal és
játékerővel  rendelkezett  már.  Az  ellenfeleknek  tökéletesebben  sikerült  felkészülniük,
játékosaik  egységesebben tudtak részt venni mindig az edzéseken.  Nem lehetett  utaztatási
gondjuk  sem.  Nekik  minden  évben  biztosított  volt  az  utánpótlásuk  is.  
              A sárkányi csapat több játékosát elszippantotta a nagyobb település,  aztán a
katonáskodás is két évet vett el tőlük. Egy-egy játékos kiesése már elég volt, hogy a csapat
gyengén szerepeljen.  Az általános iskolából  kevés tehetség maradt  Sárkányban,  a többség
továbbtanulva máshol helyezkedett  el.  A környező településekről  1-2 játékos kerülhetett  a
játékosok közé, a „tiszta” csapat ekkoriban presztízs volt.                                       . 
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            Azt elmondhatom, hogy minden, akkoriban is élt
      bakonysárkányi szívesen és büszkén emlékszik a  
      megyei szereplésre.                                                . 

 A további évek eredményeit többen gyengének, 
      eredménytelennek tartották. A 80-as évek után 
     valóban egyre rosszabb eredmények születtek.  A  
     bírálók hangoztatták, a játékosok nem tekintik 
     szívügyüknek az edzést, egyáltalán a játékot. Többen 
     fontosabbnak tartják az éjszakázást, italozást. Ha a  
     vezető kihagyta őket a kezdő csapatból, megsértődtek.
    Felemásan küzdenek, a listavezető ellen győzni 
    akarnak,  ellenben a  gyenge,  verhető  ellen  többen  
     hiányoztak,  így  eleve  kudarcra  ítélve.  

                      A megyét feladva több éven keresztül az élme-
    zőnyben volt Sárkány. Az akkori feltételek sem voltak 
    jobbak, ezért a csapat nem is akart ismét a megyébe 
    jutni.  Ha kellett,  tudatosan kikaptak /gyenge játék  

               produkálása,  szándékos  kiállítás  pl./.  .
.                                 Az évek múlásával a társadalmi, gazdasági, kultu-

   rális változások egyre jobban éreztették hatásukat a  
   hozzáálláson. A „fénykorban” csak a nevek változtak / 
    Községi Sportkör, MEDOSZ SK/, de elérkezett azaz

idő  is,  amikor  szüneteltetni  kellett  a  nevezést  csapat  hiányában  a  járási  versenyekre.  Így
fordulhatott  elő,  hogy  egy  vérteskethelyi  meccsen  hét  bakonysárkányi  játszott  a  hazaiak
között. Örömmel hallottam Nagy János szavait, vannak fiataljaink, akik szeretik a focit még!
„Gyere haza! Hozzuk haza őket!- kértem.” Aztán a „labda megint gurult”, Nagy János igazán
nagy  lelkesedéssel  szervezte  a  csapatot,  Ő lett  az  egyesület,  a  BVSC,  a  Bakonysárkányi
Vasutas  SC  elnöke.  /Elképzelésünk  között  szerepelt  ekkor  a  kapcsolat  a vasúttal  és  a
székesfehérvári MÁV Előré-vel. V.L./ Tőle vette át az elnökséget Molnár Balázs. Majd ismét
szünet!  Ez  időszakokra  /is/  esik  viszont  nagypályás  vetélkedőkkel  kapcsolat  a  szlovákiai
Bogyával, melynek fő ápolója Ravasz Ödön tanár, polgármester volt /Kapcsolat 1981-től!/. Ez
a  kapcsolat  ma  is  létezik.  Női  kispályás  csapatot alakítottunk,  főleg  a  „sárkány”  nevű
községekkel  találkoztak  lányaink  többször.  Bősárkánnyal  és  Szilsárkánnyal,  azok  körzeti
csapataival is vetélkedve játszottak rendkívül jó meccseket.

Bakonysárkányi Vasutas Sport Club /BVSC/

Megalakul: 1995.06.17-én 35 fő akaratából.

Elnöke:  Nagy János.  Edző:  Varga Gábor /Vérteskethely/  Pályagondnok:  Molnár
István
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Részlet az Alapszabályból:

„A klub feladata a település sportéletének szervezése, kulturált életmód megvalósítása,
a szabadidő hasznos kitöltése,  szórakozás és játéklehetőség biztosítása,  a sportolni vágyók
testi nevelése, edzése.”

1996.05.07. 

Részlet Önkormányzati tájékoztatóból: 

 „A BVSC jelenlegi legfontosabb tevékenységi területe a labdarúgás. A vezetőség és a
tagság a legnagyobb akarattal igyekszik visszaszerezni a község labdarugó csapatának régi
tekintélyét,  amely  a  múlt  jó  eredményei  alapján  ma  kötelesség  is.  
            A Vérteskethelyi Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Szövetkezet biztosítja a
csapat utaztatását,  50% kedvezményt  ad.                                                 .
            A szép és régen nagyon kedvelt erdőszéli pályát szeretnénk felújítani. Alagcsövezéssel
vagy más módon meg kell oldani a vízelvezetést. Öltözőnk nincs. Gondjaink közé tartozik a
felszerelés javítása is: labda/!!/, mez, cipők vásárlása.”

1998.05.25. 

Részlet Önkormányzat előtti tájékoztatóból: 

„Jelenleg  44  fő  a  szakosztály  leigazolt  játékosainak  száma.  A  játékosok  többsége
bakonysárkányi, de örömmel fogadunk más helységekből is. Néhány játékosunk dobosi /régi
kapcsolat  alapján/,  móri,  kisbéri  és  bodajki.  A  szenzáció  a  leigazolásoknál  már  csaknem
teljes: külföldi játékosunk is van/lesz/. Amennyiben megérkezik az Ír labdarúgó szövetségtől
a hozzájárulás, pályára fog lépni csapatunk tagjaként az l. ligás Dundalk játékosa, aki jelenleg
Móron dolgozik.” /Ha jól írom nevét: Kieran Sheelly. Játékával látványosan megerősödött a
csapat./
             „A mérkőzések látogatottsága emelkedik. A tisztességes helytállás, a javuló játék
egyre jobban vonzza a közönséget.” 

A „lendület” 2004-ig tartott. 

A kiemelkedő „hősies” hatvanas évekre szívesen gondolnak a sárkányiak. Ma ismét van
csapat!  Csapat  és  vezetése  bíztató,  örömteli  tényeket  mutat  tetteivel,  játékával  a
jelenben, ígéretes jövőt sejtetve:  
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Bakonysárkányi Sport Egyesület

2010

2010. év fordulópont a sárkányi labdarúgás történetében. Egy agilis, céltudatos, focit szerető
fiatalember,  dr.  Ferenczi  Gábor  tíz  alapító  taggal  létrehozta  a  Bakonysárkányi  Sport
Egyesületet.  Visszahozva  a  más  egyesületekben  játszó  helybélieket,  leigazolt  néhány
szomszéd településen lakó fiatalt, ütőképes csapatot állított össze. Itt jegyzem meg, elnök úr
édesapja, Ferenczi József, a 60-as, 70-es években játszott a sárkányi csapatban. /lásd fentebb/

Az Ő gondolataival mutatom be elnöksége eddigi éveit, az Egyesület tevékenységét.  

„2010 elején megkértek, hogy vegyem át a sportegyesület vezetését. A korábbi egyesületet
különböző  okok  miatt  nem  lehetett  tovább  vinni.  Így  alapítottuk  meg  2010-ben  a
Bakonysárkányi  Sport  Egyesületet.  A  bejegyzés  körülbelül  egy  évbe  tellett.  Ekkor  a
Bakonyalja  Ligában  kezdtünk  játszani.  2011-től  újra  a  MLSZ  bajnokságában  indultunk.
Kezdetben egy csapatunk volt.  2012-13-ban már a Bozsik programban utánpótlás nevelést
kezdtünk 20-30 fő gyermekkel. Először Kaiser Gergő volt a gyermekek edzője, majd én is
elvégeztem a D-s tanfolyamot  és lettem egy évig az irányítójuk.  Ekkor ajánlották Balogh
Istvánt, aki akkoriban a TF- en tanult. István nagy szívvel- lelkesedéssel vette át a csapatokat.
2013-ban már tartalék csapatot is indítottunk. A két felnőtt csapat mellett a Bozsik programba
egyre több gyermek jelentkezett. A fejlődés nem állt meg, 2014-15-ben már U-16-os csapatot
is  tudtunk  versenyeztetni.  2015  elejétől  U-15-ös  női  csapatot  indítottunk.  2015  évre  a
sportolóink  létszáma  már  meghaladta  a  130  főt,  ebből  110  fő  már  rendelkezik  verseny
engedéllyel. 

Kezdetben  a  régi  pályán  játszottunk  a  Vértessy  Ferenc  utcában.  Leader  támogatásnak
köszönhetően  új  pályát  tudtunk  építeni  a  falu  központjában.  Ez  közel  van  az  általános
iskolához is. Az építésre kb. 12 millió forintot fordítottunk. Elmondhatom, hogy megye I.-es
körülmények között  kapukkal,  labdafogó hálókkal,  kispadokkal felszerelve játszhatunk. Az
idei  évben  elkészült  egy  30x50-es  edzőpálya  is.  Következő  nagy  tervünk  az  öltöző
megvalósítása. Erre az MLSZ megyei igazgatóságától ígéretet kaptunk, hogy egy 25 millió
forintos nagyságrendű pályázatot tudna támogatni. Reméljük, így a következő évben öltözőnk
is lesz! 

Az általános iskolában fociztam, a középiskolában inkább kézilabda, tájfutással foglalkoztam.
Kistelepülésen  más  sport,  mint  a  labdarúgás  nem  nagyon  tud  megélni.  Semmilyen
infrastrukturális  feltétel  nem adott  például  kézilabdához,  jégkoronghoz,  vízilabdához,  tehát
maradt  a  foci.  A  helyi  fiatalok  között  ez  a  legnagyobb  összetartó  erő.  A  srácok  nem
folyamatosan a kocsmában meg az utcán lógnak, így van legalább értelmes elfoglaltságuk.
Sportolnak,  közösség  építő  ereje  van  a  labdarúgásnak.  A  csapatépítés,  a  jó  eredmények
elérése azt a célt is szolgálja, hogy a fiatalok ne folyamatosan az utcán kóboroljanak, vagy
órákon át az interneten lógjanak. S most már lányok is csatlakoznak hozzánk.
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Kezdetben  nagy  segítséget  kaptam  Kovács  Sándortól  pályafenntartásban,  edzések
lebonyolításában.  Balogh  István  sporttársunk  érkezésével  Sándor  kapta  meg  a  tartalék
csapatot. Balogh István jó színvonalú, ügyes edző. A Testnevelési Főiskolán labdarúgó edzői
szakra  jár.  Tevékenysége  az  eredményen  is  meglátszik,  a  csapat  12.  helyről  az  5.  helyre
emelkedett.  A helyi Önkormányzat szépen tudja támogatni az egyesületet,  akár a környező
településekhez is viszonyítva.  Sokat segít  a pályázati  rendszer.  Volt  olyan évünk is, hogy
hétmillió  forintos  költségvetésből  tudtuk működtetni  az  egyesületet.  Természetesen  ennek
nagy  része  beruházás  volt,  labdafogó  hálók,  kapuk,  mezek,  de  fordítottuk  utaztatásra,
közgyűlés lebonyolítására is. Könyvelőnk Pordán Veronika társadalmi munkában könyvel. 

A játék eredményességében tervünk a dobogós hely elérése, majd a feljutás a megye II-be. Az
utánpótlás bázis kiépítése ezt a célt is szolgálja. Az U16-s csapatból U19-es csapatot lehetne
kialakítani. Jövőre remélem, négy Bozsik korosztályt tudunk indítani: U7, U9, U11, U13.”

2015! Ez az év is beírta nevét a sárkányi labdarúgás történetébe! Két csapat dobogón végzett!
Az első csapat harmadik, a tartalék pedig a második helyezést érte el. 

A megyei Labdarúgó Szövetség felkérte az egyesületet, nevezzenek a megye II. csoportjába!

A Bakonysárkányi SE nevezését elfogadták, így az új idény a megye II.-ben folytatódik! 

A jó helyezések elérése rengeteg munkájába került a sportegyesület elnökének dr. Ferenczi
Gábornak,  Kovács  Sándornak,  a  tartalék  vezetőjének  és  Balogh  István  edzőnek.  Erről
igazából a családjuk tudna igazi magyarázatot adni!

A 2015/16. év legfontosabb feladata:

       A tisztességes helyezés elérése, - az öltöző mielőbbi megépítése, - csapatépítés.

Megjegyzésem: A Bakonysárkányi Sport Egyesület labdarúgó csapata minden változás nélkül
kezdi a magasabb osztályban a küzdelmeket! Visszacseng a hatvanas évek vége? Az előző
évben Bábolna már elvitt egy fontos poszt játékosát, most várható, hogy ismét hasonló eset
történik fél év múlva.

Minden találgatás, tippelés, jövendölés helyett befejezésül hadd idézzem a Sport 
Egyesület jelenét a megyei lapunk cikke alapján!

24 ÓRA  

2015.augusztus 1., szombat

„A biztos bennmaradást szeretnék elérni a Bakonysárkányiak
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Futballforradalom

A korábban általában a sereghajtók között szereplő bakonysárkányi futballisták idén
feljutottak a megyei labdarúgó-bajnokság II. osztályába.

/Kun Attila/

Labdarúgás  Hosszú utat  tett  meg Bakonysárkány labdarúgása az osztályváltásig.  A helyi
labdarúgók a megboldogult Bakonyalja Kupa küzdelmei után 2011-ben tértek vissza a megyei
bajnokságba,  ahol  előbb  a  12.,  majd  a  14.  helyet  szerezték  meg  a  harmadosztály  déli
csoportjában.  Aztán  jött  a  fellendülés:  tavaly  már  ötödikek  lettek,  idén  pedig  odaértek  a
dobogó legalsó fokára. A bronz mellé nyertek egy ezüstöt is: a tartalékcsapat csak rosszabb
gólkülönbségének köszönhetően szorult a Szákszend mögé. A megyei szövetség felkérésének
eleget téve vállalták a magasabb osztály küzdelmeit.

Nagyon sokat fejlődtünk az elmúlt években – jegyezte meg dr. Ferenczi Gábor, az egyesület
elnöke.  
– Mindkét csapatunk az élmezőnyben végzett a bajnokságban, emellett immár az U16-os fiúk
és az U15-ös lányok is részt vettek a megyei küzdelmekben. Előbbiek az osztályváltás miatt
az U19-es bajnokságban játszanak a következő szezonban. Ma már nagyjából 140 tagja van
az egyesületnek, ennek nagy része gyerek – tudtuk meg az elnöktől.

A jelenlegi  vezető 2010-es kinevezése után átalakította  az egyesület  szervezeti  felépítését,
emellett  személyi  változásokat  is  eszközölt.  Balogh  István  személyében  új  edző  került  a
felnőtt csapat élére, ő és felesége az utánpótlás szervezésében is rengeteget segítenek. Kovács
Sándor vezetőségi tagként és a tartalékcsapat edzőjeként is sok feladatot vállal magára.

Bakonysárkány amolyan bakonyaljai  „mikro  központként” vonzza  magához a  környékbeli
gyerekeket. A helyi általános iskola a környék oktatási központjaként Akáról, Felsődobosról
és Vérteskethelyről is fogad tanulókat, akik a helyi labdarúgó csapatot is erősítik.

 A felnőttjátékosok zöme /az edzővel együtt/ Mórról érkezett, de a jó eredmények eléréséhez
ez is  kellett.  Így legalább megvan a követendő példa és a húzóerő is  a  fiatalok előtt.  Az
önkormányzattal  jó  az  egyesület  kapcsolata,  ami  például  a  pályafelújítás  és  karbantartás
támogatásában,  vagy  az  önkormányzati  épületek  sportolók  általi  használatában  is
megnyilvánul. Az utóbbi évek jó szereplésének hatására egyre több szurkoló látogatja a csapat
meccseit,  idegenbe is  egyre  többen kísérik  el  a  futballistákat.  A pályán elért  eredmények
mellett az infrastruktúra is fejlődik, a felújított centerpálya mellett már egy edzőpálya és egy
kisméretű  műfüves  pálya  is  a  labdarúgók  rendelkezésére  áll.  Tervben  van  egy  öltöző
felépítése közvetlenül az új pálya mellett.

-  A  feljutás  lehetősége  ajándék  volt  a  számunkra,  nem  szerepelt  a  terveink  között.  A
másodosztályban  nem  állítunk  konkrét  célokat  a  játékosok  elé,  egyelőre  a  biztos
bennmaradást szeretnénk elérni – mondta az elmúlt  években tapasztalható fejlődés miatt  a
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megyei  labdarúgó  igazgatóság  által  az  év  sportvezetőjének  is  megválasztott  dr.  Ferenczi
Gábor.”  

Tartalék Csapat:  Állók: Szilágyi Norbert, Czulák Balázs, Czulák Dániel, Róth János, Kecskés Gábor, Végh János,
Lampert Norbert, Kovács Sándor, Varga Ferenc, Téglás Erik, dr. Ferenczi Gábor, Előttük: Kecskés Gábor, Sphon

Krisztián, GFutó Balázs, Csóré Dávid, Sphon Gábor, Ősz Roland, Csapó Alex, Korcsik Ferenc, Kadlecsik Tibor, Doktor
Szilárd és Czimondor László.

Felnőtt Csapat: Állók: Petruska Dániel, Dezső Gábor, Balogh István, Mikola Géza, Kaiser Gergő, Fűrész Gergő, Koncz
Károly, Petőcz István, Szing András, Horváth Gergő, Varga József, Kadlecsik Tibor, dr. Ferenczi Gábor Elöttük: Kerekes

Gergő, Vuts Dávid, Tóth Roland, Cseszneg András Gerstmár Ferenc, Ferenczi Zoltán
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VI. Adattár

/Az alábbiakat a  Fehérvári Napló, a  Komárom Megyei Dolgozók Lapja, illetve utóda, a
24Óra adatai  alapján  állítottam  össze.  Az  1963-1975.  évek  eredményeihez  az  újság
kommentárjait is mellékeltem. Az újság kezdetben nem a pályaválasztót tüntette fel elsőnek!
Az alábbiakban Bakonysárkány győzelmét és a döntetlent félkövér betűkkel kiemeltem!

Dőlt betűkkel a magyar válogatott mérkőzéseit is igyekeztem bemutatni színesítésül. /

/Érdeklődőknek az interneten: hu.wikipedia.org.  A magyar labdarúgó válogatott  szövetségi
kapitányainak listája/ 

Járási bajnokság

1946.

Székesfehérvár újságja a Fehérvári Napló /átélt néhány névváltoztatást!/ ez időben nagyon
kicsi terjedelemben foglalkozott a spottal. A városnak három egyesülete volt, az SzTC, Előre
és az Arak. A második félév sajtójában lehet olvasni Mór labdarúgó csapatának játékáról.
Nem  találtam  a  kis  falvakról  e  témában  semmi  említést.  A  politikai  rendszer  a  szovjet
csapatok itt tartózkodása miatt fokozatosan balra tolódott. A gazdaságot háborús romjaiból
fel kellett építeni. Súlyos volt az élelmiszerhiány, a pénz elértéktelenedett, a „millpengőkért”
nem  adtak  semmit.  Rengeteg  embert  számon  kértek  múltbeli  pozíciójáért,  az  egyszerű
emberekben is  félelem uralkodott.  Jellemző volt  ez időre még a „feketézés”,  betörés,  élet
elleni vétség, a rengeteg elszórt háborús lőszer is nap mint nap életeket oltott ki. 

1946. augusztus 1. Forint!

Motorbenzin literje: 1,60-1,70 Ft. 

1. osztályú hajvágás /borravalóval együtt/ 1,50 Ft

A közalkalmazottak fizetése: 120- 720 Ft között.

1948.09.17. Fehérvári Napló

II. osztály, móri csoport: Pusztavám- Bakonysárkány 3:0

1948.09.30. Fehérvári Napló

II. osztály: Csákvár-Bakonysárkány 12:1

/ Az újság ekkor még csak „ízelítőt” adott az alcsoportok eredményeiből./ 

1948.szeptember 24.: Magyarország- Lengyelország 6:2

1948.október 26.: Magyarország- Románia 5:1 /Puskás 3, Deák 2/
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1949.01.23. Fehérvári Napló

II. osztály alcsoportja

A székesfehérvári labdarúgó Alszövetségben összeállították a bajnokságok őszi eredményét:

Móri csoport

1.Gánt/14 pont, 2.Csákvár/12, 3.Lovasberény/9, 4.Pusztavám/9, 5.Bodajk/6, 
6.Bakonysárkány/4, 7.Kincsesbánya II./2, 8.Mór II./0 ponttal.

Tavaszi sorsolás. Az Alszövetség II. osztályú bajnoksága 

Móri csoport: 03.20. Mór II.- Bakonysárkány, 03.27. Bakonysárkány- Pusztavám, 04.03. 
Bakonysárkány- Csákvár, 04.17. Bakonysárkány- Lovasberény, 04.24. Bakonysárkány- 
Bodajk, 05.01. Kincsesbánya II.- Bakonysárkány, 05.15. Gánt- Bakonysárkány.

1949.03.24. Mór II.- Bakonysárkány 3:0

04.02. Bakonysárkány- Pusztavám 1:1

04.08. Csákvár- Bakonysárkány 3:1

04.29. Bakonysárkány- Bodajk 2:0

05.28. Kincsesbánya II.- Bakonysárkány 4:1 

Egy kis korkép: 

„Nem kell jegy a húsvéti zsír kiváltásához.

 Az öt Népboltban személyazonossági lap felmutatása

 ellenében nem 25, hanem 50 deka zsírszalonna fejadagot adnak ki.”

1949.06.30. A II. osztály állása. Móri csoport

1. Csákvár 13/24 pont, 2. Gánt 14/22, 3. Lovasberény 14/17, 4. Pusztavám 13/12, 5. Bodajk 
14/10, 6. Bakonysárkány 14.4.1.9.14:45.9, 7. Mór II. 13/8, 8. Kincsesbánya II. 13/6 pont. 
/Nem számítottak be a táblázatba eredményeket./

Fehérvári Napló 1950.:

Az alszövetségi II. osztályú bajnokság tavaszi sorsolása:

03.19. Kincsesbánya- Bakonysárkány

03.26. Bakonysárkány- Kisgyón II.

04.02. Csákvár- Bakonysárkány
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04. 9-10. Bakonysárkány- Bodajk

04.23. Lovasberény- Bakonysárkány

04.30. Bakonysárkány- Mór II.

05.14. Bakonysárkány- Pusztavám 

05.28. Gánt- Bakonysárkány

1950.03.23. Kincsesbánya II.- Bakonysárkány 2:2 /1:2/

1950.05.20. Bakonysárkány- Pusztavám 3:1 /0:1/

Komárom megyében

1952.

Járási I. és II. osztályban szerepelt sárkányi csapat az alábbiak szerint:

1952.04.04. Komáromi Hídépítők- Bakonysárkányi ÁG SK 3:1

Ekkor a 10. helyen 1 ponttal / Ács és Szőny előtt/

1952.05.03.

7.Bakonysárkányi ÁGSK II. 5.1.2.2.11:22.4

9.Bakonysárkány ÁGSK 6.1.1.4.10:13.3 /12 csapatból/

„1952.08.06. 16 olimpiai bajnokságot nyertek sportolóink.” 

1953. 

Komárom járási I. osztály

1953.04.18. Szőnyi Gépállomás- Bakonysárkány 9:2

1953.augusztus 20. „Felavatták ötéves tervünk új büszkeségét, a Népstadiont”

1953.11.18. Svédország- Magyarország 2:2

1954.

1954.05.25. /8./ Magyar- Angol 7:1

1955.

1956.                              1956.október 23.!!!
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   1956 után már nincs „Aranycsapat”. A pénz és a politika mindig meghatározta és meg is
fogja határozni a sport nagyságát, mélységét. A magyar focit megtanulták szerte a világon. A
régi dicsőség emlegetése azért kicsit jól esik még. 

  A kis csapatok lelkesedése megmaradt, győzni önmaguk és településük dicsőségére!

1957.

1957.04.06. „Labdarúgó versenykiírás

A Komárom megyei Sportfelügyelőséghez több falusi sportkör panasszal fordult, hogy 1957.
évben nem adódott lehetőségük arra, hogy labdarúgó bajnokságban vehessenek rész.”

1957.04.10.  „A magyar  sport  szervezeti  életében  –sportegyesületi  vonatkozásban  is-  több
jelentős változás történt. …tekintettel arra, hogy 1956.október 23. óta az egyesületi életben
elég gyakori és nagyfokú szervezeti  változások /újjáalakulások, megszűnések, fúziók, stb./
mutatkoznak  és  ezek  legnagyobb  részt  minden  irányítás  és  a  törvényes  alapok,  formák
mellőzésével  történtek  –szükséges,  hogy  tájékoztatásul  közöljük  azokat  a  leglényegesebb
tennivalókat,  amelyeket  minden  sportegyesületnek  végre  kell  hajtania.  …A  sportköri
rendszert –az iskolai sportkörök kivételével- az önálló alapszabály szerint működő sportkörök
alkotják…”

„Területi  sportkörök:  1.  Szakszervezeti  sportkörök,  2.  Szövetkezeti  sportkörök,  3.  Falusi
sportkörök.  Alapelv,  hogy  8000-nél  kisebb  lélekszámú  községekben  csak  egy  sportkör
működjék…”

1958.

Az  alábbi  évekre  is  kevés  adatot  találtam.  Valószínű  két/!/  csapat  szereplése,  azaz  volt
tartalék is.

1958.04.19. Megyei 3. osztály

Bakonysárkány 9.2.1.6.7:17.5 

Bakonysárkány 16.5.1.10.13:37.9

1959.

1959.05.09. Bakonysárkány- Szőnyi Molaj 0:5

Ekkor: 11.Bakonysárkány 20.3.3.14.12:68.9 /12.Császár, 13.Szőnyi Molaj II., 14.Etei FSK/

1959.05.23.

Ete- Bakonysárkány elmaradt

Bakonysárkány- Komárom II. 5:0
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1959.06.27.

Végeredmény:  1. Császári  Honvéd/33, 2. Mocsa/28, 3. Koppánymonostor/26,  4. Bábolnai
MEDOSZ/17, 5. Kisbéri KSK/16, 6. Szőkepusztai MEDOSZ/15,  7. Bakonysárkány/12, 8.
Császári KSK/11, 9. Etei KSK/3, 10. Ászár visszalépett/1.

1959/60.

1959.10.17. A VII. forduló után /12 csapat/:

11.Bakonysárkányi KSK 6.0.0.6.7:13.0

A tartalékcsapatok eredménye nélkül /9 csapat/:

8.Bakonysárkány 5.0.0.5.7:13.0

A további eredményjelzésekben nem szerepel Bakonysárkány! 

1960/61. Bakonysárkány nem szerepel a csapatok között

1961/62. Nincs adat

1963.

1963.06.22 /szombat/

A Komáromi járás II.  osztályú bajnokságából  a szezon végén két  csapat kerül fel  az első
osztályba.  Az egyik  feljutó  minden valószínűség szerint  a  jelenleg  vezető  Bakonysárkány
csapata  lesz,  míg  a  második  helyért  fej-  fej  mellett  küzdenek,  vív  a  perjéspusztai  és  a
vérteskethelyi csapat, de ez valószínű, hogy az utolsó forduló után dől el. Ebből a csoportból
Réde csapatát kellett kizárni, több ízben nem jelent meg mérkőzéseken.

Járási II.

1.: Bakonysárkány: 20.13.4.3. 47-25. 30

2. Perjéspuszta 19 .10.5. 4. 61-29. 25

3.: Vérteskethely 18. 11. 1. 6. 39-26. 23

További csapatok még: Hánta, Ete, Tárkány, Kisigmánd, Bakonybánk, Bársonyos, Újpuszta, 
Szőkepuszta. Réde törölve.

1963.10.12. /szombat/Járási labdarúgó bajnokság

Kisbéri csoport

Bakonysárkány- Vérteskethely 5:1 /3:0/ Vezette: Császár
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A hazai csapat 7 fővel kezdett és csak a mérkőzés folyamán egészült ki, mégis végig 
irányította a játékot. A játék erős iramú volt, de durvaságoktól mentes. 

A bajnokság állása:

1.: Bakonysárkány 4. 3. –. 1. 16-8. 6

2. Császár, 3. Szák, 4. Vérteskethely, 5. Ászár

1963.10.26. /szombat/

Kisbéri csoport

Bakonysárkány- Ászár 1:3 /1:1/ v.: Flis

Peidl József bakonysárkányi játékos szidalmazta a játékvezetőt, ezért a kiállítás sorsára került.
Nyirán Sándor bakonysárkányi intéző nem volt hajlandó kifizetni a játékvezetőket, amiért a
csapata vereséget szenvedett

A bajnokság állása: 1. Bakonysárkány

1963.11.09. /szombat/

Bakonysárkány- Szák 3:1 /1:1/

A második félidőre erősen feljavult hazai csapat biztosan győzött.

1963.11.16. /szombat/

Vérteskethely- Bakonysárkány 3:0 /2:0/ v.: Horváth

Igen  kemény,  helyenként  durva  mérkőzés  volt.  Petőcz  István  bakonysárkányi  játékost  a
játékvezető kiállította. A Bakonysárkány intézője erre csapatát le akarta hívni a pályáról, de a
csapat őt zavarta le. Varga, Bozori Vérteskethelyi játékosok a mérkőzés során megsérültek.

Ekkor a kisbéri csoportban Bakonysárkány a 4. két büntetőpont levonással.

A kisbéri  csoport  bajnokságát  meglepően  biztos  fölénnyel  nyerte  a  megfiatalított  császári
csapat. A további helyezésekért nagy küzdelem folyt, jobb gólaránnyal Ászár lett a második
Vérteskethely  előtt,  tőlük  egy ponttal  maradt  le  Bakonysárkány és  Szák csapata.  Ebből  a
csoportból Ete csapata lépett vissza az első forduló után pálya és játékos hiány miatt.

/  Fegyelmezetlenségek:  50-  60  évvel  ezelőtt  is  gyakran  történtek  szabálytalanságok,
durvaságok, inzultusok a pályákon. Egyszerűbb esetek közé tartozott a kiugró csatárt a védő
utolsó lehetőségként felrúgta: technikai fault. Más eset az, ha az ellenfél szabálytalanságát
torolta meg a sértett a felhevült idegállapotban. Sokszor a játékvezető csak ezt látta meg és
büntette.  Ilyenkor  akart  igazságot  szolgáltatni  a  játékos,  vagy  társa,  akár  szurkolói
„segítség”  is  jött.  A  vélt,  vagy  valós  szabálytalanságot  nem  észrevevő  játékvezetőt  a
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szurkolók időnként nem csak szidalmazták!... Bizony a játékvezetők között is volt olyan, aki
gyengén vezetett. V.L. /

1964.

 A Járás átállt a tavaszi- őszi labdarúgó- bajnokságra.

1964.03.21. /szombat/

Meglepetések a Népköztársaság Kupában

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 3:0 /1:0/ Bakonysárkány, v.:Sallói

A hazai csapat végig fölényben volt és ilyen arányban is megérdemelten nyert a sportszerű 
mérkőzésen. Mindhárom gólt Nyirán II. szerezte.

Két csoportot alakítottak ki a járásban, a Duna” és a „Bakonyi” csoportot, amelyben 
Sárkány is szerepel.

1964.04.11 /szombat/

Ászár- Bakonysárkány 2:2 /1:1/v.: Szabó Ferenc

A jó iramú mérkőzésen igazságos döntetlen született.

1964.04.18. /szombat/

Bakonysárkány- Ete 4:2 /2:1/ Bakonysárkány, 100 néző, v.: Halasi

A hazai csapat végig nagy fölényben volt. Az eteiek lelkes játékukkal sem tudták 
megakadályozni a hazaiak biztos győzelmét.

1964.04.25. /szombat/

Bakonysárkány- Réde 3:0 /2:0/ Bakonysárkány, 150 néző, v.: Fülöp

Nagyon rossz talajú pályán került sor a mérkőzésre. A hazai csapat többet támadott, 
megérdemelten győzött. 

1964.05.01. /péntek/

Bakonysárkány- Bársonyos 3:2

1964.05.09. /szombat/

Bakonysárkány- Súr 8:0 /2:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Buzás
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A nehéz talajú pályán a második félidőre teljesen elkészültek erejükkel a súriak és ekkor a
hazai csapat tetszés szerint érte el góljait. 

1964..05.23. /szombat/

Bakonysárkány- Bakonybánk 3:0 v.: Halasi

Mindkét  csapat  sportszerűen  küzdött.  A  minden  tekintetben  jobb  Bakonysárkány
megérdemelten győzött. 

1964.05.30. /szombat/

Bakonysárkány- Vérteskethely 3:0 Bakonysárkány, 200 néző, v.: Treuer

Nagyon rossz talajú pályán játszották le a mérkőzést. A vendégek csak tíz emberrel álltak ki,
így a Bakonysárkány végig nagy fölényben volt.

1964.06.06. /szombat/

Bakonysárkány- Kerékteleki 3:1 /1:1/, v.: Lunk

Kemény, de sportszerű mérkőzésen igen nagy küzdelem után szerezte meg a győzelmet a
bakonysárkányi csapat. A kerékteleki együttes javuló formában játszott, de csatársoruk nem
tudta kihasználni a gólhelyzeteket.

1964.06.13. /szombat/

Bakonyszombathely- Bakonysárkány 3:2 /2:1/ Bakonyszombathely, 300 néző, v.: Udvardi

A  Bakonyi  csoport  rangadója  meglepően  nívós,  nagyon  jó  iramú,  sportszerű  küzdelmet
hozott. A többet támadó hazaiak egy gólos győzelme megérdemelt.

1964.06.20. /szombat/

Hánta- Bakonysárkány 3:2 /1:1/ Hánta, 400 néző, v.: Treuer

A búcsú alkalmával  rendezett  mérkőzésen helyi  „nézőcsúcs” volt.  A kemény,  nagy iramú
találkozót a szerencsésebb csapat nyerte. A döntetlen eredmény jobban tükrözte volna a játék
képét.

1964.07.04. /szombat/

Bakonysárkány- Ácsteszér 2:1 /0:1/ Bakonysárkány, 200 néző v.: Vass

Az  első  félidőben  még  állta  a  hazai  csatárok  rohamait  az  ácsteszéri  együttes,  sőt,  egy
ellentámadásból még egy gólt is lőttek. Szünet után pedig a bakonysárkányiak támadtak, de a
győzelmet jelentő gólt csak nagy kapushibából sikerült megszerezniük. 

A tavaszi forduló végeredménye:
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1. Ászár 17 pont, 2. Bakonysárkány 17, 3. Ete 14.

1964.08.29. /szombat/

Ete- Bakonysárkány 2:0 /0:0/ Ete, 200 néző, v.: Búza

A hazai csapat megérdemelten győzte le a bajnokaspiráns bakonysárkányi együttest. 

1964.09.05 /szombat/

Bakonysárkány- Réde 6:1 /3:1/ Réde, 200 néző, v.: Vass

Az erős iramot diktáló vendégcsapat még nagyobb arányban is győzhetett volna.

1964.09.19. /szombat/

Bakonysárkány- Súr 3:1 /1:0/ Súr,200 néző, v.: Orbán

Alacsony színvonalú, csapkodó játék volt. A vendégcsapat kihasználta a súri védelem 
megingását, és ezzel nyert.

1964.10.10. /szombat/

Bakonysárkány- Vérteskethely 2:1 /0:0/ Vérteskethely, 200 néző, v.: Vass

A listavezető  bakonysárkányi  csapat  végig  többet  támadott,  de  a  hazaiak  kapusa igen  jól
védett, főként ő akadályozta meg a vendégek nagyobb arányú győzelmét.

1964.10.24. /szombat/

Bakonysárkány- Kerékteleki 3:1 /3:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Bakon

Végig  kemény,  gyors  iramú  mérkőzés  volt.  Az  első  félidő  nyolcadik  percében  a
bakonysárkányi  középcsatárt  az ötösön buktatták,  amiért  a játékvezető tizenegyest  ítélt.  A
kerékteleki  játékosok  ez  ellen  tiltakoztak,  köztük  Németh  Károly  szidalmazta  is  a
játékvezetőt, s ezért a kiállítássorsára jutott. Ez után a hazai csapat nagy fölénybe került és
még két gólt szerzett. A második félidőben feljöttek a keréktelekiek, de csak szépíteni tudtak
az eredményen.

1964.11.07. /szombat/

Bakonysárkány- Hánta 3:0, Bakonysárkány, 200 néző, v.: id. Cseh

Kemény, jó iramú mérkőzésen a hazai csapat többet támadott, helyzeteit is jobban kihasználta
a  mezőnyben  lelkesen  játszó,  de  a  kapu  előtt  veszélytelen  ellenfelénél.  győzelme  ilyen
arányban is megérdemelt.

1964.11.14. /szombat/
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Bakonysárkány- Ácsteszér 3:1 /1:1/, Ácsteszér, 200 néző, v.: Vörös

Az első félidőben jól tartotta magát a lelkes hazai csapat. Szünet után azonban kidomborodott
a Bakonysárkány nagyobb tudása. A vendég együttes végül bajnokjelölthöz méltó játékkal
nyert. 

1965.01.13 /szerda/

Értékelés:
Nem javult az átlagos színvonal. A Bakonyi csoportban- a legtöbb győzelmet aratva- biztosan
szerezték meg a bajnokságot a bakonysárkányiak. 

Élcsoport: 1. Bakonysárkány 22 18 1 3 62-24 37 pont, 2. Ászár 22 14 6 2 72-21 34, 3. 
Hánta, 4. Ete, 5. Bakonyszombathely

1965.

Első forduló

1965.04.21. /szerda/

Bakonysárkány- Ete 4:2 /0:2/, Ete, 150 néző, v.: Szabó J.

A hazai  csapat  nagy  lendülettel  kezdett  és  kétgólos  előnyhöz  jutott.  Könnyelműsködésük
azonban szünet után megbosszulta magát. A 89. percben Rász Józsefet /Ete/szándékos után
rúgásért a játékvezető kiállította.

1965.04.24. /szombat/

Bakonyi csoport

Bakonyszombathely- Bakonysárkány 2:1 /1:0/, Bakonyszombathely, 200 néző, v.: Vörös

A vendégek a mezőnyben végig jobbak voltak, mégis a kapu előtt határozottabb hazai csapat 
szerezte meg a győzelmet.

1965.05.06. /csütörtök/

Bakonysárkány- Császár 2:1 /2:0/, Császár, 100 néző, v.: Boda

A vendégcsapat  széltől  támogatva,  öngóllal  szerezte  meg a vezetést,  majd egy jól  eltalált
lövésből már két gól lett az előnye. A hazaiak viszont hiába támadtak többet, a császári /elírás
V.L./  kapus  igen  jó  formában  védett.  A  hazaiak  szünet  után  is  csak  szépíteni  tudtak  az
eredményen.

/Anglia- Magyarország 1:0/

1965.05.15. /szombat/ Bakonysárkány- Szák mérkőzése elmaradt, mert a vendégcsapat nem 
kapott autóbuszt.

48



1965.05.20. /csütörtök/

Kisbér- Bakonysárkány 4:1 /2:0/, Kisbér 200 néző, v.: Mór

A két jó képességű csapat találkozóján a formába lendült kisbériek megérdemelten kerültek ki
győztesen, bár a gólarány túlzott volt.

/NDK- Magyarország 1:1/

1965.05.28. /péntek/

Bakonysárkány- Hánta 5:0 /3:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Németh L.

A hazaiak léptek fel támadólag, és az első negyedórában három gólt értek el. Ez láthatólag 
letörte a hántai együttest. Bakonysárkány később lefékezett, de még így is növelte a gólok 
számát.

/Ekkor Bakonysárkány a hatodik/

1965.06.04 /péntek/

Ácsteszér- Bakonysárkány 5:1 /2:1/ Ácsteszér, 300 néző, v.: Marton

A mérkőzés elején a vendégek támadtak és a 10. percben megszerezték a vezetést, de két perc
múlva a hazai csapat egyenlített, sőt a félidő lefújása előtt vezetéshez jutott. A fordulás után
meglepetésre a hazaiak határozott fölényben voltak, és újabb három gólt értek el.

1965.06.10. /csütörtök/

A Bakonysárkány- Súr mérkőzés elmaradt, mivel a vendégcsapat lovas kocsival akart átmenni
a mérkőzésre, de egy felhőszakadás ezt megakadályozta.

1965.06.18. /péntek/

Kerékteleki- Bakonysárkány 3:1/1:0/, Kerékteleki, 150 néző, v.: Vörös

A  hazai  csapat  megérdemelten  győzte  le  a  bakonysárkányiakat,  akik  úgy  látszik
„hullámvölgybe” kerültek, mert ugyan csak mérsékelt teljesítményt nyújtottak.

1965.06.24. /csütörtök/

Bakonysárkány- Bakonybánk 4:0 /2:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Búza

A tartalékos vendégcsapat  ellen a hazaiak végig fölényben játszottak,  a gólhelyzeteiket  is
kihasználták. Győzelmük ilyen arányban is megérdemelt.

/ Ekkor Bakonysárkány a 13 csapatból a 11., első Kisbér/

1965.07.02. /péntek/
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Bakonysárkány- Vérteskethely 3:0 /1:0/, Bakonysárkány 200 néző, v.: Vörös

A két „szomszédvár” találkozója jó iramú, változatos játékot hozott. A hazaiak jobban 
kihasználták helyzeteiket, a háromgólos győzelem megérdemelt.

1965.07.09. /péntek/

Bakonysárkány- Bársonyos 4:1 /1:0/, Bársonyos, 200 néző, v.: Marton I

A vendég együttes végig fölényben játszott, és az ideges, kapkodó bársonyosiak felett 
megérdemelt győzelmet aratott.

1965.07.15. /csütörtök/

Bakonysárkány- Ászár 2:1 /1:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Vass

A nagy melegben mindkét csapat eléggé szétesően játszott. Az Ászáriak mindkét gólt nagy 
védelmi hibából kapták. A játék képe alapján a döntetlen igazságosabb lett volna.

/Ekkor Bakonysárkány az 5./

1965.07.22. /csütörtök/

„Formába lendültek a bakonysárkányi fiatalok.”

Bakonysárkány- Szák 5:1 /3:1/ Bakonysárkány, 150 néző, v.: Radics

A formába lendült bakonysárkányi fiatalok lassan elérik az idősebb játékosok tudását: 
csapatuk most is szinte végig támadta a mérkőzést. Időnként a szákiak is harcoltak, de ez csak
a szépítésre volt elegendő.

1965.07.27. /kedd/

Értékelés

Majdnem teljesen új csapattal indultak a bakonysárkányiak, akik szintén fokozatosan 
lendültek játékba: pillanatnyilag csak ők lehetnek veszélyesek a kisbériek első helyére.

Őszi idény 1965

1965.08.05. /csütörtök/

Bakonysárkány- Ácsteszér 5:1 /3:0/, Bakonysárkány, 200 néző, v.: Marton I.

A megfiatalított bakonysárkányi csapat egyre jobban játszik, ezúttal is megérdemelten nyerte 
a sportszerű mérkőzést.

1965.08.13. /péntek/

Bakonysárkány- Hánta 2:1 /1:1/ Hánta, 200 néző, v.: Bakon
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A technikásabb bakonysárkányi csapat mindjárt támadólag lépett fel és megszerezte a 
vezetést. Ezt a lelkes hazaiak kiegyenlítették. A második félidőben a jobb erőnlétű vendégek 
már nagy fölényben voltak.

1965.08.20. /péntek/

Bakonybánk- Bakonysárkány 1:1 /1:0/ Bakonybánk, 200 néző, v.: Szabó Gy.

A végig jobb hazai csapat megérdemelten vett el egy pontot a helyenként durván játszó 
bakonysárkányi csapattól. A 83. percben Némedi Ferenc /Bakonysárkány/ a játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenségért a kiállítás sorsára jutott. 

1965.09.02. /csütörtök/

A forduló meglepetése viszont a bakonysárkányiak háromgólos veresége volt Szákon. Az 
utóbbi időben a Bakonysárkány jobb formát mutatott ellenfelénél, de úgy látszik fiatal 
játékosai mélypontra jutottak és nem bírták a „nehéz” száki pályát.

Szák- Bakonysárkány 3:0 /1:0/ v.:Csetfalvi

/Ekkor Bakonysárkány a második Kisbér mögött/

/Magyarország-Ausztria 3:0/

1965.10.01. /péntek/

A legjobb iramú játékot az Ászár- Bakonysárkány találkozó hozta. Itt az első félidőben a 
hazaiaknak úgyszólván minden sikerült. A szünet után már a vendégek játszottak fölényben, 
de csak szépíteni sikerült az eredményen. Peidl József /Bakonysárkány/ a 85. percben 
sorozatos reklamálásért kiállításra került.

Ászár- Bakonysárkány 4:2 /4:0/ 300 néző, v.: Horváth

1965.10.08 /péntek/

A legszínvonalasabb találkozót Bakonysárkányon vívták, ahol az újra magára talált hazai 
együttes nagy küzdelemben győzött.

Bakonysárkány- Császár 3:2 /2:1/ 200 néző, v.: Fehérvári

/Ekkor Kisbér- Ászár- Bakonysárkány a sorrend./

1965-10.15. /péntek/

Súr- Bakonysárkány 1:1 /1:0/ Súr, 300 néző, v.: Búza

1965.10.22. /péntek/

Bakonysárkány- Kerékteleki 3:0 Az első félidőben félbeszakadt.
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A Bakonysárkányiak nagy fölényben játszottak Kerékteleki ellenfelükkel szemben, és már az 
első félidő elején három góllal vezettek. Ezt a keréktelekiek nem tudták elviselni, sorozatosan 
reklamáltak, sportszerűtlenkedtek. Ezért a 40. percben Törzsök Sándor a kiállítás sorsára 
jutott. A leküldött játékos azonban nem ment le a pálya oldalvonaláról. Társa Törzsök Lajos is
sportszerűtlenül viselkedett a játékvezetővel szemben. Amikor őt is kiállították, nem volt 
hajlandó elhagyni a pályát. Öt perc várakozási idő után a játékvezető végül beszüntette a 
mérkőzést. A keréktelekiek ráadásul magukkal vitték a mérkőzés jegyzőkönyvét, megtagadták
Törzsök Lajos igazolásának leadását. /Hasonló történt Császáron, ahol a Szákiak közül két főt
is kiállítottak/

1965.10.30. /szombat/

Szép játékkal győzött a Bakonysárkány csapata Vérteskethelyen, ahol a hazaiak is nagyon 
sportszerűen küzdöttek.

Bakonysárkány- Vérteskethely 3:2 /1:0/ 100 néző, v.: Havasi

Kisbér csapata nyerte a Komárom járási labdarúgó bajnokságot. Az első három hely sorsát 
helyosztón döntötték el a csoportok között.

1966.

1966.04.24. /vasárnap/

Kisigmánd- Bakonysárkány 2:2  /1:2/ v.: Lunk 

1966.05.01. /vasárnap/

Bakonysárkány- Timföld III. 3:2 /1:1/, v.: Bolyos

1966.05.08 /vasárnap/

Császáron a helyi nagyszabású OSN ünnepség fő eseménye a Bakonysárkány elleni rangadó 
volt. A hazai csapat nagy akarással küzdött, s a vezetést is hamarosan megszerezte, de még 
sikerült a vendégeknek egyenlíteniük. A nagy hazai rohamoknak azonban nem tudtak 
ellenállni és végül elvesztették eddigi veretlenségüket.

Császár- Bakonysárkány 3:1: /2:1/, v.: Pál

1966.05.15. /vasárnap/

Ászár- Bakonysárkány 2:2 /1:2/, v.: Németh R.
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1966.05.21. /szombat/

Bakonysárkány- Komáromi Textiles II. 3:2 /3:2/, v.: Németh J.

Serdülők: Bakonysárkány- Komáromi SI 4:0

1966.05.29. /vasárnap/

Olajmunkás II.- Bakonysárkány 6:2

1966.06.04. /szombat/

A legnagyobb küzdelem Bakonysárkányon volt, ahol csak azért nem született meglepetés, 
mert a perjéspusztaiak közvetlenül a befejezés előtt kihagytak egy büntetőt.

Bakonysárkány- Perjéspuszta 2:2

1966.06.11. /szombat/

Bakonysárkány- Bana 3:2, v.: Göcze

Serdülők: Bakonysárkány- Bana 1:0

1966.06.19. /vasárnap/

Bakonysárkány- Ács: 2:2 /1:1/, v.: Cseh

Serdülők: Bakonysárkány- Ács 3:0 /1:0/

1966.06.24. /péntek/

Bábolna II.- Bakonysárkány 2:0 /1:0/, v.: Tóth

1966.07.02. /szombat/

Nagyigmánd- Bakonysárkány 3:0 /1:0/, v.: Tóth

Serdülők: Bakonysárkány- Nagyigmánd 3:0 /1:0/

Tavaszi bajnok az Ács II., Bakonysárkány a 9. helyen /13 csapatból/

Világbajnokság! Portugália- Magyarország 3:1

Magyarország- Brazília 3:1

„Daily Mail: Újra magyar csapat fordítja fel a világot”

Magyarország- Bulgária 3:1 
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Őszi idény 1966.

1966.08.16. 

A forduló meglepetése a kisbériek bakonysárkányi veresége

Kiegyensúlyozott és sportszerű küzdelem után a helyzeteit jobban kihasználó hazai csapat 
győzött, s a kisbériek ezzel leszakadtak az első helyért folyó küzdelemben.

Bakonysárkány- Kisbér 3:2 /2:0/, 200 néző, v.: Vörös

1966.08.26. /péntek/

A bakonysárkányiak a 9. perctől sérülés miatt 10 emberrel játszottak, mégis biztos győzelmet 
arattak a Kisigmánd ellen. 

Bakonysárkány- Kisigmánd 3:1 /1:1/,200 néző, v.: Vörös

1966.09.02. /péntek/

Bakonysárkány- Almásfüzitői Timföld III. 4:0 /2:0/, 200 néző, v.: Pál

Serdülők: Bakonysárkány- Timföld 1:1

Magyarország- Hollandia 2:2

1966.09.24. /szombat/

Komáromi Textiles- Bakonysárkány 1:1 /0:0/, v.: Szabó L. Komárom, 100 néző

Kemény, helyenként durva találkozó. Havasi Lajost, a Textiles játékosát az első félidő 15. 
percében durva játékért kiállították. Ezt követően még három komáromi labdarúgót kellett 
figyelmeztetni. A vendégek vezetését a hazaiak kiegyenlítették és maradt a döntetlen.

Serdülők: Komáromi Sportiskola- Bakonysárkány 2:1

Magyarország- Dánia 6:0

1966.10.02. /vasárnap/

Bakonysárkányon jó iramú mérkőzésen már két góllal vezetett az Olajmunkás II., de a lelkes 
hazaiak lendületes hajrával egyenlítettek.

Bakonysárkány- Olajmunkás 2:2 /0:1/,200 néző, v.: Szűcs

Serdülők: Bakonysárkány- Komáromi Olajmunkás 4:1

1966.10.15. /szombat/
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 Bakonysárkányon kemény küzdelem folyt. Nagy hazai fölény után meglepetésként született 
meg a vendégek gólja a 62. percben. A banaiak öröme nem sokáig tartott, mert a hazaiak 
egyenlítettek. A hátralevő percekben erősen szorongatott a hazai együttes, de a győzelmet 
jelentő gólt nem sikerült megszerezni.

Bakonysárkány- Bana 1:1 /0:0/, 200 néző, v.: Morovicz

Serdülők: Bakonysárkány- Bana 7:0

1966.10.22. /szombat/

Ács II.- Bakonysárkány 6:1 /2:0/, 200 néző, v.: Horváth

Serdülő: Ács- Bakonysárkány 1:1

1966.10.28. /péntek/

A hazai pályán eddig jól szereplő bakonysárkányi együttes ezúttal vesztesként hagyta el a 
játékteret.

Bábolna- Bakonysárkány 3:1 /3:1/, 150 néző, v.: Vörös

Serdülők: Bakonysárkány- Bábolna 1:0

1966.11.05. /szombat/A Nagyigmánd- Bakonysárkány találkozón a vendég bakonysárkányiak
szerezték meg a vezetés, de a félidőben a hazaiak egyenlítettek. A második félidőben a 
hazaiak irányították a játékot, vezetést szereztek, a hajrában azonban a jó erőnléttel 
rendelkező Bakonysárkány feljött és egyenlített. A játékvezető jó kézben tartotta a mérkőzés 
irányítását.

Nagyigmánd- Bakonysárkány 2:2 , /1:1/, 200 néző, v.: id. Cseh

1966.11.16. /szerda/

Az 1966.évi bajnokságban 1. Ászár, 8. Bakonysárkány

1966.11.23. /szerda/

MNK Kerékteleki- Bakonysárkány 2:0 /1:0/

1967.04.09. /vasárnap/

Bakonysárkány- Tárkány 4:1 /2:1/, 200 néző, v.: Morovich
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Az újonc Tárkányi együttes még nem volt méltó ellenfele a bakonysárkányiaknak. 

1967.04.14. /péntek/

Súr- Bakonysárkány 2:1 /0:0/, 200 néző, v.: Fülöp

A Bakonysárkány a mezőnyben jobb volt, mégis két gólt kapott.

1967.04.21. /péntek/

Bakonysárkány- Bábolna II. 4:0 /2:0/, 200 néző, v.: Garamszegi

A Bakonysárkányaikat nem állította nehéz feladat elé a bábolnai tartalékcsapat.  

1967.04.28. /péntek/

Bakonysárkányon a listavezető Kisbéri Spatacust fogadták, s az erősen tartalékos hazaiak 
döntetlent harcoltak ki.

Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 1:1 /0:1/, 200 néző, v.: Vörös

1967.05.06. /szombat/

Concóhát- pusztán a Bakonysárkány alaposan megjavította gólarányát.

Bakonysárkány- Concóhát-puszta 7:0 /4:0/, 100 néző, v.: Szűcs

/Magyarország- Hollandia 2:1 /2:0/ / 

1967.05.12. /péntek/

Bakonysárkány- Nagyigmánd 2:1 /2:0/, 200 néző, v.: Telek 

A komáromi I. osztályú bajnokságban a Bakonysárkány- Nagyigmánd találkozó volt a 
„sláger”. A helyzeteit jobban kihasználó hazai csapat megérdemelten győzött, hiába 
rohamozott többet az utolsó 20 percben a vendégcsapat.

/Ekkor Bakonysárkány Kisbér után a második/

Serdülők: Nagyigmánd- Bakonysárkány 2:0

1967.05.19. /péntek/

Bakonysárkány- Bana 2:0 /1:0/, 100 néző, v.: Méhes

A fiatal banai csapat hazai pályán is kikapott: a bakonysárkányi kapus egy 11-est kivédett. 

Serdülők: Bana- Bakonysárkány 2:1

1967.05.26. /péntek/
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Bakonysárkány az élen

Bakonysárkány- Császár 2:1 /0:0/, 200 néző, v.: Horváth

A Bakonysárkány a Császár ellen nagy fölényben játszott. A győzelmet mégis csak a 
mérkőzés vége előtt sikerült biztosítania. Ez viszont azt jelentette, hogy átvehették a vezetést 
a bajnokságban.

Serdülők: Bakonysárkány- Császár 0:0

1967.06.02. /péntek/

Ezen a héten is az történt, hogy az éllovas /Bakonysárkány/ Perjéspusztán hagyta mind a két 
bajnoki pontot, s vereségével a harmadik helyre esett vissza. 

Perjéspuszta- Bakonysárkány 3:2 /2:0/, 100 néző, v.: Lencse

1967.06.10. /szombat/

Bakonysárkány- Kisigmánd 6:1 /2:0/ 200 néző, v.: Vörös

A Bakonysárkány a sok kihagyott helyzet ellenére is biztosan nyert.

Serdülők: Kisigmánd- Bakonysárkány 2:1

1967.06.16. /péntek/

Bakonysárkány- Kisbér 2:0 /1:0/, 200 néző, v.: Morovich

Jó iramú, változatos volt a Bakonysárkány- Kisbér találkozó. A mélytalajú pálya nem 
kedvezett a vendégeknek, védelmük kétszer is megingott, ami elég volt a hazaiak biztos 
győzelméhez.

A bajnokság tavaszi végeredménye: 1. Nagyigmánd 18 pont, 2. Bakonysárkány 17 pont, 
3. Kisbéri Spartacus 17pont, 4. Tárkány 15 pont, 5. Kisbér 12 pont, 6. Súr 11pont… 

1967. augusztus 26. /szombat/

A bakonysárkányi együttes listavezetőhöz méltóan játszott, s már az első negyedórában 3:0-ra
vezetett. Később feljöttek a vendégek is. A 60-ik percben Csörget után rúgásért a kiállítás 
sorsára jutott, de a hazaiak 10 emberrel újabb két gólt szereztek.

Bakonysárkány- Tárkány 5:0 /3:0/, Bakonysárkány, 300 néző, v.: Lunk
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1967. szeptember 02. /szombat/

A Bakonysárkány a sportszerűen küzdő súriak ellen nyert, - s ezzel az élre került.

Bakonysárkány- Súr  4:1 /2:1/, Bakonysárkány, 150 néző, v.: Cseh

Serdülők: Bakonysárkány- Súr 2:1

1967.szeptember 16. /szombat/

A komáromi járási bajnokság I. osztályában Kisbéren rangadóra került sor. A mérkőzés 
színvonala azonban nem volt méltó a bajnokság első és második helyezett csapatához.: jó 
játék helyett állandó „kísérő zenéje” volt a durvaság. A 73. percben Vaskor László kisbéri 
játékos sorozatos durvaságért a kiállítás sorsára jutott. A listavezető bakonysárkányiak sokáig 
vezettek, már úgy látszott, hogy győztesen hagyják el a pályát, de aztán egy támadásnál 
védelmük szinte hibát-hibára halmozott, s ez elég volt ahhoz, hogy –nem sokkal a befejezés 
előtt- a kisbériek egyenlítsenek.

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 1:1 /0:1/, Kisbér, 200 néző, v.: Molnár

1967.szeptember 30. /szombat/

Nagyigmándon rangadóra került sor. A hazaiak többet és veszélyesebben támadtak, 
megérdemelten győzték le a listavezető Bakonysárkányt. A 85. percben Borbély József 
/Nagyigmánd/ és Némedi Ferenc /Bakonysárkány/ után rúgásért a kiállítás sorsára jutott. 

Nagyigmánd- Bakonysárkány 1:0 /0:0/, Nagyigmánd, v.: Lencse

Az előző forduló eredményei:

Bakonysárkány- Concóhát 11:0 /6:0/, Bakonysárkány, v.: Nyirán

1967.október 08. /vasárnap/  

Bakonysárkány- Bana 8:0 /3:0/ Bakonysárkány, 150 néző, vezette: Lunk

A listavezető Bakonysárkánynak nem okozott különösebb nehézséget a lelkes banai gárda 
legyőzése. A vendégek a második félidőre teljesen elkészültek erejükkel.

1967.október 29. /vasárnap/

Első számú esélyes: a Bakonysárkány

A komáromi járási labdarúgó- bajnokság első osztályában a Nagyigmánd esélyei teljesen 
szertefoszlottak a feljutást illetően, mert Császáron vereséget szenvedett. A listavezető 
Bakonysárkány Kisigmándon is biztos győzelmet aratott és gólaránya is jobb a Kisbéri 
Spartacusnál, ezért az utolsó fordulóban még minimális vereség esetén is bajnokságot 
szerezhet.
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Bakonysárkány- Kisigmánd 4:2, Kisigmánd, v.: Földes

1967.november 04. /szombat/

Kisbéri SE- Bakonysárkány  3:1 /0:1/  200 néző, v.: Vörös

A gólszerző Wuts Jánost a 12. percben kiállították.

1967.december 12. /kedd/

Egy óvás és újrajátszás után

Lezárult a komáromi járási bajnokság

A komáromi járási labdarúgó- bajnokság I. osztályában meglehetősen elhúzódott az őszi 
idény. Ennek oka az volt, hogy a Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 1:1-re végződött 
mérkőzést játékvezetői műhiba folytán a Spartacus megóvta. Másodfokon az óvásnak helyt 
adott a járási szövetség elnöksége és a bajnokság hivatalos befejezése után 3 héttel 
újrajátszották a mérkőzést. Az újrajátszás során sem bírt a Spartacus Bakonysárkánnyal. A 
mérkőzés most is 1:1-re végződött, s ez a Bakonysárkány bajnokságát jelentette. Első helye 
megérdemelt, mert egész évben ez a csapat nyújtotta a legkiegyensúlyozottabb teljesítményt.

A bajnokság végeredménye: 

1, Bakonysárkány               22  16   2    4    70:23   34

2, Kisbéri Spartacus           22  14   5    3     55:19   33

3, Nagyigmánd                   22   16   -    6    47:27   32

4, Ligeti SE                           22   14  2    6    52:21   30

5, Tárkány                           22   12  3    6    37:30   27

6, Súr                                   22    11  3    8    43:35   25

7, Császár                            22      9  1   12   27:33   19

8, Bábolna II.                       22   8  2  12   33:46   18

9, Kisigmánd                        22   7  4   11  35:56   18

10, Concóhát                       22   5   1  16   12:102 11

/Perjéspuszta és Bana kizárva/

1967.december 30. /szombat/
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Kézilabda járási bajnokság:

Férfi csoport

10. Bakonysárkány     22   6   1  15   260:324 13     /13 csapat/

Női csoport

10. Bakonysárkány     22   5  1  16    23:115    11    /12 csapat/

Vicc is akad a fociról: Ki a legnagyobb? Az osztályban a tanárnő azt mondja a gyerekeknek:
- Most dolgozatot írunk. Mindenki írja le, szerinte ki a 11 legnagyobb magyar! Óra végén

már mindenki készen van, csak Pistike rágja a ceruzáját elmélyülten. – Mi a gondod Pistike?
– kérdi a tanárnő. – Semmi, tanárnő, csak még nem tudom, ki legyen a kapus.

Megyei bajnokság

1968.02.21. /szerda/

Március 17-én kezdődik a megyei bajnokság. 

Csolnok és Kisbér csapata az indulók között.

A múlt évről megyei osztályban maradt 11 csapat mellé felkerült a komáromi járás bajnoka 
Bakonysárkány, és a tatai járás bajnoka a Környei MEDOSZ. / A Dági KSK helyett Csolnok./
A Komáromi Olajmunkás helyébe /mely már a múlt évben fuzionált a Komáromi Textilessel/ 
a Kisbéri Spartacus került.

1968.03.15. Főcím: országos újdonság Bakonysárkányban!

 /Állami gazdaság/

A nagy teljesítményű oszlopos szárítóberendezés

 iránt már a külföld is érdeklődik.

1968.03.21. /csütörtök/

Annavölgyi Bányász- Bakonysárkány 3:0 /2:0/ Annavölgy, 200 néző, Vezette: Szalontai.

A lelkes vendégek ellen csak nehezen lendült játékba a hazai csapat. Fél óra eltelte után 
átvette az irányítást, de támadásaiban nem volt átütőerő, és így csak súlyos védelmi hibákból 
tudta góljait elérni. A Bányász győzelme megérdemelt, de a vendégek határozottabb kapura 
törésekkel szorosabbá tehették volna az eredményt. Gólszerzők: Botka, Sági, Stikker.

/Kisbér is elvesztette az első mérkőzését./
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1968.03.28./csütörtök/

Tokodi Üveggyári Építők- Bakonysárkány 2:2 /1:0/Bakonysárkány, 300 néző, v.: Vass

Az első megyei bajnoki mérkőzést játszotta hazai pályán a Bakonysárkány. Megilletődötten
kezdett,  túlságosan  is  tisztelte  nagy  múltú  ellenfelét.  Szünet  után  azonban  egyre  jobban
belelendült  és  nem  sok  hiányzott  a  hazai  győzelemhez.  Higgadtabb  csatárjátékkal  és
pontosabb kapura lövésekkel még további meglepetéseket okozhatnak a bakonysárkányiak.

Gólszerzők: Kellner K., Bednarik, illetve Nyirán és Brózik.

/Kisbér is 2:2-t játszott./

1968.04.04. /csütörtök/

Ászári KSK- Bakonysárkány 4:2 /1:2/ Ászár, 500 néző, v.: Szabó Gy.

A nagy érdeklődéssel kísért mérkőzés két ellentétes félidőt hozott. Az első félidőben a 
vendégek támadtak többet, vezetésük reális volt. A második félidőben nem bírták a maguk 
diktálta iramot, s így az ászáriak fordítottak az eredményen. 
Gólszerzők: Mészáros 2, Végh, Riez, illetve Nyirán, Bank.

/ Ekkor Bábolna vezet, Ászár 6., Kisbér 11., Sárkány 13. –a 16-ból./

1968.04.11. /csütörtök/

Környei MEDOSZ- Bakonysárkány 1:1 /1:0/ Környe, 200 néző, v.: Cseke.

Alacsony színvonalú volt a játék. Mindkét csapat kevés elképzeléssel, sok hibával szőtte 
támadásait, és akcióikból hiányzott a lendület is. A hazai csapat a 30. percben Dallos révén 
vezetéshez jutott. A gól után valamit élénkült a játék, a vendégek rohamoztak, s végül a 65. 
percben Varga lövéséből egyenlítettek.

/ Ekkor Bakonysárkány és Kisbér a 13./ 

1968.04.18. /csütörtök/

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 3:0 /0:0/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: Héder.

Az első félidőben alacsony színvonalú, csapkodó volt a játék. Rengeteg átadási hibát vétett 
mindkét csapat, a kapukra alig ment veszélyes lövés. Szünet után a hazai csapat elfáradt, s a 
Spartacus jó összjátékkal egyre veszélyesebben játszott. A vezető gólt az 55. percben 
Andorka szerezte, a 72. percben pedig Gábris volt eredményes. Az utolsó percekben 
nyomasztó fölénybe került a vendégcsapat, de gólt csak a 85. percben ért el Andorka egy 11-
esből.
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1968.április 21. /vasárnap/

Megyei ifjúsági bajnokság

Bakonysárkány- Annavölgy 3:1  /3:0/

Tokodi Üveg-Bakonysárkány 3:0  /1:0/

Bakonysárkány- Ászár 4:3  /3:2/

Környe-Bakonysárkány 4:1  /1:0/

Bakonysárkány- Kisbér 2:2  /2:2/

/ Sárkány a 8. helyen 16-ból/

1968.04.25. /csütörtök/

Tatai Spartacus- Bakonysárkány  4:2 /3:0/

Tata, 100 néző, v.: Bákon

Közepes iramú mérkőzésen két ellentétes mérkőzést látott a közönség. A játékidő első felében
a hazaiak lendületes és robbanékony csatárjátéka, s különösen a széleken vezetett támadásai 
folytán sok veszélyes helyzet alakult ki a vendégek kapujánál. Szünet után a Spartacus erősen 
visszaesett, támadásai már nehezen bontakoztak ki, a vendégek rajtaütésszerű, gyors 
ellentámadásai viszont állandó gólveszélyt jelentettek a kapura. 

Gólszerzők: Farkas 2, Horváth, Cserfői /11-esből/, ill. Nyirán, Brózik.

Egy szép május: Magyarország- Szovjetúnió  2:0 /1:0/ 

1968.05.09. /csütörtök/

Süttői Építők- Bakonysárkány  1:1 /0:0/

 Süttő, 300 néző, v.: Császár

A nehéz, homokos talajon nagy akarással játszott mindkét csapat. Különösen a támadókat 
zavarta a talaj, összjátékukba sok hiba csúszott, és az első félidőben alig akadt gólhelyzetük. 
Szünet után javult a színvonal. A 60. percben Dunai büntetőjével a hazaiak szereztek vezetést,
s ez élénkítette a játékot. A vendégek nagy lelkesedéssel küzdöttek az egyenlítésért, és a 86. 
percben Bank szabadrúgásból lőtt góljával sikerült is.

Egy félig szép május:  Szovjetúnió- Magyarország  3:0 /1:0/

1968.május 16. /csütörtök/
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Bakonysárkány- Esztergomi Marógépgyár  4:4 /3:1/

Bakonysárkány, 300 néző, V.: Moravcsik.

A csatárok bátor játékával élvezetes, gólokban gazdag mérkőzés alakult ki. Az első félidőben 
a hazai csapat volt fölényben, megérdemelten jutott kétgólos előnyhöz. A második félidő 
közepére azonban egyenlített a Vasas, és nagy harc indult a győztes gólért. A 82. percben a 
hazaiak jutottak vezetéshez, s már-már győztesnek látszottak, de a 88. percben szögletrúgás 
után egyenlítettek a vendégek. 

Gólszerzők: Bank 2 /egyet 11-esből/, Nyirán, Kántor, ill. Schlosszer 2, Jánosi, Barabás. 

1968.05.19. /vasárnap/

Ifjúsági bajnokság: 

Tatai Spartacus- Bakonysárkány 1:0 /0:0/

Ács- Bakonysárkány 6:0 /4:0/

Süttő- Bakonysárkány 2:1 /0:0/

Marógépgyár- Bakonysárkány 4:2  /2:2/  

Ekkor Sárkány a 13., Ászár 9., Kisbér 14. 

1968.05.23. /csütörtök/

Tatabányai Vasas- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ Erőműi pálya, 200 néző, v.: Halassy.

Pár perces Vasas fölény után a vendégek vették át az irányítást, pontos adogatásokkal 
közelítették meg a kaput. Különösen Nyiránnak, a vendégek középcsatárának semlegesítése 
okozott gondot a hazai védőknek. Szünet után a Vasas kezdeményezett, egy korszerű akcióból
Gammer megszerezte a vezetést. A vendégek nem adták fel a harcot, töretlen lelkesedéssel 
küzdöttek és a 87. percben Nyirán egyenlített.

/Ekkor Sárkány a 13., Ászár 7., Kisbér 11./

1968.05.30. /csütörtök/

Bábolnai MEDOSZ- Bakonysárkány 3:2 /1:0/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: Ónódi.

Mindkét csapat nagy erőbedobással játszott. Az első félidő egyetlen gólját egy korszerű 
támadás végén Szalai szerezte. A második félidőben fokozódott az iram. A 48.percben a hazai
csapat Varga góljával egyenlített. A 60. percben Szalai nagy lövésével újból a vendégek 
jutottak vezetéshez, de hat perc múlva Nyirán egyenlített. Nagy harc folyt a győztes gólért, 
melyet a technikásabb vendégcsapat szerzett meg lakos lövéséből. A végig kemény küzdelmet
az első megyei mérkőzésén vezető Ónódi a sportszerűség határain belül tartotta.
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/Bábolna ekkor az első, Sárkány a 15. 5 döntetlennel./

1968.06.06. /csütörtök/

Bakonysárkány- Dunaalmás 3:2 /0:2/ Dunaalmás, 200 néző, v.: Császár. 

Az alacsony színvonalú mérkőzés első félidejében nagy fölényben voltak a hazaiak és varga 
L. két góljával már biztos győztesnek látszottak. Szünet után az első félóra eseménytelen, 
csapkodó játékkal telt el. Annál izgalmasabb lett a hajrá. A hazaiak- az előző mérkőzéseikhez 
hasonlóan- erőnlétileg visszaestek, a lelkes vendégek ezt kihasználták és a rendkívül 
veszélyes Nyirán mesterhármasával a maguk javára fordították az eredményt.

/Ekkor: A járási első osztályban Nagyigmánd vezetett Kisigmánd előtt. Súr a 4., Császár
5.,Tárkány 6., Szák a 8. helyen állt./

/Szerdán Sirhan lelőtte Robert Kennedyt.

Tombol a harc Saigonban /Vietnám/./

1968.06.13. /csütörtök/

Csolnoki SE- Bakonysárkány 2:1 /1:1/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: Csetfalvi.

Nagy küzdelem folyt a lelkes hazai csapat és a technikásabb vendégek között. A hepehupás 
talajon sok volt az átadási hiba. A vezetést a Csolnok szerezte meg Trexler góljával. A hazai 
csapat Wuts 11-esével egyenlített még a félidő befejezése előtt. A második félidőben a hazai 
csapat támadott többet, gólt mégis a vendégek értek el Szalontai lövéséből. A döntetlen 
igazságosabb lett volna.

/ Sárkány a 14., Ászár 8., Kisbér a 10. helyen./ 

1968.06.20. /csütörtök/

Tatai Textiles- Bakonysárkány 4:1 /1:0/ tata, 100 néző, v.: Hontvári.

Mindkét félidő hazai fölényt hozott, mindössze a második félidő első negyedórájában voltak 
egyenlő ellenfelek a vendégek. Szünet előtt Kórósi jól eltalált lövéséből szerzett vezetést a 
Textiles, nyirán azonban a 47. percben egyenlített. A vendégek az utolsó félórában elfáradtak 
és nem tudták megakadályozni a Textiles fölényes győzelmét. A hazaiak további góljait 
Kórósi /2/ és Czukovács szerezte.

1968.06.27. /csütörtök/

Bakonysárkány- Lábatlani Építők 4:1 /1:0/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: Nemeskéri.

Kemény, de sportszerű mérkőzésen általában a nagy iramot diktáló hazai csapat irányított. Az 
első félidőben a vendégek is vezettek néhány veszélyes támadást, ekkor izgalmas, változatos 
is volt a játék és a hazaiak csak öngóllal jutottak vezetéshez, Szabó M. jóvoltából. Fordulás 
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után a jobb erőben levő bakonysárkányiak támadtak. Nyirán góljával növelték előnyüket. 
Nem sokkal utána Ferencz 11-eséből még szépített a Lábatlan, de utána nyomasztó fölénybe 
került a hazai gárda. Nyirán büntetőből szerezte a 3. gólt, míg a 87. percben a szemfüles 
Brózik góljával alakult ki a fölényes hazai győzelem.

Tavaszi végeredmény: 14. hely, a Tatai Spartacus és Dunaalmás előtt.

Ifjúsági bajnokságban 15. hely.

/ Megjelent a Coca Cola a vendéglátó ipari egységekben./  

1968.08.15. /csütörtök/

Bakonysárkányi MEDOSZ- Tatai Spartacus 4:2 /3:1/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: 
Morovitz.

A hazai csapat támadólag lépett fel és a 7. percben Nyirán, majd a 11. percben Varga révén 
hamarosan kétgólos vezetéshez jutott. A fokozatosan játékba lendülő Spartacus a 29. percben 
Simon góljával szépített. A félidő utolsó gólját büntetőrúgásból Nyirán szerezte a 38. percben.
Fordulás után feljavult a vendégek játéka, Richter góljával felzárkóztak, utána is több nagy 
helyzetet teremtettek, de a csatárok a döntő pillanatokban hibáztak. A 83. percben a 
Spartacusból Tőzsért a játékvezető szándékos után rúgásért kiállította. A lendületben levő 
vendégeket ez visszavetette és a 86. percben Bank távoli lövéséből a hazaiak értek el gólt.

/Sárkány Kisbér előtt a 13./

/Csehszlovákia területére szövetséges csapatok vonultak be!/

1968.08.23. /péntek/

Bakonysárkányi MEDOSZ- Tatai Textiles 2:0 /0:0/ Bakonysárkány, 400 néző, v.: Szabó 
Gy.

A mérkőzés végig nagy iramban folyt, a hazai csapat helyenként kemény játékkal 
ellensúlyozta a vendégek nagyobb technikai tudását. Az első félidőben mindkét kapu többször
veszélybe került, de a védelmek, illetve a kapusok tisztázták a helyzeteket. Szünet után a 
vendégek védelme két ízben megingott és a rendkívül gólerős hazai középcsatár Nyirán Tibor 
ezt mindkétszer ki is használta. Ezzel el is döntötte a mérkőzés sorsát. A gólok után a 
vendégcsapat három kapufát lőtt.

/Ekkor Sárkány a 10. helyen. Ászár 8., Kisbér 14./

1968.09.12. /csütörtök/

Bábolnai MEDOSZ- Bakonysárkány 7:1 /3:1/ Bábolna, 300 néző, v.: Varga F.

Nagy iram és heves küzdelem jellemezte az első félidőt. A vendégek hősiesen védekeztek, a 
hazaiak pedig nagy erővel, lendületesen rohamoztak. Szünet után a vendégcsapat kifulladt, a 
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hazaiak is engedtek az iramból, de így is könnyedén teremtették helyzeteiket, és azok nagy 
részét ki is használták. A vendégek ebben a játékrészben egyetlen veszélyesebb támadást nem
tudtak vezetni. 

Gólszerzők: Lakos 2, Szalai 2, Bálint, Róth, Csicsai, illetve Lóth.

Ifjúsági bajnokság:

Bakonysárkány- Tatabányai Vasas 1:0 /1:0/

Bábolna- Bakonysárkány 8:0 /5:0/

/ A csapat ekkor a 12. helyen 15 csapatból. Dunaalmás visszalépett./

1968.09.26. /csütörtök/

Csolnoki SE- Bakonysárkány KSK 4:2 /2:0/ Csolnok, 500 néző, v.: Vass.

A sportszerű mérkőzés első félidejében a hazai csapat irányította a játékot és kétgólos 
vezetésre tett szert. Szünet után már kiegyenlített lett a játék, mindkét csapat egyformán vette 
ki részét a támadásokból. Ezek mindkét oldalon két-két gólt eredményeztek. A mérkőzés 
krónikájához tartozik, hogy a Bakonysárkányiak 11-est hibáztak.

/Sárkány 16 pontos, Kisbér 17, Ászár 25/

1968.10.03. /csütörtök/

Bakonysárkány- Süttői Építők 2:0 /2:0/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Nemeskéri.

A hazai csapat az első félidőben nagy iramot diktált és lendületét a vendégek nem tudták 
megtörni. Nyirán és Wuts révén már az első félórában kétgólos vezetést szerzett a 
Bakonysárkány. A 41. percben egy távoli lövést a hazaiak kapusa kiejtett. A vendégek 
reklamáltak, és előbb a kapusuk, Dunai, majd Pohlhammer sértette meg a játékvezetőt, aki 
mindkettőjüket kiállította. Szünet után a vendégek védekezésre rendezkedtek be, és így 
sikerült a megfogyatkozott létszám ellenére az eredményt tartaniuk.

1968.10.06. /vasárnap/

Megyei ifjúsági bajnokság.  7. forduló: Csolnok- Bakonysárkány 5:2 /2:0/, 

8. forduló: Bakonysárkány-Süttő 5:2 /3:2/

/Ekkor Sárkány a 12., Kisbér 13., Ászár 10./

1968.10.10. /csütörtök/

Ácsi Kinizsi- Bakonysárkány 4:0 /1:0/ Ács, 300 néző, v.: Szalontai.
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A vendégcsapat szoros emberfogással akarta megakadályozni a hazai sikert. Taktikája 35 
percig sikeres volt, de ekkor Richter fejesével az ácsiak megszerezték a vezetést. A vendégek 
továbbra is szorosan védekeztek és a hazai mezőfölényt csak a 65. percben váltotta újabb 
gólra Paksi. Utána már felborult a bakonysárkányi hadrend, nagy fölénybe került a Kinizsi és 
előbb Lőrincz szabadrúgásából, majd Kiss egy korszerű akcióból növelte a hazai győzelem 
arányát.

/Ekkor Ács az első, Bábolna a 2./ 

1968.10.17. /csütörtök/

Környei MEDOSZ- Bakonysárkány 5:2 /2:1/ Bakonysárkány, 300 néző, v.: Vass.

Lendületes támadásokkal kezdett a vendégcsapat és a 14. percben már két góllal vezetett. A 
hazaiak csak a félidő vége felé játszottak elfogadhatóan, és a 43. percben szépítettek. Szünet 
után a várt hazai ostrom elmaradt, lélektelenül és szétesően játszott a Bakonysárkány, 
védelme sokat hibázott. A határtalan lelkesedéssel küzdő Környe sok gólhelyzetet teremtett, 
és abból hármat értékesített is. 

Gólszerzők: Valakovics2, Csiszár2, Hartmann, illetve Wuts, Nyirán.

Mexikói olimpia: Magyarország- Bulgária labdarúgó döntő: 4:1

Magyarország az éremtáblázatban: 10-10-12!

1968.10.31. /csütörtök/

Bakonysárkány- Ászár 4:1 /2:0/ Bakonysárkány,100 néző, v.:Csollány.

A hazai csapat az első perctől kezdve nagy iramot diktált és végig védekezésre kényszerítette 
a vendégeket. Több jó helyzet kihagyása után a 19. és 35. percben aztán Nyirán két góljával 
elhúzott. Fordulás után negyed óráig az Ászár kezdeményezett, és Somogyi 11-esével 
szépített is. Utána azonban erősítettek a hazaiak és előbb Bank, majd Bujna góljaival növelték
a győzelem arányát.

1968.11.07. /csütörtök/

Bakonysárkány- Tokodi Üveggyár 4:1 /2:0/ Tokod, 200 néző, v.: Csetfalvi.

Az eredmény nagy meglepetés. A lelkesen játszó vendégek végig kezükben tartották a 
mérkőzés irányítását és a rendkívül gólerős Nyirán vezetésével állandó veszélyt jelentettek a 
hazai pályára. A Tokod lagymatagon, elbizakodottan játszott, csatárai alig dolgoztak ki 
valamire való helyzetet. 

Gólszerzők: Nyirán 4, illetve Kinczel.

1968.11.14. /csütörtök/
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Annavölgyi Bányász- Bakonysárkány 4:1 /2:0/ Bakonysárkány, 300 néző, v.:Aftán.

A képzettebb bányászcsapat végig irányított, de az első félidőben csak némi szerencsével 
tudta a vezetést megszerezni. A hazaiak ekkor kitűnően védekeztek, csatársoruk azonban 
keveset mozgott. Szünet után a jó erőben levő Bányász nagy fölénybe került, helyzeteit jól 
kihasználta és biztosan nyert. A hazai csapatból a 75. percben Lóthot a játékvezető után 
rúgásért kiállította.

Gólszerzők: Sági 3, Batka, illetve Szalay.

/ Ekkor Annavölgy a 3., Sárkány 13./

1968.11.21. /csütörtök/

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 2:1 /2:0/ Kisbér, 200 néző, v.: Kezes.

Végig nagy iramú és sportszerű mérkőzésen dőlt el a két pont sorsa. Az első félidőben a 
szervezettebben játszó Spartacus volt fölényben, de helyzeteit nem tudta kihasználni. 11-esből
és egy szabadrúgásból mégis előnyhöz jutott. A második félidőben jóval többet támadott a 
vendégcsapat, de csatársora szintén gólképtelen volt. A 65. percben aztán 11-eshez jutottak, 
de a kisbéri kapus remek érzékkel ezt is hárította. A szépítő gólt végül szabadrúgásból 
szerezték meg a vendégek.

A bajnokság végeredménye: 1. Bábolna, 14. Bakonysárkány /16 csapat/

1968.11.29. /péntek/

MNK megyei selejtező: Bakonysárkány- Szend 2:0

1968.12.07. /szombat/

Bakonysárkányi KSK- Komáromi Olajmunkás 2:1 /1:1/ Bakonysárkány, v.: Halassy.

Nagy becsvággyal kezdett a hazai csapat a tartalékosan felálló Olajmunkás ellen. A technikás 
vendégcsatároknak sehogy sem ízlett a pálya nehéz talaja, ezen kívül a bakonysárkányi kapus 
is kitűnően védett. A hazaiak nagy meglepetésre kivívták a továbbjutást. / Kisbér kiesett/

1968.12.20. /péntek/ A megyei ifjúsági bajnokságban a Bakonysárkány csapata lett 
csoportjában a sportszerűségi verseny győztese.

1969.04.11. /péntek/

Tatai Textiles- Bakonysárkány 2:1 /2:1/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Cserfalvi.

Végig nagy iramú, heves, de sportszerű volt a mérkőzés. A technikásabb Textiles irányította a
játékot. Nagyobb arányú győzelme pontatlanul lövő csatárai miatt maradt el. A 80. percben a 
hazai kapus büntetőt is védett. A bakonysárkányiak végig lelkesen játszottak, de ez kevés volt
a pontszerzéshez. Góllövők: Horváth, Cserfői, illetve Bank.
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/ Ekkor 13. Sárkány a 18-ból./

1969.04.17. /csütörtök/

Tatabányai Vasas- Bakonysárkány 6:0 /1:0/ Tatabánya, 300 néző, v.: Honvéd.

Végig a Vasas játszott fölényben, de az első félidőben még sikeresen védekeztek a vendégek. 
Így csak egy gól született e játékrészben. Fordulás után a gyorsan bekapott második gól 
teljesen megzavarta a vendégek védelmét, erőnlétileg sem bírták a küzdelmet és fölényesen 
nyert a Vasas.  Különösen Hites volt elemében, aki egymaga 4 gólt szerzett. A további 
gólokon Szerencsi és Szing osztozott.

/ A Vasas ekkor a 2./ 

1969.05.01. /csütörtök/

Nagyigmánd-Bakonysárkány 3:0 /2:0/ Nagyigmánd, 200 néző, v.: Boda.

A vendégcsapat végig 10 emberrel játszott, így az első perctől kezdve nagy fölényben volt a 
hazai gárda. Ideges, kapkodó csatárai azonban három nagy helyzetet kihagytak. A 12. percben
Tóth fejese végül a hálóban kötött ki. Ettől kezdve már magabiztosan játszott a Nagyigmánd. 
A 37. percben Vörös lőtt szép gólt, majd kapushibából ugyanő volt eredményes a második 
félidőben. A mérkőzés végére a vendégek is feljöttek, de csak a 16-osig jutottak el.

1969.05.18. /vasárnap/

Megyei ifjúsági bajnokság.

Marógépgyár- Bakonysárkány 3:0 /1:0/

Lábatlan-Bakonysárkány 2:1 /1:0/

Ekkor 10 mérkőzés után Sárkány a 7. /5 győzelem,1 döntetlen, 4 vereség 16:9-es gólarány, 11
pont./

1969.05.22. /csütörtök/

Ácsi Kinizsi- Bakonysárkány 14:0 /7:0/ Ács, 400 néző, v.: Vass L.

A vendégcsapat kapus és több mezőnyjátékos tartalékkal állt ki és emiatt alárendelt szerepet 
játszott. Az eredmény alakulásában az is közrejátszott, hogy a hazai csatároknak szinte 
minden gólhelyzetet sikerült kihasználniuk, a vendégek pedig sorra elhibázták az adódó 
gólszerzési lehetőségeket. Az eredmény alakulásától függetlenül a vendégek fiataljai lelkesen 
játszottak. Gólszerzők: Tebeli 5, Richter 2, Keresztes 2, Kiss 2, Ódor 2, Boráros. 

1969.05.28. /szerda/

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 3:0 Bakonysárkány, 300 néző, v.: Szűcs.
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A két szomszédvár rangadója nem hozta az eddigi megszokott nagy küzdelmet és színvonalas 
játékot. A Spartacus jól szervezett csatárjátékával már az első félidőben biztosította 
győzelmét. Szünet után feljavult a hazai védők játéka, kiegyenlítetté vált a küzdelem, a jól 
romboló kisbéri védelem azonban még a szépítésre sem adott lehetőséget a hazai csatároknak.
Gólszerzők: Horváth, Letenyei és Andorka. 

/ Ekkor már Sárkány az utolsó./

1969.06.05. /csütörtök/

Tatai Spartacus- Bakonysárkány 4:0 /2:0/ Tata, 100 néző, v.: Faragó F.

Unalmas, csapkodó, alacsony színvonalú mérkőzés volt. A gyorsan elért gólok megnyugtatták
a hazaiakat, ugyanakkor a vendégeket alaposan megzavarták. Szünet után sem talált magára a 
vendégcsapat, a Spartacus állandó mezőfölényt harcolt ki, de gyengén lövő csatárai csak 
kétszer találtak a hálóba. Az egyébként igen sportszerű mérkőzés góljait Böcskei 2 és Soós L. 
2 / egyet 11-esből/ szerezte.

1969.06.08. /vasárnap/

Megyei ifjúsági bajnokság: 

 12. forduló Kisbér- Bakonysárkány 6:1 /3:1/

13. forduló Tatai Spartacus- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

Ekkor a csapat a tabella közepén, a 11. helyen állt.

Június 10.: Magyarország- Írország 2:1 /1:0/

1969.06.12. /csütörtök/

Bakonysárkány-Süttői Építők 3:3 /3:3/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Boda

A hazai csapat lestaktikát alkalmazott, de erre ráfizetett, mert a gyors süttői csatárok lefutották
a védőket és hamarosan 3:1-re elhúztak. A félidő hajrájában szerencsés körülmények között – 
egy védelmi és egy kapushibából- egyenlítettek a hazaiak. Szünet után nagy erővel 
rohamozott mindkét csapat, több nagy helyzetet kihagytak a csatárok, és így maradt az 
igazságos eredmény. 

Gólszerzők: Róth. Kiss, Szalacsi, illetve Szenczi, Tóth.

/A csapat ekkor Ászár előtt a 17./

1969.06.26. /csütörtök/

Tokodi Üveggyár- Bakonysárkány KSK 2:1 /0:1/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Tóth J.
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Hazai fölénnyel telt el az első félidő, s ekkor ügyesebb helyzetkihasználással még nagyobb 
arányú vezetést is szerezhetett volna a bakonysárkányi csapat. Szünet után a tokodiak fokozni 
tudták az iramot, átvették az irányítást és sikerült fordítaniuk az eredményen az elfáradt 
hazaiak ellen. A sportszerű mérkőzésen a rutinosabb vendégek csak nehezen nyertek.

Gólszerzők: Soós, Márton, illetve Wuts.

1969.07.03. /csütörtök/

Annavölgyi Bányász- Bakonysárkány 3:1 /3:0/ Annavölgy, 200 néző, v.: Hontvári.

A sportszerű mérkőzésen végig alacsony színvonalú, csapkodó játék folyt. A helyi csatársor 
már az első húsz percben eldöntötte a mérkőzés sorsát. Kucsera a 11. és a 17. percben lőtt 
góljai után lefékezett a bányászcsapat, de Batka a félidő utolsó percében még így is növelni 
tudta az előnyt. Szünet után a vendég együttes egyenrangú ellenféllé vált és csak pontatlanul 
lövő csatárain múlott, hogy elmaradt az egyenlítés. Egyetlen góljukat Molnár szerezte a 86. 
percben.

/Még mindig Ászár előtt a 17. Sárkány./

A megyei ifjúsági labdarúgó bajnokság tavaszi idényének végeredményében Bakonysárkány a
13. helyen áll. 

1969.08.20. /szerda/

Csolnok- Bakonysárkány 5:1 /1:0/ Csolnok, 100 néző, v.: Csetfalvi.

A vendégek lelkes játékukkal az első 45 percben kiegyenlítetté tették a mérkőzést. Szünet 
után azonban a Csolnok jobb erőnléte döntött. A hazaiak egyre-másra vezették támadásaikat, 
góljaikat tetszés szerint érték el. A helyzetek alapján a győzelem még nagyobb arányú lehetett
volna. 

1969.08.23. /szombat/   A meglepetések fordulója!

Bakonysárkány- Nyergesújfalui Viscosa 1:0 /1:0/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Szabó 
Gyula

A forduló legnagyobb meglepetése ezen a mérkőzésen született. A hazaiak beszorultak, a 
vendégek támadói azonban nem boldogultak a lelkesen és kitűnően védekező hazai 
védelemmel. A bakonysárkányiak első támadásukat a 18. percben vezették, s ez mindjárt az 
igen értékes 2 pontot jelentő gólt is eredményezte. A gólszerző Bank volt. A gól után a 
hazaiak a közönség bíztatásától lelkesítve még nagyobb elszántsággal vetették magukat a 
küzdelembe. Szünet után nagy fölényben játszottak a vendégek. Gólhelyzetek sokaságát 
ügyetlenkedték el az idegeskedő és kapkodó csatárok. A hazai védelemre ebben az 
időszakban igen nagy nyomás nehezedett, de az önfeláldozóan védekező középhátvéd 
Wágensommer és a mezőny legjobbja, a kapus Szegvári mindent hárított. A hallatlan 
lelkesedéssel küzdő hazai gárda megérdemelten tartotta otthonában mindkét pontot.
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1969.08.27. /szerda/

Környei MEDOSZ- Bakonysárkány 4:2 /2:2/ Környe, 300 néző, v.: Csákvári.

Elbizakodottan kezdett a hazai csapat és fölényeskedését ügyesen kihasználta a sereghajtó 
Bakonysárkány: a 28. percben már 2:0-ra vezetett Bank és Lóth góljaival. A félidő végén 
erősített a Környe és Schlengel valamint Vincze góljaival egyenlített is. Szünet után az 
elfáradó vendégek egyre jobban visszaestek és ekkor már könnyedén biztosította győzelmét a 
hazai csapat. Az újabb gólokat Csermák és Schlengel szerezte, részben a gyengén védő 
vendégkapus jóvoltából.

1969.09.11. /csütörtök/

A Tatai Textiles- Bakonysárkány mérkőzésre a vendégcsapat nem érkezett meg. /Büntetőpont
levonás./

Magyarország- Csehszlovákia 3:3

1969.09.17. /szerda/

Tatabányai Vasas- Bakonysárkány 8:2 /4:1/ Bakonysárkány, 200 néző, v.: Pákozdi.

Könnyelműen kezdett a Vasas, és ezért félórán át még egyenrangú ellenfél volt a hazai csapat.
A félidő végére rákapcsoltak a vendégek, korszerű támadásra nem volt ellenszere a hazai 
együttesnek. Szünet után erőnlétileg is visszaesett a Bakonysárkány, teljesen egyoldalúvá vált 
a játék és a Vasas tetszés szerint érte el góljait. Góllövők: Gyalogos 2, Szing 2, Zsédely 2, 
Maurer /11-esből/ illetve Both /öngól/, Róth. 

Ifjúsági: Tatabányai Vasas- Bakonysárkány 7:1 /3:1/ /Ekkor Sárkány a 16. helyen 12 ponttal./

Tatabányai Cement- Bakonysárkány mérkőzésen a vendégcsapat nem jelent meg.

1969.09.25. /csütörtök/

A szabály az szabály

A Bakonysárkány büntetőpontjainak története

A szeptember 7-re kitűzött Tatai textiles- Bakonysárkány megyei I. osztályú felnőtt és ifjúsági
bajnoki mérkőzések elmaradtak, mert Bakonysárkány csapatai nem jelentek meg a 
helyszínen. A Bakonysárkányiak szerint gépjármű hiba következtében / gépjármű hiányában/ 
nem tudtak a mérkőzésre elmenni. A megyei labdarúgó szövetség fegyelmi bizottsága 
foglalkozott az üggyel, a felnőtt és ifjúsági mérkőzés két-két pontját 0:0 gólaránnyal a Tatai 
Textiles javára igazolta, ezen kívül a bakonysárkányi felnőtt csapattól 2 büntetőpontot levont. 
A versenykiírás ugyanis kimondja, hogy büntetőpontok levonásával kell azt a csapatot sújtani,
amelynek ifjúsági együttese nem áll ki a bajnoki mérkőzésre. A fegyelmi bizottság nem 
fogadta el a bakonysárkányiak indoklását a távolmaradással kapcsolatban. A versenykiírás 
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értelmében ugyanis a csapatok kötelesek a menetrend szerint közlekedő járművet használni, 
egyéb járművet csak saját felelősségükre használhatnak. A bakonysárkányiak kérték, hogy az 
elmaradt mérkőzéseket későbbi időpontban játszhassák le, A fegyelmi bizottság ezt sem 
engedélyezte, mert a szabálykönyv erre nem ad lehetőséget. A Bakonysárkány helyzete ezzel 
válságosra fordult, hiszen az előtte állóktól már 9 ponttal leszakadva az utolsó helyen áll.

/Ászárt már korábban kizárták/

1969.10.01 /szerda/

A Bakonysárkány- Nagyigmánd mérkőzés elmaradt, miután a Bakonysárkány játékos 
hiányra hivatkozva visszalépett a megyei bajnokság további küzdelmeitől.

Vicc pihentetőnek: A tanár összefut az utcán a diákjával: - Miért nem voltál ma iskolában? –
Tanár úr, kérem, fociedzésre kellett mennem. – Szóval neked a foci fontosabb, mint az iskola? 

- Bocsánat, de nekem a jövőmre is gondolni kell… 

Magyarország- Dánia 3:0

Járási bajnokság

1970.április 17.
A komáromi járási labdarúgó szövetség tavasszal két csoportban, dupla fordulóban bonyolítja
le az I. és II. osztályú bajnokságot; így kevesebb költséggel folyhat a vetélkedő. Ősszel az I.
osztály 12, a II. osztály pedig 11 csapattal rajtol majd.
A Súri csapat "elfelejtett” Bakonysárkányon megjelenni, és ezzel súlyos sportszerűtlenséget
követett el.
1970. április 24. (péntek)
Jól rajtol a Bakonysárkány Keréktelekiben.
Bakonysárkány- Kerékteleki 3:0 (2:0) 150 néző, vezette: Slikk.

1970. május. 1 (péntek)  
Bakonysárkányon majdnem meglepetés született: A lelkes bakonybánki gárda jól védekezett,
kapusuk is kitűnő formában védett. A hazaiak a befejezés előtt 8 perccel érték el góljukat.
Bakonysárkány - Bakonybánk 1:0 (0:0) 200 néző vezette: Tóth József.
Serdülő: Bakonysárkány-Bakonyszombathely 3:1

1970. május 8. (péntek)
Nagy gólarányú győzelmet hozott hazai pályán a Súr és a Bakonysárkány
Bakonysárkány-Bársonyos 10:0 (3:0) 200 néző vezette: Ifj. Cseh
Serdülő Bakonysárkány-Bársonyos 4:0

1970-71 évi labdarúgó bajnokság
1970. szeptember 4. (péntek)
A Bakonysárkány sportszerű mérkőzésen, Ácson is győzni tudott a helyi tartalékok ellen.
Bakonysárkány - Ács II. 2:1 (2:0) 150 néző vezette: Ifj. Cseh
Serdülők: Ács-Bakonysárkány 3:0
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1970. szeptember 17. (csütörtök)
Bakonysárkány nagy formában játszik.
A  komáromi  járás  I  osztályú  labdarúgó  bajnokságával  eddig  a  legjobb  teljesítményt  a
Bakonysárkányi MEDOSZ nyújtotta. A tárkányiak ellen most is nagy iramot diktált, már az 5.
percben megszerezte a vezetést. Bár a 7. percben egyenlítettek a vendégek. A hazaiak fölénye
megmaradt és a 10. - 16. és 27. percben szerzett gólokkal 4:1 arányú vezetéshez jutott.  A
második félidőben már nem erőltették a gólszerzést, de kettő így is esett. (egy 11-sből)
Bakonysárkányi MEDOSZ - Tárkány 6:1 (4:1) 200 néző. Vezette: Marton M.

1970. szeptember 25. (péntek)
Megtört a Bakonysárkány siker sorozata!
A komáromi  járási  labdarúgó bajnokság I  osztályában  a  legnagyobb  meglepetés  Szenden
született;  az  eddig  nagyszerűen  szereplő  Bakonysárkány  ellen  a  gólhelyzeteit  jobban
kihasználó hazai csapat biztosan győzött.
Szend- Bakonysárkány: 2:0 (1:0) 200 néző, vezette: Horváth

1970. október 2. (péntek)
Bakonysárkányban a Bársonyos nem jelent meg.

1970. október 9. (péntek)
Mocsa nyerte a rangadót!
A járási I osztályú bajnokságban Mocsán rangadót játszottak szép számú közönség előtt. Az
ellenfél,  a  Bakonysárkány  meglepetésre  mérsékelten  szerepelt,  s  így  a  hazaiak,  könnyen
szerezték meg a győzelmet és megerősítették vezető helyüket a bajnokságban.
Mocsa-Bakonysárkány 5:2 (3:1) 400 néző, vezette: Marosi

1970. október 16. (péntek)
Bakonysárkányban kemény, jó iramú mérkőzést vívott a helyi csapat a császári együttessel. A
jobb formában levő hazaiak már az első félidőben biztosították győzelmüket.
Bakonysárkány- Császár 5:1(2:1) 150 néző , vezette: Horváth
Serdülők Császár-Bakonysárkány 2:1

1970. október 23. (péntek)
A Kerékteleki-Bakonysárkány mérkőzés elmaradt, mert a hazai csapat a kezdési időpontra
nem tudott kiállni.

1970. október 30. (péntek)
Gólzáporos Bakonysárkányi győzelem
A bakonysárkányi  csapat  nagyon jó  játékú  sportszerű  mérkőzésen  nagy gólarányú,  biztos
győzelmet szerzett a szétesően játszó Súr ellen.
Bakonysárkány-Súr 9:0 (6:0) 200 néző, vezette: Horváth Imre

1970. november 13. (péntek)
Az  I  osztályban  több  színvonalas  mérkőzés  akadt.  Ezek  közül  is  kiemelkedik  a
Bakonysárkányi,  ahol  a  magas  színvonal,  nagy  iram  mellett  több  szándékos  durvaság  is
előfordult. A védelmek mindkét oldalon jól álltak a lábukon, ezért a csatároknak nem sikerült
gólt elérniük.
Bakonysárkány-Ászár 0:0, 200 néző, vezette Horváth E.
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Serdülők Bakonysárkány-Ászár 4:1
Tavaszi kezdés: 1971.április: Magyarország- Ausztria 2:0

1971.04.09. /péntek/

Nem jelentett nehézséget a Bakonysárkánynak a kisbéri tartalékok legyőzése, akik a második 
félidőben már szinte teljesen összeroppantak.

Bakonysárkány-Kisbér II. 7:1 /2:1/, 150 néző,v.: Horváth.

/9 csapattal indult a tavaszi idény: Kerékteleki és Súr csapatát törölte a járási szövetség, Ács 
II. visszalépett./

1971.04.17. /szombat/

A Bakonysárkány vereséget szenvedett Császáron

A komáromi járási labdarúgó- bajnokság I. osztályában a legnagyobb meglepetésre a 
Bakonysárkány Császáron vesztesen hagyta el a pályát. A hazai csapat mindvégig többet 
támadott, s ezen a mérkőzésen jobb volt ellenfelénél, így megérdemelten győzött.

Császár- Bakonysárkány 1:0 /1:0/, 200 néző, v.: Magyari.

1971.04.24. /szombat/

A Bakonysárkány, a Mocsa nagy riválisa, hazai pályán csak nagy küzdelemben tudott győzni 
az ezúttal jól játszó Szend ellen.

Bakonysárkány- Szend 2:1 /1:0/ 150 néző, v.: nagyházi.

1971.05.08 /szombat/

Végig nagy iramú küzdelmet és sportszerű mérkőzést hozott a Bana- Bakonysárkány 
összecsapás. A hazaiak a mérkőzés elején nagy kapushibából megszerezték a vezetést, ezután 
igen nagy iramot diktált a Bakonysárkány, de gólt csak a 32. és 40. percben sikerült 
szerezniük. A második félidőben tovább növelték előnyüket a bakonysárkányiak, de a hazaiak
még nem adták fel, az utolsó 10 percben már csak szépíteni tudtak az eredményen.

Bakonysárkány- Bana 3:2 /2:1/ 200 néző, v.: Lunk.

Serdülők: Bana- Bakonysárkány 6:1

/ Ekkor a sorrend: 1. Mocsa, 2. Bakonysárkány, 3. Ászár, 4. Tárkány, 5. Bana, 6. Császár, 7. 
Szend, 8. Bársonyos, Kisbér II, Ács II./

1971.05.15. /szombat/

Pontot vesztett a Mocsa
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A komáromi járási I. osztályú bajnokságban rangadó mérkőzésre került sor Bakonysárkányon,
ahol a listavezető Mocsa volt az ellenfél. A kemény, nagy iramú, de sportszerű mérkőzésen 
két jól felkészült csapat harcolt egymással. A Mocsa nagyobb technikai tudását a 
Bakonysárkány lelkesedésével ki tudta egyenlíteni és így igazságos gólnélküli döntetlennel 
zárult a találkozó.

Bakonysárkány- Mocsa 0:0, 200 néző, v.: Horváth E.

Serdülők: Bakonysárkány: Mocsa 1:1

1971.05.23. /vasárnap/

Serdülők: Bakonysárkány- Ács II. 8:1 

/Az I. osztályban Kisbér II. és Ács II. törölték/

1971.05.29. /szombat/

Mocsa már bajnok, Császár- Mocsa 0:0, ezzel az egy ponttal már megnyerte a bajnokságot, 
mivel a 2. helyezett Bakonysárkány Tárkányon pontot vesztett. Tárkányon a „szomszédvár” 
találkozón a hazaiak szerezték meg a vezetést, de büntetőrúgásból elért góllal a 
Bakonysárkány egyenlített, s ezzel az egyik pontot megmentette.

Tárkány-Bakonysárkány 1:1 /0:0/ 100 néző, v.: Molnár.

1971.06.05. /szombat/

Nagy küzdelmet hozott az Ászár- Bakonysárkány találkozó. A vendégek többet támadtak, 
mégis a hazai csapat szerzett gólt a 60. percben és ezzel a mérkőzés is eldőlt.

Ászár- Bakonysárkány 1:0 /0:0/ 200 néző, v.: Mohos.

Serdülők: Ászár- Bakonysárkány 5:0

1971.06.18. /péntek/

Végeredmény: 1. Mocsa/30 pont, 2. Bakonysárkány/26, 3. Ászár/22, 4. Tárkány/21, 5. 
Császár/19, 6. Bana/18, 7. Szend/17, 8. Bársonyos/8, Kisbér II./10, Ács II./8 pont. 

1971-72.

1971.07.22. Brazília- Magyarország 0:0

1971.09.05. /vasárnap/
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Az első osztályú bajnokságban mindjárt nagy meglepetés is akadt: az újonc Concóhát kemény
mérkőzésen győzött a sokkal esélyesebb Bakonysárkányi MEDOSZ ellen.

Concóhát- Bakonysárkány 2:1 /2:0/ 100 néző, v.: Szabó

Serdülők: Bakonysárkány- Concóhát 4:0

1971.09.18. /szombat/

Bakonyszombathelyen kemény mérkőzésen a jobb Bakonysárkány gólzáporos győzelmet 
aratott, s ezt nem valami sportszerűen viselte el a hazai közönség. 

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 5:0 /2:0/ 100 néző, v.: Petrik

Serdülők: Bakonyszombathely- Bakonysárkány 7:1

1971.09.25. /szombat/

Botránysorozat az I. osztályban

A komáromi járási labdarúgó bajnokság I. osztályában paprikás volt a hangulat. 
Bakonysárkányban például mindössze 40 percig tartott a mérkőzés… 1:0-ra vezetett a vendég
Bana, és ezt nem tudták a sárkányiak elviselni. Némedi Ferenc és Wuts János verekedést 
provokált, ezért ki is állították őket. Erre a nézők egy része betódult a pályára. A játékvezető 
csak a Banai csapat segítségével menekült meg a támadóktól. A járási szövetség fegyelmi 
bizottsága két hazai mérkőzésre vette el a bakonysárkányi csapat pályaválasztói jogát. A 
verekedést provokáló Némedi Ferencet 9 hónapra tiltották el. / Hasonló jelenet Szákon!/ 

Bana- Bakonysárkány 1:0 200 néző, v.: Wágner /Félbeszakadt/

Serdülők: Bana- Bakonysárkány 2:1

1971.10.02. /szombat/ 

Komáromban javul a légkör

A Bakonysárkány is sportszerű keretek között játszott Szenden, ahol sima vereséget 
szenvedett.

Szend- Bakonysárkány 3:0 /2:0/ 150 néző, v.: Bernáth

Serdülők: Szend- Bakonysárkány 5:1

1971.10.09. /szombat/

Bakonysárkány- Szőkepuszta 7:1 /4:0/

Serdülők: Szőkepuszta- Bakonysárkány 1:0
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Magyarország- Franciaország 2:0

1971.10.16. /szombat/

A császári labdarúgóknak az esélyesebb Bakonysárkány ellen most sikerült a győzelmet 
megszerezniük.

Császár- Bakonysárkány 3:2 /3:0/ 150 néző, v.: Simon

Serdülők: Császár- Bakonysárkány 12:0

 Október 28. Magyarország- Norvégia 4:0 /3:0/

1971.10.30. /szombat/

Az utolsó fordulóban a legtöbb mérkőzést élénk küzdelem jellemezte, a Bakonysárkány- Szák
mérkőzés kivételével, ahol a bajnokság végére magára talált hazai csapat biztosan győzött a 
szétesően játszó Szák ellen. 

Bakonysárkány- Szák 7:2 /2:0/ 100 néző, v.: Oláh K.

Serdülők: Bakonysárkány- Szák 0:0

/ A tabellán Sárkány a negyedik, a serdülők a 8. helyen./

1972.04.16. /vasárnap/

Szákon a Bakonysárkány csapata ismeretlen okból nem jelent meg.

1972.04.22. /szombat/

Meglepetésre a Bakonysárkány Ászáron is győzni tudott a mélytalajú pályán.

Bakonysárkány- Ászár 3-2 /1:1/ 100 néző, v.: Király

1972.04.30. /vasárnap/

A Bakonysárkányiak kezdenek magukra találni, mert nagyszerű mérkőzésen szerezték meg a 
győzelmet a szintén jól játszó Concóhátpusztával szemben.

Bakonysárkány- Concóhát 3:1 /2:1/ 100 néző, v.: Pucsek

Serdülők: Bakonysárkány- Concóhát 4:1

1972.05.06. /szombat/

Mérsékelten játszott hazai pályán a Tárkány, így a Bakonysárkány nem várt győzelmet 
szerzett, a második félidőben már uralta az egész pályát.

Bakonysárkány- Tárkány 4:1 /1:1/ 100 néző, v.: Negre 
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Serdülők: Tárkány: Bakonysárkány 6:2

1972.05.20. /szombat/

A komáromi járás I. osztályú bajnokságban több meglepetés született. Ezek közül is 
kiemelkedik a már bajnok Bana hazai pontvesztése a Bakonysárkány ellen. A mérkőzés a 
bakonysárkányi védelem és a banai támadók harcát hozta, amelyből az előbbiek kerültek ki 
győztesen, mert sikerült gól nélkül megúszniuk a mérkőzést.

Bana- Bakonysárkány 0:0 200 néző, v.: Cseh

Serdülők: Bana - Bakonysárkány 4:2 

1972.05.27. /szombat/

A komáromi járási labdarúgó bajnokság I. osztályában meglepetés volt a Bakonysárkány 6 
gólos győzelme a nemrég még helyezésre pályázó Császár ellen.

Bakonysárkány- Császár 6:0 /2:0/ 150 néző, v.: Forisek

1972.06.03 /szombat/

Bakonysárkány- Szőkepuszta 2:1 /1:1/ 100 néző, v.: Papp 

Serdülők: Szőkepuszta- Bakonysárkány  4:1 

/Az újság általában a győztest tette előre. Ez a mérkőzés Szőkepusztán volt. /

1972.06.11. /vasárnap/

A Bakonysárkány iskolajátékkal rukkolt ki hazai közönség előtt és nagy gólarányú győzelmet 
aratott.

Bakonysárkány- Szend 6:0 /3:0/ 150 néző, v.: Negre

1972.06.20. /kedd/

Serdülők: Császár- Bakonysárkány 6:0

Ekkor Sárkány a 9 csapatból a 2. , a serdülők 9. 

1972-73.

1972.09.09. /szombat/

Meglepetésnek számít a megerősödött ászári csapat súlyos veresége Bakonysárkányon.

Bakonysárkány- Ászár 5:0 /2:0/ 150 néző, v.: Magyari

Serdülők: Bakonysárkány- Ászár 5:0  
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1972.09.16. /szombat/

Bakonysárkány- Tárkány 3:1 /2:1/ 150 néző, v.: Tóth Jenő

Kemény, de sportszerű mérkőzésen a helyzeteket jobban kihasználó Bakonysárkány nyert.

1972.09.23. /szombat/

A Bakonysárkány tartja a jó formáját: ezúttal Csémpusztán aratott nem várt nagyarányú 
győzelmet.

Bakonysárkány- Csémpuszta 6:3 /3:2/ V.: Nagy István, Mosonmagyaróvár

Serdülők: 1:1

1972.09.30. /szombat/

A Bakonysárkány- Szend találkozó végig sportszerű volt. A jól játszó hazaiaknak nem 
okozott gondot a győzelem megszerzése.

Bakonysárkány- Szend 6:0 /2:0/ 200 néző, v.: Eberle

1972.10.07. /szombat/

A nehezebb dolga a Bakonysárkánynak volt Szőkepusztán, ahol nagyon durva mérkőzést 
játszottak a csapatok. Ebben különösen a hazaiak jártak az „élen”, s a következmény: Vizeli 
nevű játékosuk kiállításra került.

Bakonysárkány- Szőkepuszta 2:1 /1:0/ 100 néző, v.: Szlobodics

Serdülők: Bakonysárkány- Szőkepuszta 3:2

1972.10.14. /szombat/

Cím: A listavezető Bakonysárkány elfelejtette rendbe hozni a pályát!

1972.10.21. /szombat/ és 10.28.

Az őszi munkák miatt elmaradt a Bakonysárkány- Concóhát mérkőzés.

1972.11.04. /Szombat/

Császár- Bakonysárkány 3:2 /2:0/

„a döntetlen igazságosabb lett volna”

Serdülők: Császár- Bakonysárkány 0:0

1972.11.25. /szombat/

Őszi első a Szőkepuszta!
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A sorrend: 1.Szőkepuszta/15 pont, 2.Bakonysárkány/13, 3.Császár/11,  4.Concóhát/10, 
5.Tárkány/10, 6.Ászár/8, 7.Ete/7, 8.Csémpuszta/6, 9.Hánta/2, 10.Szend/pont nélkül. Etétől 
2pont, Szendtől  4 pont levonva.

/Japán katonák harcolnak még a Csendes- óceáni szigeteken!/

Serdülők: 1. Bakonysárkány/12 pont, 2. Ete/12, 3. Tárkány/12, 4. Ászár/10, 5. 
Csémpuszta/10, 6. ÁcsII./10, 7. Császár/9, 8. Kisbér/8, 9. Szend/4, 10. Szőkepuszta/3.

1973.05.06. /vasárnap/

Bakonysárkány- Concóhát 6:4 /1:3/

1973.05.12. /szombat/

Bakonysárkány- Ete 9:0 /5:0/ 200 néző, v.: Nyári

Serdülők: Bakonysárkány- Ete 1:1

1973.05.26. /szombat/

Tárkány- Bakonysárkány 4:0 /2:0/

1973.05.26. /szombat/

Feledtette múlt heti gyenge szereplését a Bakonysárkány, ezúttal Ászáron biztosan győztek a 
szétesően játszó hazaiak ellen. 

Bakonysárkány- Ászár 5:1 /4:1/ v.: Fekete

Serdülők: Bakonysárkány- Ászár 5:1

1973.06.02. /szombat/

Meglepően biztosan győzött a Szend az idegesen játszó bajnokjelölt Bakonysárkány ellen, 
akik közül a sportszerűtlen Kovács Zoltánt a játékvezető a második félidőben kiállította.

Szend- Bakonysárkány 4:2 /1:0/

1973.06.16. /szombat/

Bakonysárkány- Szőkepuszta 3:2 /2:0/

Serdülők: Bakonysárkány- Szőkepuszta 3:1

1973.06.23. /szombat/

1972/73. év járási I. osztályú felnőtt bajnokság végeredménye:
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1. Tárkány/24 pont, 2. Bakonysárkány/23, 3. Császár/22, 4. Szőkepuszta/21, 2 
büntetőpont levonva, 5. Csémpuszta/21, 6. Concóhát/18, 2 büntetőpont, 7. Ászár/18, 8.
Ete/14, 2 büntetőpont, 9. Szend/5, 4 büntetőpont, 10. Hánta/4

Serdülők: 1. Tárkány/30, 2. Ete/26, 3. Bakonysárkány/26, 4. Ászár/21, 5. Császár/17, 6. Ács
II. /16, Kisbér/13, 8. Szend/11, 9. Szőkepuszta/10, 10. Csémpuszta/10.

1973.08.10. /péntek/ 

Labdarúgó MNK

Járási csapatok sikerei

Bakonysárkány- Nagyigmánd 3:1 /2:0/ Bakonysárkány 350 néző, v.: Andorka Ferenc

Lelkesen, nagy lendülettel kezdtek a hazaiak és a meglepett nagyigmándiak ennek nem tudtak
ellenállni. A bakonysárkányiak megérdemelten jutottak 2 gólos vezetéshez az első félidőben. 
A második 45 percben már egyenrangú ellenfelek küzdöttek a pályán, és ekkor is élvezetes, 
izgalmas volt a játék. A lelkesebb csapat került tovább. Góllövők: Wuts 2, Petőcz, illetve 
Kaufman.

1973.09.01. /szombat/ 

Bábolnai SE- Bakonysárkány 8:0 /3:0/ Bakonysárkány, 400 néző, v.: Schlich

A lelkes hazaiak- a szép számú közönségtől is bíztatva- az első húsz percben egyenrangú 
ellenfélként küzdöttek. Ekkor többször is eljutottak a bábolnai kapu elé, gólt azonban nem 
sikerült szerezniük. A félidő közepétől a vendégek átvették a játék irányítását, és fölényüket, -
ami néha nyomasztó volt, végig megtartották. A 76. percben a bakonysárkányi Bauernhubert 
a játékvezető szándékos durvaságért kiállította.

/ Az NB III.-as Bábolnában játszott ekkor a Rába ETO volt válogatott csatára Korsós István is
kezdőként. A lecserélése után került fölénybe a Bábolna./

1973/74.

1973.09.01. /szombat/

A komáromi járás első osztályában 12 csapat részvételével kezdődött el az 1973/74. évi 
labdarúgó bajnokság.  

Sportszerű mérkőzésen igazolta jó formáját a Bakonysárkány, végig irányította a Kisigmánd 
elleni találkozóját és megérdemelten, nagy gólarányú győzelmet aratott.

Bakonysárkány- Kisigmánd 6:2 /2:0/, 200 néző, v.: Havasi Imre

/Ekkor a megyéből visszalépett Kisbér és a múlt évi bajnok Tárkány is kikapott. Tárkány nem
indult a megyében./
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1973.09.08. /szombat/

A Bakonysárkány nyerte a rangadót

Ebben a fordulóban rangadóra is került sor, mégpedig Tárkányon, ahol a múlt évi bajnokság 
győztese a második helyezett Bakonysárkánnyal találkozott. Mindvégig magas színvonalú 
játék folyt, s meglepetésre a 31. percben a vendégek egy távoli jól eltalált lövéssel vezetéshez 
jutottak. A 2. játékrészben a Bakonysárkány irányította a játékot és a 75. percben szerzett 
góljával biztosan nyerte a rangadót.

Bakonysárkány- Tárkány 2:0 /1:0/ 200 néző, v.: Tóth Jenő

1973.09.15. /szombat/

A legjobb mérkőzés a Bakonysárkány és az Ete között folyt. A hazaiak ügyesebben 
értékesítették helyzeteiket, s megérdemelten nyertek egy góllal.

Bakonysárkány- Ete 3:2 /2:1/, 200 néző, v.: Magyari József

1973.09.22. /szombat/

A Bakonysárkány még nem vesztett pontot

A komáromi járási I. osztályban már csak a Bakonysárkány nem vesztett pontot, pedig most a 
még az eddig szintén pontveszteség nélkül álló Szend otthonába látogatott. A kemény 
mérkőzésen a bakonysárkányi együttes megérdemelten nyert.

Bakonysárkány- Szend 3:1 /1:0/, 200 néző, v.: Dikácz

1973.09.30. /vasárnap/

 A komáromi járás I. osztályában tartja jó formáját a Bakonysárkányi MEDOSZ csapata. 
Csatársoruk most is kitett magáért, jó játék után hét góllal terhelte meg a concóhátiak hálóját. 
A concóháti csapatból sportszerűtlenség miatt Végh Józsefet kiállította a játékvezető.

Bakonysárkány- Concóhát 7:0 /2:0/ 100 néző, v.: Budaházi László

Serdülők: Bakonysárkány- Concóhát 0:0 

1973.10.06. /szombat/

Labdarúgó-bajnokság

A Bakonysárkány elszenvedte első vereségét

A komáromi járás I. osztályában Szőkepusztán rangadót játszottak, ahol két veretlen csapat 
találkozott egymással. Nagy iramban indult a mérkőzés, s a 28. percben a hazaiak már 2:0-ra 
vezettek a Bakonysárkányiak ellen. A félidő befejezése előtt azonban a vendégek 11-essel 
szépítettek. A 68. percben egyenlített a Bakonysárkány, s úgy nézett ki, hogy a mérkőzést is 
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megnyeri, de a gólhelyzetek sorozatát hagyták ki csatárai. A sok sikertelen kísérlet után, egy 
ártalmatlannak látszó hazai támadás végén a 88.percben a Szőkepuszta gólt ért el, s ezzel a 
győzelmet is megszerezte. A döntetlen igazságosabb lett volna.

Szőkepuszta- Bakonysárkány 3:2 /2:1/ 100 néző, v.: Lunk János

1974.04.12. /péntek/

Módosul a versenykiírás: A járási bajnokok a bajnokság befejezése után osztályozón vesznek 
rést. Ennek első helyezettje jogot nyer a megyei I. osztályban való szereplésre.

Ugyancsak meglepetésnek számít, hogy a listavezető Bakonysárkány otthonában sem bírt a 
Tárkány csapatával, amely kétgólos hátrányát kiegyenlítve közelebb állt a győzelemhez. 

Bakonysárkány- Tárkány 2:2 /2:0/ 200 néző, v.: Ézsöl

Serdülők: Tárkány- Bakonysárkány 7:0

1974.04.20. /szombat/

A komáromi I. osztályban rangadót játszott otthonában a listavezető Bakonysárkány csapata a
második helyezett Szend csapatával. A mérkőzés végig jó iramú játékot hozott. Az első 
félidőben a vendégek játszottak jobban, de helyzeteiket nem tudták értékesíteni. Szünet után 
már a hazaiak voltak fölényben és kapushibákból kétgólos vezetésre tettek szert a második 
félidő elején. A Szend ezután feladta, a Bakonysárkány pedig még egy gólt szerzett, amivel 
biztosan nyerte a rangadót. Ezzel megerősítette helyét a bajnoki táblázat élén.

Bakonysárkány- Szend 3:0 /0:0/ 300 néző, v.: Orbán

1974.05.11. /szombat/

A komáromi I. osztályú labdarúgó- bajnokságban a listavezető Bakonysárkány csak nehezen 
tudta megszerezni a 2 pontot Szákon.

Bakonysárkány- Szák 4:3 /3:2/ 100 néző, v.: Csóka

1974.05.25. /szombat/

Szalagcím: A listavezető súlyos veresége Kisbéren

Nagy meglepetésre súlyos vereséget szenvedett Kisbéren.

Kisbér- Bakonysárkány 5:1 /2:1/

1974.06.13. /csütörtök/

A listavezető újabb veresége
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Csémpuszta- Bakonysárkány 5:1 /4:0/.

1974.0621. /péntek/

A járási I. osztályú bajnokság végeredménye:

1. Bakonysárkány / 22 . 16 . 2 . 4 . 79:42 .34, 2. Tárkány/32, 3. Kisbéri Spartacus/31, 4.
Szend/28, 5. Szőkepuszta/22, 6. Császár/21, 7. Ete/21, 8. Csémpuszta/21, 9. Szák/18, 
10. Ászár/14, 11. Concóhát, 12. Kisigmánd/9 pont. 

1974/75.

1974.08.15. /csütörtök/

Évzáró-évnyitó 

Értékelés az újjászületés jegyében.

„ Az 1974-es esztendő mérföldkő a magyar labdarúgás történetében. Mindenki látja, hogy a 
régi úton haladni nem lehet.” 

Számos feltételt kellett teljesíteni a feljutáshoz: tartalék és ifjúsági csapat, fűtött öltöző, hideg-
meleg vizes fürdő is többek között.

„A versenykiírás értelmében a járási bajnokok osztályozójának győztese nyert volna jogot a 
feljutásra. Mivel a komáromi járás bajnoka a Bakonysárkány és a dorogi járásé, a Nagysáp 
anyagi okok miatt nem tudta vállalni a megyei I. osztályt, az osztályozók elmaradtak és 
Vértesszőlős lett a 16. résztvevője a megyei bajnokságnak.”

1974.08.17. /szombat/

1974.08.17. /szombat/

Labdarúgó MNK

Bakonysárkány- Szőkepuszta 2:0 /1:0/, 200 néző, v.: Szabó

Bakonysárkány- Szend 7:6 /3:3, 1:0/ tizenegyes rúgásokkal

1974. szeptember

A bajnokság nyitányán Bakonysárkány csapata nem tudott elmenni Banára járműgond miatt.

1974.09.20. /péntek/

Bakonysárkány- Tárkány 2:2

Serdülők: Tárkány- Bakonysárkány 4:1 
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A múlt évi járási bajnok Bakonysárkány az első félidő elején két gólt ért el, utána a vendégek 
kihagytak egy büntetőt. Ez nem a bakonysárkányi csapatot serkentette jobb játékra, hanem a 
tárkányiakat, akik két szép akciógólt szereztek és meglepetésre ponttal tértek haza.

1974.09.27. /péntek/

A Bakonysárkány együttese hullámzó teljesítményt nyújt, ezért Császáron a hazaiak nem várt,
biztos győzelmet szereztek.

Császár- Bakonysárkány 4:0 /1:0/, 200 néző, v.: Orbán

/Ekkor Sárkány a 11.-k Ászár előtt/

Serdülők: Bakonysárkán- Császár 2:1

1974.10.05. /szombat/

 Bakonysárkányon a MEDOSZ SE helyzeteit jól használta ki, s így biztosan nyert.

Bakonysárkány- Concóhát 6:2 /3:1/ 150 néző, v.: Csóka

/Ekkor Concóhát a 4. és Sárkány a 8. helyen./ 

Serdülők: Bakonysárkány- Concóhát 16:0

Meglepetésre a Csémpuszta végig fölényben játszott és biztosan szerezte meg a 2 pontot, 
habár ebben közrejátszott az is, hogy a mérkőzés 3. percében Bank Tibor bakonysárkányi 
játékos a kiállítás sorsára jutott, így a vendégek csak 10 emberrel folytathatták a játékot.

Csémpuszta- Bakonysárkány 5:3 /2:0/, 100 néző, v.: Kertay

Serdülők: Csémpuszta- Bakonysárkány 1:1

Nem „szédítő” győzelem: Magyarország-Luxemburg 4:2 /2:2/

1974.10.18. /péntek/

Bakonysárkányon a hazai csapat nem bírt a szívósan játszó Etével, a látottak alapján 
igazságos a pontosztozkodás. 

Bakonysárkány- Ete 2:2 /2:1/, 100 néző, v.: Lunk

1974.10.25. /péntek/

A listavezető Szend végig irányított a Bakonysárkány elleni mérkőzésen és rendkívül 
sportszerű körülmények között szerezte meg a két bajnoki pontot.

Szend- Bakonysárkány 3:1 /1:0/, 100 néző, v.: Kovács

Serdülők: Szend- Bakonysárkány 1:1 /Ekkor a felnőttek a 10. helyen./
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Wales- Magyarország: 2:0

1974.11.12. /szombat/

Kisbéren a Bakonysárkány csapata volt az esélyes, de ezúttal felborult a papírforma, a magára
talált Spartacus nagy küzdelem után mindkét bajnoki pontot otthon tartotta.

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 3:2 /2:0/, 100 néző, v.: Lunk. /Ekkor Sárkány a 11./

1974.11.09. /szombat/

A Bakonysárkány feledtette múlt heti gyenge szereplését és biztosan győzött.

Bakonysárkány- Ászár 3:0 /1:0/, 150 néző, v.: Csagola

Magyarország- Bulgária 0:0

1974.11.15. /péntek/

Változatlanul hullámvölgyben van az Olajmunkás tartalék gárdája, Bakonysárkányon sem 
sikerült pontot szerezniük. A lelkes hazaiak ezúttal időnként jól is játszottak.

Bakonysárkány- Komáromi Olajmunkás 3:2 /1:1/, 100 néző, v.:: Lovas

Serdülők: K. Olajmunkás- Bakonysárkány 7:3

A Bakonysárkány- Réde mérkőzésen a hazai csapatból Petőcz József már a 21. percben a 
kiállítás sorsára jutott, mert sportszerűtlenül viselkedett. A találkozó végig kemény volt, a 
megfogyatkozott létszámmal játszó hazaiak, némi szerencsével szerezték meg az egyik 
pontot.

Bakonysárkány- Réde 2:2 /0:0/, 200 néző, v.: Kertay

Serdülők: Réde- Bakonysárkány 6:2

1975.01.26. /vasárnap/

Az I. osztályú bajnokság állása a tavaszi idény előtt: 9. Bakonysárkány

A serdülő I. csoport őszi állásában: 5. Bakonysárkány

1975.04.12. /szombat/

A Bakonysárkány- Bana találkozón az esélyesebb vendégek az első félidőben egy góllal 
elhúztak, a második játékrészben viszont a védelmük összeomlott, és ezért sikerül győzniük 
az esélytelenebb hazaiaknak. 

Bakonysárkány- Bana 4:3 /0:1/, 200 néző, v.:
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Serdülők: Bakonysárkány- Bana 2:0

1975.04.19. /szombat/

Meglepetés, hogy az eddig jól szereplő Tárkány hazai pályán kapott ki a jól játszó 
Bakonysárkánytól. A vendégek több, korszerű támadásukból három gólt szereztek.

Bakonysárkány- Tárkány 3:2 /2:0/ 100 néző, v.: Lovas

1975.04.26. /szombat/

Bakonysárkány- Császár 2:2 /1:1/ 200 néző, v.: Nagy Erik

Serdülők: Bakonysárkány- Császár 1:0

1975.05.03. /szombat/

Bakonysárkány- Concóhát 3:2 /1:1/, 100 néző, v.: Lunk

/Sárkány ekkor a 3./

1975..05.10. /szombat/

Bakonysárkány- Csémpuszta 6:0 /1:0/, 200 néző, v.: Lunk

Réde- Bakonysárkány 2:0 /1:0/ 400 néző, v.: Szabó

Serdülők: Réde- Bakonysárkány 2:0

1975.05.17. /szombat/

Ászár- Bakonysárkány 3:3 /1:1/ 150 néző, v.: Földes

Serdülők: Ászár- Bakonysárkány 3:3

1975.05.24. /szombat/

Bakonysárkány- Kisbér 2:2 /0:0/, 200 néző, v.: Nagy

Serdülők: Bakonysárkány- Kisbér 6:5

1975.05.30. /péntek/

Bakonysárkány- Szend 1:1 /1:0/, 200 néző, v.: Havács

1975.06.07 /szombat/

Komáromi Olajmunkás II.- Bakonysárkány 4:4 /2:0/, 50 néző, v.: Németh

Serdülők: K. Olajmunkás- Bakonysárkány 5:0
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1975.06.15. /vasárnap/

Ete- Bakonysárkány 2:2 /2:0/, 100 néző, v.: Ézsöl

1975.07.03. /csütörtök/

Végeredmény:

1. Bana,2. Szend, 3. Ete, 4. K. Olajmunkás II., 5. Bakonysárkány, 6. Réde, 7. Tárkány, 8.
Császár, 9. Csémpuszta, 10. Kisbér, 11. Ászár, 12. Concóhát.

1975.08.16. /szombat/

Labdarúgó MNK: Bakonyszombathely- Bakonysárkány 1:0 /0:0/

1975/76.

1975.09.06. /szombat/

Bábolna ifi II.- Bakonysárkány 1:0 /1:0/ 150 néző, v.: Lovas

Serdülők: Bakonysárkány- Bábolna II. 2:2

1975.09.20. /szombat/

Császár- Bakonysárkány 2:2 /2:2/, 100 néző, v.: Cucin

Bakonysárkány- Szák 7:2 /2:1/ 200 néző, v.: Kertay

1975.09.26. /péntek/

Csémpuszta- Bakonysárkány 6:3 /2:2/, 200 néző, v.: Németh II

1975.10.04. /szombat/

Szend- Bakonysárkány 3:2 /1:0/ 200 néző, v.: Kovács

Serdülők: Bakonysárkány- Szend 7:0

1975.10.10. /péntek/

Mocsa- Bakonysárkány 6:2 /4:0/, 100 néző, v.: Csóka /Ekkor Sárkány az utolsó/

Serdülők: Mocsa- Bakonysárkány 6:3

1975.10.18. /szombat/

Ászár-Bakonysárkány 4:1 /1:1/, 100 néző, v.: Kaufmann

Serdülők: Ászár: Bakonysárkány 2:1
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1975.10.31. /péntek/

Kisbér- Bakonysárkány 5:1 /3:1/, Kisbér, 100 néző, v.: Búza Ferenc

Serdülők: Kisbér- Bakonysárkány 3:2

1975-11.15. /szombat/

Bakonysárkány- Réde 2:2 /1:1/, Bakonysárkány, 150 néző, v.: Nagy Attila

Ete- Bakonysárkány 3:3 /2:1/, Ete, 150 néző, v.: Hozman

1976.03.28. Magyarország- Argentína 2:0

1976.04.02. /péntek/

Bábolna ifi.- Bakonysárkány 2:0 /0:0/

Serdülők: Bakonysárkány- Bábolna II. 1:1

1976.04.09. /péntek/

Bakonysárkány- Császár 4:0 /1:0/

Serdülők: Bakonysárkány- Császár 3:1

1976.04.16. /péntek/

Bakonysárkány- Szák 1:1 /1:0/

/Forró hangulat! Verekedés! Kiállították Glázer Sándort és Wágner Róbertet./

Magyarország- Jugoszlávia 0:0

1976.04.23. /péntek/

Szend- Bakonysárkány 3:2 /2:1/

Serdülők: Bakonysárkány- Szend 5:0

1976.04.30. /péntek/

Csémpuszta- Bakonysárkány 5:3 /3:1/

Serdülők: Csémpuszta- Bakonysárkány 6:2

1976.05.07. /péntek/

Mocsa- Bakonysárkány 4:1 /2:1/ 

/Szák visszalépett./
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/1976.05.14. /péntek/

Ászár- Bakonysárkány 2:1 /1:1/

Serdülők: Bakonysárkány- Ászár 1:1

1976.05.21. /péntek/

Tárkány- Bakonysárkány 7:1 /1:0/ 

Serdülők: Tárkány- Bakonysárkány 2:1

Magyarország- Szovjetúnió 1:1

1976.05.29. /péntek/

Bakonysárkány- Kisbér 4:2 /1:1/

Serdülők: Kisbér- Bakonysárkány 2:1

1976.06.04. /péntek/

Réde- Bakonysárkány 4:1 /1:1/

Serdülők: Réde- Bakonysárkány 2:1

1976.06.11. /péntek/

Bakonysárkány- Ete 3:3 /1:2/

Végeredmény: 1. Mocsa,… 11. Bakonysárkány / a végén!/

Magyarország- Ausztria 2:0

Magyarország- Szovjetúnió 1:1

Magyarország- Svédország 1:1

1976/77.

1976.09.04. 

Csém- Bakonysárkány 2:1 /1:0/

Ifjúságiak: Csém- Bakonysárkány 5:1

1976.09.18.

Ászár- Bakonysárkány 6:1

Ifjúsági: Bakonysárkány- Ászár 6:4
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1976.09.24.

Bakonysárkány- Ete 2:0 /1:0/

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Ete 3:2

1976.10.02.

Bakonysárkány- Mocsa 3:3 /3:1/

Ifjúságiak: Mocsa- Bakonysárkány 3:0

1976.10.09.

Bakonysárkány- Kisbér 4:2 /1:0/

Magyarország- Görögország 1:1

1976.10.16.

Bakonysárkány- Szend 3:3 /2:1/ Kiállítva: Mészáros István /Szend/, Bank Tibor 

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Szend 2:1

1976.10.23.

Bakonysárkány- Réde 6:0 /0:0/

Járási labdarúgó bajnokság. Réde súlyos vereséget szenvedett.

A legnagyobb meglepetést a Bakonysárkány- Réde találkozó hozta. A hazai rohamoknak csak
az első félidőben tudott ellenállni a rédei együttes, a második félidőben a bakonysárkányiak 
szinte tetszés szerint szerezték góljaikat. 

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Réde 4:1

1976.10.30.

Tárkány- Bakonysárkány 3:1 /0:1/

1976.11.20.

Őszi végeredmény

Az I. csapat az 5. helyen.

Az ifjúságiak tabellája: 1. Tárkány, 2. Csém, 3. Ete, 4. Bakonysárkány, 5. Réde, 6. Ászár, 7.
Császár, 8. Kisbér, 9. Mocsa, 10. Szend.
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1977.04.16.

Bakonysárkány- Császár 4:1 /0:0/ /Császáron/

Ifjúságiak: Császár- Bakonysárkány 1:1

1977.04.22.

Ászár- Bakonysárkány 5:1 /2:1/

„Az ászáriak Bakonysárkányon szinte „leiskolázták” az új pályán játszó hazaiakat.”

1977.04.29.

Bakonysárkány- Mocsa 2:2 /1:1/ /Bakonysárkányon/

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Mocsa 1:0

Magyarország- Szovjetúnió 2:1

1977.05.07.

Ete- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ /Kiállítva Bauernhuber ill. Varga //

1977.05.14. 

Kisbér- Bakonysárkány 3:1 /2:1/ /Ekkor első Kisbér, utolsó Mocsa!/

Szovjetúnió- Magyarország 2:0

1977.05.28.

MNK. Szend- Bakonysárkány 3:2 

 Magyarország- Görögország 3:0

1977.06.03.

Bakonysárkány- Szend 3:2 /3:0/ /Bakonysárkányon/

1977.06.23. 

Réde- Bakonysárkány 4:0 /4:0/

Ifjúságiak: Réde- Bakonysárkány 2:0

1976/77. évi végeredmények:

1. Ászár, 2. Kisbér, 3. Réde, 4. Bakonysárkány, 5. Tárkány, 6. Császár, 7. Szend, 8. Ete,
9. Csém, 10. Mocsa
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Ifjúságiak:

1. Csém, 2. Tárkány, 3. Bakonysárkány, 4. Ete, 5. Császár, 6. Réde, 7. Ászár, 8. Kisbér,
9. Mocsa, 10. Szend.

1977/78.

1977.09.10.

Bakonysárkány- Ete 4:3 /2:1/

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Ete 2:2

1977.09.16.

Bakonysárkány- Kisbér 4:1 /2:0/

Ifjúságiak: Kisbér- Bakonysárkány 4:0

1977.09.25.

Vérteskethely- Bakonysárkány 5:1 /3:1/

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Vérteskethely 4:1

/Az újonc Vkh. győzött és élen van! 3-ból 3!/

1977.09.30.

Bakonysárkány- Tárkány 3:3 /2:2/ /itthon!/

1977.10.07.

Réde- Bakonysárkány 1:1 /1:0/

Ifjúságiak: Bakonysárkány- Réde 4:0

1977.10.14.

Bakonysárkány- Bábolna II. 3:3 /3:2/ /itthon/

1977.10.21.

Mocsa- Bakonysárkány 0:0

Ifjúsági:

Mocsa- Bakonysárkány 3:2

1977.10.28.
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Bakonysárkány- Szend 1:1 /0:0/

Magyarország- Bolívia 6:0

1977.11.05.

Bakonysárkány- Császár 3:1 /1:1/ /Császáron/

Ifjúságiak: Császár- Bakonysárkány 2:2

Őszi végeredmény:

1. Mocsa, 2. Bakonysárkány, 3. Tárkány, 4. Vérteskethely, 5. Kisbér, 6. Szend, 7. Ete, 
8. Réde, 9. Császár

Ifjúságiak: 1. Mocsa, 2. Tárkány, 3. Kisbér, 4. Ete, 5. Bakonysárkány, 6. Császár, 
7.Vérteskethely, 8. Réde, 9. Szend

Magyarország- Csehszlovákia 1:1

12 év után a 16 között Magyarország: Magyarország- Bolívia 3:2

Tavasz, 1978.

1978.04.08. 

Bakonysárkány- Ete 2:2 /2:1/

Ifjúsági: Ete- Bakonysárkány 1:0

1978.04.14.

Kisbér- Bakonysárkány 3:2 /0:2/

Ifjúsági: Kisbér- Bakonysárkány 2:2

Magyarország- Csehszlovákia 2:1

1978.04.22.

Vérteskethely- Bakonysárkány 4:1 /2:1/ /Bakonysárkányban!/

Ifjúsági: Bakonysárkány- Vérteskethely 3:0

1978.04.30.

Tárkány-Bakonysárkány 1:0 /0:0/

Ifjúságiak: Tárkány- Bakonysárkány 4:2 /Az I. csapat ekkor az 5. helyen, az ifjúságiak 6.-n/ 

1978.05.05.
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Bakonysárkány- Réde 4:4 /2:2/

1978.05.21.

Mocsa- Bakonysárkány 3:2 /0:2/

Anglia- Magyarország 4:1

1978.05.27. Szend- Bakonysárkány 2:1 /0:1/

1978.06.02.

Bakonysárkány- Császár 2:2 /1:1/

Ifjúsági: Bakonysárkány- Szend 4:1

1978.05.27.

Szend- Bakonysárkány 2:1 /0:1/

Ifjúsági: Bakonysárkány- Szend 4:1

1978.06.02.

Bakonysárkány- Császár 2:2 /1:1/

Ifjúsági: Bakonysárkány- Császár 1:1

A bajnokság végeredménye: 1. Mocsa, 2. Kisbér, 3. Tárkány, 4. Vérteskethely, 5. Szend, 6. 
Bakonysárkány, 7. Ete, 8. Császár, 9. Réde. / Mocsa nem vállalta a megyei szereplést./

Ifjúsági bajnokság: 1. Mocsa, 2. Tárkány, 3. Ete, 4. Kisbér, 5. Bakonysárkány, 6. Császár, 
7. Réde, 8. Vérteskethely, 9. Szend.

Olaszország- Magyarország 3:1

1978/79.

A járásban 18 csapat rajtolt.

1978.09.09. Bakonysárkány- Csém 2:1 /1:0/

1978.09.14. Bakonysárkány-Ete 2:1 /1:0/ /Ekkor 1. Kisbér, 2. Sárkány, 3. Réde, 4. 
Vérteskethely…/

Finnország- Magyarország 2:1

1978.09.24. Bakonysárkány- Ács II. 2:2 /1:1/

1978.09.28. Bakonysárkány- Ácsteszér 2:1 /1:0/
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1978.10.06. Bakonysárkány- Szend 3:2 /2:2/

Magyarország- Szovjetúnió 2:0

1978.10.13. Réde- Bakonysárkány 3:0 /1:0/

1978.10.20. Bakonysárkány- Vérteskethely 2:1 /1:1/

1978.10.26. Bakonysárkány- Tárkány 2:2 /2:1/

Ifjúsági: Tárkány- Bakonysárkány 8:0

1978.11.02. Szák- Bakonysárkány 2:1 /1:0/

EB remény nélkül: Görögország- Magyarország 4:1

1978.11.10. 

Bársonyos- Bakonysárkány 2:1 /1:0/ 

Bakonysárkány- Hánta 3:2 /1:1/ /vendégként/

1978.11.17. Bakonysárkány- Nagyigmánd II. 3:2 /2:1/

1978.11.28. Súr- Bakonysárkány 1:1 /1:1/. v.

1978.12.01. Kisbér- Bakonysárkány 4:2 /4:0/

1978.12.08. Mocsa- Bakonysárkány 0:0 v.

1978.12.16. Bakonysárkány- Császár 3:0 /1:0/

Őszi végeredmény: 1. Kisbér, 2. Réde, 3. Mocsa, 4. Szend, 5. Vérteskethely, 6. 
Bakonysárkány…

1979.03.16. Csém- Bakonysárkány 2:2 /0:0/ v.

1979.03.23. Bakonysárkány- Ete 1:0 /0:0/

EB Magyarország- NDK 3:0

1979.03.30. Bakonysárkány- Ács II. 3:1 /1:0/ v.

EB Magyarország- Lengyelország 1:1

1979.04.07. Bakonysárkány- Ácsteszér 3:0 /0:0/

1979.04.13. Szend- Bakonysárkány 3:2 /2:1/ v.
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EB Románia- Magyarország 2:0

1979.04.22.

Vérteskethely- Bakonysárkány 1:1 /1:1/ v.

Bakonysárkány- Tárkány 4:0 /2:0/

1979.04.27. Bakonysárkány- Szák 6:1 /5:0/

EB Magyarország- Görögország 0:0

1979.04.27. 

Bakonysárkány- Hánta 8:1 /5:1/

Bakonysárkány- Nagyigmánd II. 3:0 /0:0/  /Ekkor 1. Kisbér, 2. Réde, 3. Bakonysárkány…/

1979.05.20. Súr- Bakonysárkány 3:2 /2:0/ /Sárkányban! Súr a 16. lett így!

EB Szovjetúnió- Magyarország 2:2/

1979.05.26. Kisbér- Bakonysárkány 1:0 /1:0/ v.

Olimpiai selejtező: Magyarország- Románia 3:0

1979.06.01. Bakonysárkány- Császár 2:0 /2:0/ v.

Az ifjúsági bajnokság végeredménye:

1.Réde/14 pont, 2.Tárkány/13, 3.Mocsa/12, 4.Kisbér/11, 5.Bakonysárkány/10, 
6..Vérteskethely- visszalépett.

1979.06.15. Bakonysárkány- Szőkepuszta 10:2 /3:1/

A bajnokság végeredménye:

1.Kisbér/57 pont, 2.Réde/52, 3.Mocsa/50, 4.Bakonysárkány/48, 5.Vérteskethely/46, 6.Ács 
II./42, 7.Tárkány/41, 8.Szend/39, 9.Szák/37, 10.Hánta/35, 11.Nagyigmánt II./32, 12.Csém/28,
13.Ete/26, 14.Császár/20, 15.Szőkepuszta/18, 16.Súr/17, 17.Ácsteszér/13, 18.Bársonyos –
visszalépett.

/ Bakonysárkány 34 21  6  7 88:43 48/

1979/80.

1979.09.14. Bakonysárkány- Császár 8:0 /2:0/ /A 2. forduló!/

Magyarország- Csehszlovákia 2:1

1979.09.21. Bakonysárkány- Tárkány 2:2 /1:0/ /vidéken/
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/Játszott Vass István és Sándor./

Ausztria- Magyarország 3:1

1979.09.28 Szák- Bakonysárkány 1:1 /1:0/

1979.10.08. Bakonysárkány- Szend 7:0 /2:0/ /v./ 

1979.10.12. Réde- Bakonysárkány 4:4 /2:1/ /”kemény, helyenként szikrázó…”/

1.Bakonysárkány, 2.Ete, 3.Bana…

Magyarország- Finnország 3:1 

/és búcsú az Európa bajnokságtól: 1. Görögország, 2. Magyarország/

Történelmi vereség: USA Magyarország 2:0

1979.1104. Mocsa- Bakonysárkány 4:2 /2:1/ /v./

Olimpiai selejtező: Lengyelország- Magyarország 1:0

Gombfoci országos bajnokság: 3. Komárom

1979.11.09. Ács II.- Bakonysárkány 1: 1 /1:1/ v.

Olimpiai selejtező: Magyarország- Lengyelország 2:0

1979.11.17. Bakonysárkány- Hánta 4:2 /1:1/ /Vérteskethely 8:2-re verte Ászárt!/

1979.11.23. Bakonysárkány- Ete 3:2 /2:2/ v.

Olimpiai selejtező: Magyarország- Csehszlovákia 3:0

1979.11.30. Bakonysárkány- Ászár 6:1 /4:0/

Őszi: 1. Bana 12 9 – 3 49:18, 2. Bakonysárkány 12 7 4 1 43:19, 3. Tárkány/17 pont

1980.03.29. Bana- Bakonysárkány 5:1 /2:0/

1980..04.04. Bakonysárkány- Császár 6:1 /3:0/ v.

1980.04.11. 

Tárkány- Bakonysárkány 1:1 /1:0/

Szák- Bakonysárkány 5:0 /3:0/ vendég /Sárkány a 4./

1980.04.18. Bakonysárkány- Szend 2:1 /1:1

1980.04.25. Réde- Bakonysárkány 0:0 v.
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1980.05.09.

Bakonysárkány- Vérteskethely 4:1 /2:0/

Ács II.- Bakonysárkány 3:2 /1:1/

1980.05.18.Bakonysárkány- Mocsa 2:0 /2:0/

1980.05.24. Bakonysárkány- Hánta 2:2 /1:0/ v.

 27-én Farkas Berci az űrben!

1980.06.01. Bakonysárkány- Ete 3:1 /2:1/

Magyarország- Ausztria 1:1

1980.06.07. Bakonysárkány- Ászár 2:1 /1:0/ vendég /”tervszerű és lelkes játékkal”/

A bajnokság végeredménye:

1. Tárkány/36 pont, 2.Bana/35, 3.Ács II./34, 4.Bakonysárkány/33, 5.Mocsa/32, 
6.Szák/31, 7.Ete/24, 8.Réde/24, 9.Vérteskethely/18, 10.Hánta/18, 11.Ászár/12, 
12.Szend/10, 13.Császár/5.

Nyári olimpiai játékok: 5.Magyarország 7-10-15
Barátságos mérkőzés: Magyarország- Svédország 2:0, Szovjetúnió- Magyarország

4:1

1980/81.

Csak 14 csapat nevezett.

1980.09.06. Bakonysárkány- Súr 7:0 /3:0/

1980.09.12. Bakonysárkány- Csém 7:1 /1:0/ /”tartja nagyszerű formáját”/

1980.09.26. Bakonysárkány- Réde 4:3 /1:2/ 

1980.10.04. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 3:3 /1:1/ /vidéken/ /1. Mocsa, 2. Sárkány
gólok:21:7

A 127. ! : Ausztria- Magyarország 3:1

1980.10.10. Bakonysárkány- Bana 2:1 /0:1/ /Hoffmann Jánost kiállították/

1980.10.17. Szend- Bakonysárkány 0:0 /v./

1980.10.24.. Bakonysárkány- Mocsa 3:3 /1:1/ /200 néző/

1980.11.24. Bakonysárkány- Vérteskethely 5:3 /1:0/ /v./
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1980.11.06. Bakonysárkány- Ete 1:0 /1:0/

1980.11.14. Bakonysárkány- Szák 3:0 /2:0/ /v./ 2. hely: 10 7 3 – 35-14 17

NDK- Magyarország 2:0

1980.11.21. Bakonysárkány- Ács II 2:1 /1:1/

1980.11.27. Bakonysárkány- Ászár 1:0 /0:0/ /v./ Eddig egyedüli veretlen!

1980.03.28. Csém- Bakonysárkány 2:1 /2:0/ /v./ Itt a vereség!

1980.04.03. Bakonysárkány- Súr 2:0 /1:0/ /v./

„A Bakonysárkány vereséget szenvedett”

1981.04.11. Réde- Bakonysárkány 3:1 /2:0/ /v./

Magyarország- Spanyolország 3:0

1981.04.18.Bakonysárkány- Hánta 3:0 /1:0/

1981.04.26. Bakonysárkány-Bakonyszombathely 2:2 /1:1/

VB selejtező: Magyarország- Svájc 2:2

1981.05.09. 

Bakonysárkány- Vérteskethely 2:1 /0:1/

Mocsa- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ /v./

Bakonysárkány- Szend 6:2 /2:2/

1981.05.15. Bakonysárkány- Ete 2:0 /1:0/

„A Bakonysárkány otthon kikapott”

1981.05.23. Szák- Bakonysárkány 4:1 /2:0/

1981.05.29. Ászár- Bakonysárkány 1:1 /1:0/

1981.06.04. Bakonysárkány- Ács II. 5:4 /2:2/ Mocsa a bajnok!

1981.06.13. Bakonysárkány- Bábolna II. 3:1 /2:0/ /v./

A bajnokság végeredménye:

1.Mocsa                 26 18 6 2 95:25 42

2.Bakonysárkány 26 17 6 3 71:36 40
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3.Réde                    26 15 6 5 54:25 36

4.Szák/33, 5.Csém/28, 6.Ács II./27, 7.Bábolna II. /Bana/27, 8.Vérteskethely/27, 9.Ete/25, 
10.Szend/23, 11.Bakonyszombathely, 12.Ászár/16, 13.Súr/14, 14.Hánta/3.

1981/82.

1981.08.30. Szend- Bakonysárkány 2:1 /0:0/

1981.09.03. Ászár- Bakonysárkány 3:3 /2:1/ /v./

1981.09.10. Bakonysárkány- Bábolna II. 2:1 /2:0/

Tatabánya Reál Madrid 2:1

1981.09.19. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 0:0

VB-selejtező: Románia- Magyarország 0:0

Reál Madrid- Tatabánya 1:0

1981.10.03. Bakonysárkány- Vérteskethely 1:1 /1:0/

1981.10.08. Szák- Bakonysárkány 4:1 /2:0/ /v./ /10. hely!/

VB-selejtező: Magyarország- Svájc 3:0

1981.10.16. Bakonysárkány- Ács II. 1:1 /0:0/

1981.10.23. A Csém- Bakonysárkány…

1981.10.29. Bakonysárkány- Császár 7:1 /3:1/

VB-selejtező: Magyarország- Norvégia 4:1

1981.11.07. Ete- Bakonysárkány 1:0 /0:0/ /v./

1981.11.14. Réde- Bakonysárkány 2:1 /1:1/

VB-selejtező: Anglia- Magyarország 1:0 Csoportelső Magyarország

1981.11.21. Bakonysárkány- Súr 1:1 /1:0/ 9. hely. Ősszel első: Csém./

Tavasz:

1982.03.13. Szend- Bakonysárkány 2:2 /1:0/ /v./ 9. helyen!

1982.03.19. Ászár- Bakonysárkány 1:0 /1:0/ /meglepetés otthon/ 
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Ausztria- Magyarország 3:2

1982.03.27. Ászár- Bakonysárkány 4:3 /3:0/ /Banai csapat/

1982.04.09. Bakonysárkány- Ete 2:0 /1:0/

1982.04.17. Réde- Bakonysárkány 0:0 /v./

1982.04.24. Súr- Bakonysárkány 1:1 /1:0/ /v./

1982.05.01. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 1:0 /1:0/ /v./

1982.05.23. Bakonysárkány- Szák 1:0 /1:0/ 

1982.05.30. Ács II.- Bakonysárkány 2:1 /1:1/ /v./

1982.06.06. Csém- Bakonysárkány 8:1 /5:0/ /v./ /”a tavasszal gyengélkedő”/

A bajnokság végeredménye: 

1.Csém/42, 2.Ete/34, 3.Réde/32, 4.Szák/30, 5.Szend/29, 6.Bakonyszombathely/27, 7.Ács 
II/24, 8.Súr/22, 9.Bábolna II/21, 10.Bakonysárkány/18, 11.Vérteskethely/15, 
12.Ászár/12,13.Császár/6.

/Módosítás a játékszabályban: „Ha a labda a kapus birtokába kerül, legfeljebb 4 lépést 
tehet…!”/

1982/83. 15 csapat.

1982.09.03. Réde- Bakonysárkány 6:0 /4:0/ /v./

1982.09.09. Szend- Bakonysárkány 3:2 /1:1/

1982.09.17. Kisbér „B”- Bakonysárkány 2:1 /0:1/ /v./ /tartalékcsapat/

Magyarország- Törökország 5:0

1982.09.24. Kisbér „A”- Bakonysárkány 7:1 /4:0/

1982.10.01. Súr- Bakonysárkány 3:3 /3:0/

Franciaország- Magyarország 1:0

1982.10.08. Bakonysárkány- Ászár 2:0 /0:0/ /Ekkor: Timföld- Ács, vezette Bank!/

1982.10.15. Bakonysárkány- Ács II. 5:3 /5:1/

1982.10.22. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 3:3 /2:2/

1982.10.30. Ete- Bakonysárkány 2:2 /2:0/
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1982.11.06. Szák- Bakonysárkány 2:1 /1:0/ /v./ Czetli Jánost kiállították.

1982.11.20. Bana- Bakonysárkány 5:2 /2:1/ /v./

1982.11.27. Vérteskethely- Bakonysárkány 3:0 /2:0/ /otthon!/

1982.12.02. Almásfüzitői Timföld- Bakonysárkány 7:0 /4:0/

Az utolsó őszi mérkőzésen Császár ellen 1:0-ra nyert Sárkány.

Őszi helyezések: 1.Szák/23, 2.A. Timföld/22, 3.Bana/22, 4.Kisbér „A”/19, 
5.Bakonyszombathely/17, 6.Réde/15, 7.Ács II./15, 8.Ete/15, 9.Szend/13, 10.Súr/13, 
11.Vérteskethely/12, 12.Bakonysárkány/7, 13.Kisbér „B”/7, 14.Császár/4, 15.Ászár/4.

Tavasz 1983.

1983.03.19. Bakonysárkány- Réde 4:3 /1:1/

1983.03.25. Szend- Bakonysárkány 3:1 /3:1/ /v./

Magyarország- Luxemburg 6:2 

1983.04.01. Bakonysárkány- Kisbér „B” 6:3 /3:3/ /v./

1983.04.09. Kisbér „A”- Bakonysárkány 4:1 /2:0/ Tóth Lászlót kiállították.

Olimpiai selejtező: Magyarország- Görögország 3:1

1983.04.15. Súr-Bakonysárkány 5:2 /2:1/ /v./

Portugália- Magyarország 0:0

Anglia- Magyarország 2:0

1983.04.15. Súr- Bakonysárkány 5:2 /2:1/ /v./

1983.04.23.Ászár- Bakonysárkány 1:0 /1:0/

1983.04.30. Ács II- Bakonysárkány 5:0 /1:0/ /v./

1983.05.07. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 4:2 /1:1/

1983.05.14. Bakonysárkány- Vérteskethely 1:0 /1:0/ /v./

1983.05.21. Bakonysárkány- Bana 0:0

1983.05.28. Császár- Bakonysárkány 4:3 /2:1/ /v./

Dánia- Magyarország 3:1

1983.06.03. Bakonysárkány- Szák 2:1 /0:1/
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1983.06.12. Ete- Bakonysárkány 4:1 /2:1/ /v./ Hatejer Istvánt a 23. percben kiállították.

1983.06.17. „Pontot vesztett a Timföld Bakonysárkányon”

A. Timföld- Bakonysárkány 2:2 /2:0/

MNK érdekesség: A 10 emberrel kiálló Tatai AC kapusa 

gyakran előrement és 5 gólt lőtt Etének. /10:3/

1983.06.24. Az 1982/83. évi bajnokság végeredménye:

1.Timföld/47, 2.Szák/39, 3.Kisbér A/38, 4.Bana/38, 5.Súr/35, 6.Bakonyszombathely/32, 
7.Réde/29, 8.Ete/29, 9.Ács II./28, 10.Szend/25, 11.Kisbér B/23, 12.Vérteskethely/20, 
13.Bakonysárkány/19, 14.Császár/9, 15.Ászár/7.

1983/84.

1983.08.20. Bakonysárkány- Császár 2:1 /0:0/ /v./

1983.08.26. „A Bakonysárkány legyőzte Banát”

Bakonysárkány- Bana 6:3 /3:2/ 

1983.09.02. Szend- Bakonysárkány 3:1 /1:1/ /v./

Olimpiai selejtező Szovjetúnió- Magyarország 1:0

1983.09.16. Kisbér A- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

Ete- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ /Sárkány ekkor a 7. helyen a 14-ből./

Magyarország- NSZK 1:1

1983.09.24. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 2:0 /0:0/

Olimpiai selejtező: Magyarország- Görögország 2:1

1983.10.01. Vérteskethely- Bakonysárkány 4:4 /2:1/ /v./

1983.10.08. Bakonysárkány- Kisbér B- 2:1 /1:0/ 

1983.10.15. Súr- Bakonysárkány 3:2 /2:1/ /v./

EB esély nélkül: Anglia- Magyarország 3:0

1983.10.21. Bakonysárkány- Szák 2:1 /0:1/ /6. helyen/

Mentőöv az angoloknak: Magyarország-Dánia 1:0

1983.10.29. Ács II.- Bakonysárkány 1:0 /0:0/
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1983.11.05. Réde- Bakonysárkány 3:2 /2:1/ /v./

1983.11.13. Bakonysárkány- Nagyigmánd 3:2 /0:0/ /Ez meglepetés!/

Ősz: 1.Kisbér A/22, 2.Nagyigmánd/20, 3.Bana/17, 4.Réde/16. 5.Súr/15, 6.Ács II./14, 
=.Ete/14, 8.Bakonysárkány/14, 9.Szend/1 3, 10.Szák/11, 11.Bakonyszombathely/10, 
12.Vérteskethely/6, 13.Császár/6, 14.Kisbér B/4.

Tavasz:  1984. /Megszűntek a járások ez évtől./ 

Magyarország- Görögország 2:2

1984.03.25. Nagyigmánd- Bakonysárkány 8:1 /5:1/ /v./

1984.03.31. Bakonysárkány- Réde 2:1 /1:1/

1984.04.06. Szák- Bakonysárkány 1:1 /1:1/ /v./

Jugoszlávia- Magyarország 2:1

Olimpiai selejtező. Magyarország- Bulgária 1:1

1984.04.15.

 Bakonysárkány- Ács II. 1:0 /0:0/

Kisbér „B”- Bakonysárkány 4:2 /3:0/ /v./ 

1984.04.21. Súr- Bakonysárkány 3:2 /0:1/

Búcsú az olimpiától győzelemmel Magyarország- Szovjetúnió 1:0

1984.04.29. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 6:0 /2:0/ /v./

1984.05.11.

Bakonysárkány-Ete 4:4 /2:2/

Bana- Bakonysárkány 12:0 /4:0/ /v./

1984.05.20. Vérteskethely- Bakonysárkány 5:2 /3:0/ /10 játékossal és Hatejer Istvánt 
kiállították./

1984.05.26. Bakonysárkány- Császár 5:4 /2:0/

Magyarország- Spanyolország 1:1

1984.06.03. Bakonysárkány- Szend 1:1 /0:0/

1984.06.10. Kisbér „A”- Bakonysárkány 3:1 /3:1/ /v./
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Végeredmény:

1.Nagyigmánd/42, 2.Bana/38, 3.Kisbér A/34, 4.Súr/33, 5.Réde/32, 6.Bakonyszombathely/31, 
7.Ács II./29, 8.Szend/27, 9.Bakonysárkány/23, 10.Szák/21, 11.Ete/20,12.Vérteskethely/15, 
13.Kisbér B/13, 14.Császár/4.

Magyarország- Svájc 3:0

Mexikó. Magyarország 2:0

1984/85. 14 csapat.

1984.08.26. Bakonysárkány-Vérteskethely 2:0 (0:0)

1984.08.31. Bakonysárkány –Hánta 2:1 (0:1) (i)

1984.09.07. Almásfüzitői Timföld-Bakonysárkány 8:0 (2:0) Itthon!

Hofi Géza: „A fociban az a lényeg, hogy a labdát ahhoz passzold, 

akin ugyanolyan színű mez van, mint rajtad. Ja! És futni kell!

 A vízilabdában ezt már rég kitalálták. aki nem úszik –megfullad.”

1984.09.14. Mocsa-Bakonysárkány 6:0 (3:0) (i)

Magyarország-Ausztria 3:1

1984. 09.30. Szend - Bakonysárkány 1:0 (0:0) (i) (kilencedik helyen)

1984.10.06. Réde-Bakonysárkány 2:0 (2:0) 

1984. 10.13. Ács II. – Bakonysárkány 10:0 (4:0) (i) („minden elképzelés nélkül”)

VB selejtező: Hollandia – Magyarország 1:2   

1984. 10. 20. Kisbér- Bakonysárkány 5:1 (5:0) (12. helyen)

1984. 10. 26. Bana-Bakonysárkány 5:0 (2:0) (kiállították Nagy Jánost, Varga Tibor lement a 
pályáról)

1984. 11.03. Szák- Bakonysárkány 6:1 /2:1/ /i/

1984.11.18. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 2:1 /0:0/

Magyarország- Ciprus 2:1 

Őszi első Mocsa, …, 13. Bakonysárkány, 14. Hánta.

107



Magyarország- NSZK 1:0

1985. Tavasz.

Ausztria- Magyarország 0:3 

/A továbbiakban elöl a pályaválasztó./

1985.04.27. 

Bakonysárkány - Hánta 1:2 /0:1/ 
Almásfüzitő -  Bakonysárkány 11:0 /6:0/
Bakonysárkány - Mocsa 0:5 /0:0/
Ete - Bakonysárkány 0:4 /0:3/
Bakonysárkány - Szend 0:0
Bana - Bakonysárkány 2:3 /0:0/

1985.05.11.

Magyarország- Hollandia 0:1

Réde- Bakonysárkány 2:2 /2:0/
Bakonysárkány- Ács II. 1:1 /1:0/

1985.05.29. Ácsteszér- Bakonysárkány 5:2 /2:1/

1985.05.31. Szák- Bakonysárkány 5:3 /3:0/ /Ez otthon!/

/Sárga lap: Valki Csaba és Hoffmann János./

1985.06.07. Vérteskethely- Bakonysárkány 1:1 /1:1/

1985.06.17. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 3:2 /1:1/ /Sárga lap: Fett István/

1984/85. évi bajnokság végeredménye:

1.Mocsai KSE/46, 2.Almásfüzitő/45, 3.Ácsteszér/36, 
4.Kisbér/29, 5.Szák/27, 6.Ács II./26, 
7.Szendi KSE/25, 8.Bana/24, 9.Vérteskethely/22, 
10.Bakonyszombthely/21, 11.Réde/17, 12.Hánta/17, 
13.Bakonysárkány,/15, 14.Ete/12.

1985/86.

1985.08.30.

Bakonysárkány- Szák 2:4 /0:3/
Bakonyszombathely- Bakonysárkány 6:4 /2:3/ /Sárga lap: Gerstmár Ferenc./
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1985.09.06. Vérteskethely- Bakonysárkány 1:1 /1:1/  /Sárga lap: Hoffmann 
János/

1985.09.14. Tárkány- Bakonysárkány 6:2 /4:0/

1985.09.20. Bakonysárkány- Szend 2:2 /1:1/

Magyarország- Wales 3:0

1985.11.06.

Bakonysárkány- Ácsteszér 2:3 /2:1/
Réde- Bakonysárkány 4:0 /2:0/
Bakonysárkány- Császár 4:1 /3:1/
Kisbéri Virágzó- Bakonysárkány 2:0 /2:0/

1985.11.14.

Bakonysárkány- Almásfüzitő 1:8 /1:5/ 
Bana- Bakonysárkány 2:4 /2:0/ /Hoffmann Jánost kiállították./

1985.12.17.

Bakonysárkány- Ászár 1:3 /0:1/

Ete- Bakonysárkány 2:1 /2:1/

1986.03.17. Magyarország- Brazília 3:0

1986.04.23. 

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1:1 /0:1/

Bakonysárkány- Vérteskethely 1:3 /1:1/

Bakonysárkány- Tárkány 1:7 /1:1/

Szend- Bakonysárkány 1:0 /1:0/

1986.04.30. Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 2:2 /1:1/

1986.05.14. 

Szák- Bakonysárkány 2:2 /2:0/

Bakonysárkány- Réde 1:1 /félbeszakadt/

1986.05.28. Császár- Bakonysárkány 0:6 /0:2/

1968.06.03. -06.07.- 06.10.
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Szovjetúnió- Magyarország 6:0

Magyarország- Kanada 2:0

Magyarország- Franciaország 0:3 

1986.06.12.

Bakonysárkány- Kisbéri Virágzó 3:2 /1:0/

Almásfüzitő- Bakonysárkány 3:1 /0:1/

1986.07.05.

Bakonysárkány- Bana 4:4 /2:2/

Ászár- Bakonysárkány 3:2 /0:1/

Bakonysárkány- Ete 2:1 /1:1/

Végeredmény:

1.Ácsteszér/47, 2.Almásfüzitő/44, 3.Kisbéri Spartacus/42, 4.Tárkány/40, 5.Kisbéri 
Virágzó/33, 6.Bakonyszombathely/30, 7.Réde/29, 8.Szák/29, 9.Bana/28, 10.Ászár/23, 
11.Szend/20, 12.Vérteskethely/20, 13.Bakonysárkány/17, 14.Ete/14, 15.Császár/4.

09.10. Magyarország- Norvégia 0:0

1986/87. 16 csapat

1986.09.19.

Bakonysárkány- Ete 3:1 /2:1/

Almásfüzitő- Bakonysárkány 3:2 /2:1/

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1:5 /1:2/

1986.10.04.

Császár- Bakonysárkány 6:0 /2:0/

Bakonysárkány- Tárkány 1:2 /1:2/

Szák- Bakonysárkány 2:1 /1:0/

Magyarország- Hollandia 0:1

1986.10.31.

Bakonysárkány- Nagyigmánd 0:4 /0:1/
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Komárom- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ /ekkor Komárom az első helyen volt!/

Bakonysárkány- Vérteskethely 1:2 /1:0/

Görögország- Magyarország 2:1

1986.11.21.

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 0:1

Bakonysárkány- Bana 3:2

Kisbéri Virágzó- Bakonysárkány 2:0

Bakonysárkány- Ászár 1:2

1986.12.03.

Szend- Bakonysárkány 0:1 /0:1/

Bakonysárkány- Réde 0:1 /0:0/

Őszi végeredmény:

1. Komárom/23, 2. Szák/22, 3. Tárkány/21, 4. Nagyigmánd/21, 5. Kisbéri Virágzó/18, 6. 
Császár/18, 7. Bakonyszombathely/18, 8. Kisbéri Spartacus/17, 9. Ászár/17, 10. 
Réde/13, 11. Vérteskethely/11, 12.Ete/9, 13.  Bakonysárkány/9, 14. Bana/8, 15. 
Szend/7.

Ciprus- Magyarország 0:1

1987.05.09. Bakonysárkány- Komárom 0:3 /0:0/

Olimpiai selejtező: Magyarország- Franciaország 2:0

EB selejtező: Hollandia- Magyarország 2:0

Olimpiai selejtező: Magyarország- Spanyolország 2:1

Magyarország- Lengyelország 5:3

Olimpiai selejtező: Svédország- Magyarország 2:1

NDK- Magyarország 0:0

Svédország- Magyarország 1:0

1987/88. 17 csapat.

1987.09.16.
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Ácsteszér- Bakonysárkány 4:3 /2:2/

Bakonysárkány- Vérteskethely 1:4 /0:1/

Kisbéri Spartacus- Bakonysárkány 4:0 /2:0/

Lengyelország- Magyarország 3:2

1987.10.07. 

Bakonysárkány- Ászár 1:2 /1:0/

Almásfüzitő- Bakonysárkány 8:0 /6:0/

Bakonysárkány- Szend 4:4 /3:1/

1987.10.28.

Bakonyszombathely- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

Bakonysárkány- Bana 1:2 /

1987.11.19.Mocsa- Bakonysárkány 6:0 /1:0/

/Ekkor: 1.Tárkány,…,17.Bakonysárkány: 11 – 1 10 14-55 1/

Magyarország- NSZK 0:0

Magyarország- Törökország 1:0

1988.03.26.-án használhatatlan a pálya.

1988.04.13.

Vérteskethely- Bakonysárkány 3:1 /2:1/

Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 3:3 /2:1/ /A 18-ból 2 döntetlen./

Olimpiai selejtező Magyarország- Franciaország 2:2

Barátságos. Magyarország- Anglia 0:0 

Magyarország- Ausztria 0:4 

Magyarország- Dánia 2:2

Magyarország- Írország 3:1 

Magyarország- Izland 3:0 

1988.05.24.
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Bakonysárkány- Mocsa 0:2 /0:2/

Bakonysárkány- Kisbéri Virágzó 0:7 /0:2/

1988.07.19.

Végeredmény:

1.Tárkány/58, 2.Szák/50, 3.Nagyigmánd/48, 4.Császár/42, 5.Bakonyszombathely/35, 
6.Szend/35, 7.Réde/34, 8.Mocsa/30, 9.Ászár/30, 10.Almásfüzitő/29, 11.Kisbéri Spartacus/27, 
12.Kisbéri Virágzó TSZ/26, 13.Bana/26, 14.Ete/26, 15.Ácsteszér/24, 16.Vérteskethely/20, 

17.Bakonysárkány/4. /32  1 2 29 29-168 4/

/Tárkány fiaskó után majd a tatai körzeti bajnokságban indulhat! És nyer!/

/MLSZ: a Nemzeti Bajnokság három osztályában eltörlik a döntetlent! „x” esetén 11-es
rúgások következnek. /3,2,1,0 pont/ „a tiszta játékért”/

Ausztria- Magyarország 0:0

1988/89. 16 csapat

1988.09.13.

Bakonysárkány- Ászár 2:4 /1:0/

Almásfüzitő- Bakonysárkány 3:0 /félbeszakadt/?

Bakonysárkány- Vérteskethely 4:3 /2:3/

1988.10.08.

Bakonysárkány-Bakonyszombathely 2:5 /1:2/

Ácsteszér- Bakonysárkány 3:0 /1:0/ /14. helyen/

VB selejtező: Magyarország- É-Írország 1:0, Görögország- Magyarország 3:0

1988.11.25.

Nagyigmánd- Bakonysárkány 11:1 /7:1/

Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 2:5 /1:3/

1988.12.07.

Bakonysárkány- Mocsa 2:3 /2:1/

Ete- Bakonysárkány 3:0 /2:0/
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Őszi végeredmény:  1.Nagyigmánd/27, 2.Bana/25, 3.Szend/24, 4.Almásfüzitő/23, 5.Réde/21,
6.Ászár/19, 7.Ácsteszér/13, 8.Kisbéri Spartacus/12, 9.Mocsa/12, 10.Kisbéri Virágzó/12, 
11.Szák/11, 12.Ete/11, 13.Bakonyszombathely/8, 14.Császár/8, 15.Vérteskethely/6, 
16.Bakonysárkány/6.  

/15. 3. –. 12 .22-62 .6/

1989.

1989.04.13. Ászár- Bakonysárkány 8:0 /5:0/

1989.04.26.

Réde- Bakonysárkány 5:1 /0:0/

Bakonysárkány- Bana 0:0

1989.04.26. Olaszország- Magyarország 4:0 /1:0/ 

1989.06.14. Bakonysárkány- Nagyigmánd 3:6 /0:3/

1989.07.19. Bakonysárkány- Ete 1:3 /0:2/

Ekkor: 16. Bakonysárkány 30. 6 1 23 44-110 11 pont /-2/

1989/90.

1989.09.30. 

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1-8

Bakonysárkány- Réde 0:9

1989.10.11. Bakonysárkány- Császár 0:2 

1989.10.26. Kisbér Virágzó- Bakonysárkány 9:0

1989.11.03. Ete-Bakonysárkány 3:2     /9-ből 9!/ 

1989.11.15.

Őszi végeredmény: 1.Kisbéri Spartacus SE/14, 2.Bakonyszombathely/14, 3.Ászár/13, 
4.Kisbéri Virágzó TSZ SE/12, 5.Réde/12, 6.Ácsteszér/8, 7.Vérteskethely/7, 8.Császár/7, 
9.Ete/3, 10. Bakonysárkány MEDOSZ SE/0. 

1990.03. Magyarország- USA 2:0

Magyarország- Franciaország 1:3

1990.05.04.
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10. forduló Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 1:3

11.               Súr-Bakonysárkány 7:2

1990.05.10.

12.               Bakonysárkány- Bakonyszombathely 0:9

13.               Réde- Bakonysárkány 4:0

1990.06.04.

14.               Bakonysárkány- Vérteskethely 0:3

15.               Császár- Bakonysárkány 0:0

1989/90. végeredmény:    

1.Ászár/29, 2.Bakonyszombathely/28, 3.Kisbéri Spartacus/25, 4.Kisbéri Virágzó/23, 5.Rédei 
KSE/20, 6.Vérteskethelyi TSZSE/16, 7.Súri SE/15, 8.Császári Rákóczi TSZSE/15, 
9.Bakonysárkányi MEDOSZ SE/5, /2.1.15.18-101.5/, 10.Etei SE/4. 

1990/91. 14 csapat                                         A megyei lap új neve április 7-től: 24 óra

1990.08.30.

Bakonysárkány- Szend 0:2

Vérteskethely- Bakonysárkány 1:0

1990.09.15.

Bakonysárkány- Ácsteszér 4:4

Réde- Bakonysárkány 3:1

Norvégia- Magyarország 0:0

1990.10.18.

Bakonysárkány- Bakonyszombathely 0:6

Bana- Bakonysárkány 7:0

1990.1026.

Bakonysárkány- Súr 0:5

Császár- Bakonysárkány 1:0

Magyarország- Ciprus 4:2
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1990.11.23.

Bakonysárkány- Szák 2:3

Ászár- Bakonysárkány 12:0

1990.12.07. Bakonysárkány- Kisbéri Spartacus 1:5

Őszi 14. hely! /13 – 2 11 10-52 2/

1991.04.04. Szend- Bakonysárkány 3:0

1991.04.17.

Szend- Bakonysárkány 3:0

Bakonysárkány- Vérteskethely 0:0 /15-ből megvan a 3. pont!/

Magyarország- Szovjetúnió 0:1

Olaszország- Magyarország 3:1

1991.05.15.

Bakonysárkány- Ete 0:2

Bakonyszombathely- Bakonysárkány 10:0 

Sárkány visszalépett!

Végeredményből: 

1.Ászári KSK/46, 2.Kisbéri Spartacus/38, 3.Szák/31, 4.Banai KSK/27.,  –Vérteskethely a 12.

Pihentetésül: Vicc, ugyan kicsit morbid: Egy középcsatár elmegy a jósnőhöz.

 –Engem az érdekel, hogy a másvilágon van e egyáltalán foci? 

–Van, lelkem, és a jövő héten te rúgod a legszebb gólt!

BVSC. 

 1995/96.Két csoportban.

Magyarország- Izrael 0:2

/Háború a volt Jugoszlávia területén!/
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1995.08.26. Déli csoport- 9 csapat.

Bakonysárkány- Hánta 1:3 /0:2/ 200 néző

/Juhász L., Kecskés, Száz, Nagy, Ferenc, Juhász P., Tóth, Bakai, Csörget /Mikola/, Varga, 
Molnár./

„Bakonysárkányon is búcsú volt és ünnep. Hosszú idő után újra van labdarúgó-csapata a 
településnek. A korábbi, jó fekvésű pályán játszottak a csapatok. Az egységesebb, 
összeszokottabb hántaiak végig fölényben játszottak és biztosan nyertek. A hazaiak 
lelkesedését a vereség ellenére is többször megtapsolta a közönség, arra gondolván, a 
későbbiek során jobban megy majd a fiúknak a játék, ami eredményességben is 
megmutatkozik.”

1995.09.09. Bakonysárkány- Réde 1:6 /0:3/

1995.09.25. Bakonysárkány- Súr 1:5 /1:1/

1995.09.30. Bakonysárkány- Kisbér 3:6 /0:2/

1995.10.07. Ácsteszér- Bakonysárkány 2:2 /1:1/ /Már van 1 pont!/

/Wuts- Kalmár, Száz, Gulyás/Mikola/, Ferenczi, Juhász, Bálint /Nagy J./, Varga, Selmeczi, 
Csörget Cs. /Csörget T./, Kancz./

1995.10.14. Bakonysárkány- Ászár 1:7 /1:4/

1995.10.21. Vérteskethely- Bakonysárkány 3:1 /0:0/

1996.04..13. Hánta- Bakonysárkány 5:0 /4:0/

1996.04.19. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 0:6 /0:1/

1996.04.25. Réde- Bakonysárkány 3:1 /3:0/

1996.05.09. Bakonysárkány- Súr 0:2 /0:1/

1996.05.15. Kisbér- Bakonysárkány 7:1 /4:0/

1996.05.23. Bakonysárkány- Ácsteszér 1:1 /1:0/

1996.06.05. Bakonysárkány- Vérteskethely 4:2 /3:0/ /1.2.13.17-73.5/

1996.06.14. Helyosztó a 17-18. helyért Észak- Dél között:

 Császár- Bakonysárkány 7:1/3:1/

1996.06.21. Visszavágó:

Bakonysárkány- Császár 0:6 /0:3/
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/Wuts- Gliba, Selmeczi, Ferenczi, Bakai, Czetli, Mikola, Juhász, Kara, Benis, Kecskés/

1996.06.28.

Kisbéri körzet végeredménye:

1.Nagyigmánd, 2.Kisbér, 3.Kisigmánd, 4.Ászár, 5.Szend, 6.Súr, 7.Tárkány, 
8.Bakonyszombathely, 9. Hánta, 10.Bana, 11.Szák, 12.Réde, 13.Ácsteszér, 14.Kerékteleki, 
15. Ete, 16.Vérteskethely, 17.Császár, 18.Bakonysárkány, 19.Bársonyos.

1996/97. 

A II. osztályban

„Kisbér körzeti labdarúgó bajnokság. Bakonysárkány helyett a Rédeiek

Közvetlen a rajt előtt jelentette be a bakonysárkányi egyesület, hogy nem tudja vállalni az 
első osztályban való szereplést, így helyette a Réde felnőtt és ifjúsági csapata lett besorolva.”

Másodosztály /9 csapat/

Bakonysárkány- Császár 3:0 /2:0/

1996.09.04. Ácsteszér- Bakonysárkány 4:1 /2:1/

1996.09.12. Bakonysárkány- Bársonyos 4:1 /1:0/

1996.09.27. Ácsteszér- Bakonysárkány 4:1 /2:1/

/Juhász- Lanczendorfer, Bakai, Ferenczi, Vitézi, Ferenc, Mikola T., Mikola G./Csörget /, 
Kancz, Czetli, Kecskés/

1996.10.03. Bakonysárkány- Hánta 3:4 /1:2/

1996.10.11. Kerékteleki- Bakonysárkány 6:2 /4:1/

1996.10.18. Bakonysárkány- Ete 3:3 /0:2/

1997.04.16. „Hátrányból fordított a Bakonysárkány”

Bakonysárkány- Ácsteszér 4:2 /0:2/

/Wuts /Lanczendorfer/- Czetli, Kecskés, Mikola /Boda/, Juhász, Kancz, Ferenczi, Vitézi, 
Bálint, Selmeci, Molnár/

1997.04.23. „A Bakonysárkány játék nélkül pontokhoz jutott” /Bársonyos ellen/

1997.05.09. Bakonysárkány- Szák 1:1 /0:0/
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1997.05.20. Hánta- Bakonysárkány 4:0 /0:0/

1997.05.20. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:1 /0:0/ /A 6. helyen: 5.3.6.30-36.18/

1997.06.03. Ete- Bakonysárkány 1:4 /1:2/

1997.06.03. Bakonysárkány- Vérteskethely 1:0 /1:0/

A „B” csoport végeredménye:

1.Császár/35, 2.Szák/34, 3.Kerékteleki/33, 4.Ácsteszér/25, 5.Hánta/25, 6.Bakonysárkány/24,
7.Ete/15, 8.Vérteskethely/14, 9.Bársonyos/2.

1997/98. /18 csapat/

 II. osztály Kisbéri körzet

1997.08.19. Bana- Bakonysárkány 6:0 /4:0/

1997.08.23. Bakonysárkány- Tárkány 1:5 /0:2/ /Gól: Bakai/

/Wuts- Fűrész, Horváth /Mikola/, Juhász, Kancz, Ferenczi, Vitézi, Selmeci, Juhász, Molnár, 
Bakai/

Ifi eredmény: Bakonysárkány- Tárkány 3:5 /2:3/

1997.08.26. Ete- Bakonysárkány 1:0 /1:0/

1997.09.02. Bakonysárkány- Almásfüzitő 0:6 /0:1/

1997.09.09. Kerékteleki- Bakonysárkány 3:1 /18. helyen/

Vicc pihentetőnek: Kvíz a televízióban:

 - Tehát ön mindent tud a fociról?

 –Igen: - Jól van. Akkor árulja el nekünk, hogy hány lyuk van a hálón…

1997.9.16. Bakonysárkány- Szend 0:5 /0:4/

1997.09.23. Hánta- Bakonysárkány 4:3 

1997.09.30. Réde- Bakonysárkány 5:0 /4:0/ /Gólarány: 5:35/

1997.10.07. Bakonysárkány- Császár 1:1 /0:1/ /Megvan az első pont/

1997.10.14. Súr- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

1997.10.21. Bakonysárkány- Kisigmánd 2:7

1997.10.28. 
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Kisbér- Bakonysárkány 0:3 /0:2/

Bakonysárkány- Koppánymonostor 2:2 /0:0/

1997.11.04. Ászár- Bakonysárkány 1:1 /0:0/

1997.11.11. Bakonysárkány- Szák 1:2 /0:1/

1997.11.18. Ácsteszér- Bakonysárkány 2:3 /0:2/

1997.11.25. 

Őszi végeredmény: 1. Szend/48, 2. Almásfüzitő/40, 3. Súr/38, 4. Kisigmánd/37, 5. Ászár/36, 
6. Tárkány/34, 7. Bana/30, 8. Kerékteleki/29, 9. Kisbér/27, 10. Szák/23, 11. Hánta/20, 12. 
Ete/19, 13. Koppánymonostor/16, 14. Réde/15, 15. Bakonysárkány/2.3.11.18-55.9/, 16. 
Ácsteszér/8, 17.Császár/4, 18. Bakonyszombathely/0.

1998.03.17. Bakonysárkány- Bana 0:4 /0:2/

1998.03.24. Tárkány- Bakonysárkány 3:1 /1:0/

1998.03.31. Bakonysárkány- Ete 3:3 /2:1/

1998.04.07. Almásfüzitő- Bakonysárkány 10:0 /7:0/

1998.04.14. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:3 /0:2/

1998.04.21. Szend- Bakonysárkány 6:2 /4:1/

1998.04.28. Bakonysárkány- Hánta 1:2 /1:1/

1998.05.05. Bakonysárkány- Réde 4:2 /2:2/

1998.05.12. Császár- Bakonysárkány 0:1 /:0/

1998.05.19. Bakonysárkány- Súr 1:5 /0:3/

1998.05.26. Kisigmánd- Bakonysárkány 2:0 /1:0/

1998.06.02. Bakonysárkány- Kisbér 3:6 /1:3/

1998.06.09. Koppánymonostor- Bakonysárkány 4:1 /3:1/

1998.06.16. Bakonysárkány- Ászár 0:6 /0:1/

1998.06.30. Bakonysárkány- Ácsteszér 4:0 /2:0/

1998.07.07. „Nem maradtak pácban a bakonyszombathelyiek”

„A kisbéri körzeti labdarúgó- bajnokságban 33 fordulón keresztül csak a vereség keserű 
piruláit kóstolgatták a bakonyszombathelyi labdarúgók. Az utolsó, záró fordulóban hazai 
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pályán végre felszabadultan futballozott a csapat, és megszerezte régóta áhított egyetlen 
győzelmét.”

Bakonyszombathely- Bakonysárkány 2:1 /0:0/

A bajnokság végeredménye:

1. Szend/95, 2. Almásfüzitő/84, 3. Súr/74, 4. Kisigmánd/71, 5. Tárkány/66, 6. Bana/63, 
7. Kisbér/61, 8. Ászár/57, 9. Kerékteleki/53, 10. Szák/41, 11. Hánta/39, 12. 
Koppánymonostor/38, 13.  Réde/35, 14. Ete/26, 15. Bakonysárkány/22, /6.4.24.43-
116.22/,16. Ácsteszér/22, 17. Császár/20, 18. Bakonyszombathely/3. /1.-.33.28-205.3/

1998/99. Megye III. Kisbéri körzet

1998.08.19. Bakonysárkány- Tárkány 1:3 /1:2/ Kiállítva: Kecskés T.

/Wuts- Kecskés G., Ferenc, Juhász, Bakai, Kancz, Mikola, Vitézi, Kecskés T., Kádi /Boda/, 
Molnár/

Ifjúsági: Bakonysárkány- Tárkány 2:2 /0:2/

1998.08.27. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 1:4 /0:3/ /Gól: Cserháti ill. Molnár/2/, 
Bálint, Vitézi/

/Wuts- Kecskés, Ferenczi, Bálint, Bakai, Kancz, Mikola I, Vitézi, Mikola II, Nagy, Molnár/

1998.09.02. Bakonysárkány- Súr 0:7 /0:5/

Ifi: Bakonysárkány- Súr 2:1 /0:1/

1998.09.10. Ácsteszér- Bakonysárkány 1:1 /0:1/ /10. helyen/

1998.09.16. Bakonysárkány- Vérteskethely 3:5 /0:3/

/Gólok: Mikola I., Kecskés II., Molnár illetve Bozori /2/,Kuzman, Bognár I ,Varga/

1998.10.07. Réde- Bakonysárkány 2:1 /1:1/

EU selejtező: Magyarország- Azerbajdzsán 0:4

1998.10.15. Bakonysárkány- Császár 0:1 /0:0/

1998.10.21. Kisbér- Bakonysárkány 4:2 /0:2/

Ifjúsági: Kisbér- Bakonysárkány 4:1 /3:0/

1998.10.29. Bakonysárkány- Bana 1:7 /1:2/
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1998.11.04. Bakonysárkány- Hánta 2:0 /0:0/ Gól: Mikola, Gulyás

/Wuts- Kecskés, Ferenczi, Jámbor, Bakai, Kancz, Mikola, Gulyás, Bálint /Vitézi/, Nagy, 
Kádi./

1998.11.11. Ászár- Bakonysárkány 10:1 /6:1/ /gól- Mikola/

Ifi: Ászár- Bakonysárkány 7:1 /4:1/

Őszi végeredmény: 1. Kisbér/37, 2. Ászár/33, 3. Súr/29, 4. Vérteskethely/29, 5. Bana/27, 6. 
Tárkány/22, 7. Réde/19, 8. Kerékteleki/16, 9. Császár/13, 10. Bakonysárkány/10 /3.1.9.19-
42.10/, 11. Bakonyszombathely/10, 12. Ácsteszér/9, 13. Ete/6, 14. Hánta/0

1999.04.15. Súr- Bakonysárkány 0:2 /0:1/ Gól: Mikola /2/

/Krausz- Boda, Jámbor, Egyed, Hanzli, Mikola, Kancz, Molnár, Nagy, Ferenczi, Bakai/

1999.04.21. Bakonysárkány- Ácsteszér 1:3 /0:2/

1999.04.28. Vérteskethely- Bakonysárkány 2:3 /1:0/

1999.05.05. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:0 /0:0/ Gól: Mikola

1999.05.12. Ete- Bakonysárkány 2:4 /1:0/

1999.05.20. Bakonysárkány- Réde 0:2 /0:1/

1999.05.27. Császár- Bakonysárkány 7:2 /3:1/

 1999.06.02. Bakonysárkány- Kisbér 1:3 /1:0/

1999.06.17. Bana- Bakonysárkány 5:2 /1:0/ /11. helyen/

1999.06.17. Hánta- Bakonysárkány 3:1 /1:0/ 

/Száz- Kecskés G., Ferenczi, Kancz, Mikola, Kieran Sheelly, Molnár, Pordán, Kádi, Selmeci/

1999.06.23. Bakonysárkány- Ászár 2:6 /0:2/

Végeredmény:

1. Kisbér/69, 2. Súr/59, 3. Ászár/55, 4. Bana/53, 5. Vérteskethely/44, 6. Tárkány/43, 7. 
Réde/39, 8. Kerékteleki/33, 9. Császár/30, 10. Ácsteszér/28, 11. Bakonysárkány/25, 
12. Hánta/15, 13. Ete/10, 14. Bakonyszombathely/10.

1999/2000.   

1999.08.26. Bakonysárkány- Hánta 6:2 /3:2/

Gól:  Molnár /2/, Scheelly /2/, Bálint, Kancz, illetve Takács, Bognár.
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1999.09.01. Császár- Bakonysárkány 3:5 /1:1/

1999.09.09. Bakonysárkány-Bakonyszombathely2:1 /2:1/ Gól: Sheelly /2/, ill. Gergály

1999.09.23. Ete- Bakonysárkány 1:4 /0:2/ /Első helyen Tárkány előtt! /

1999.09.30. Bakonysárkány- Kerékteleki 3:3 /0:0/

Gól: Sheelly/2/, Bálint, ill. Rakó, Gregorits, Fajkusz.

1999.10.07. Tárkány- Bakonysárkány 1:2 /0:0/ Ekkor első helyen.

Gól: Mogyorósi ill. Sheelly, Horváth I.

/Száz- Budai, Nagy, Hanzi, Selmeczi, Kecskés, Pordán, Horváth, Bálint/Kancz/, Kérdi, 
Sheelly/

1999.10.14. Bakonysárkány- Súr 1:4 /1:2/ /5. helyen: 5.1.1.23-15.16/

/Száz- Molnár, Ferenczi, Nagy, Hanzi, Sheely, Bálint, Bakai, Horváth /Pordán/, Kecskés 
/Selmeczi/, Mikola /Kancz//

1999.10.28. Réde- Bakonysárkány 4:1 /3:0/ /Megjegyzem: 2 gólt a volt sárkányi Tóth Robert 
szerezte…/

1999.10.28. Bakonysárkány- Ácsteszér 9:1 /6:1/ Gólszerzők: Sheehy /4/, Bálint /2/, 
Ferenczi, Horváth, Hanzli, illetve Sarkadi

1999.11.11. Bakonysárkány- Ászár 2:4 /2:3/

1999.11.19. Vérteskethely- Bakonysárkány 3:1 /3:0/ Gól: Vajdics K., Mikola, Staudt, ill. 
Molnár G.

Kisbéri körzet őszi végeredmény:

1. Bana/33, 2. Ászár/28, 3. Tárkány/24, 4. Súr/24, 5. Réde/24, 6. Hánta/19, 7. 
Bakonysárkány/19 /6.1.5.36-39.19/, 8. Kerékteleki/14, 9. Vérteskethely/10, 10. Császár/9, 
11. Ete/8, 12. Ácsteszér/6, 13. Bakonyszombathely/4.

2000.03.29. Bakonysárkány- Császár 2:2 /1:1/ Gól: Horváth, Sheehy ill. Gál, Tóth.

/Nemeskei- Horváth I., Bálint, Molnár, Kancz, Mikola, Ferenczi, Pordán, Sheehy, Hanzi, 
Kecskés. Csere: Jámbor, Egyed.

2000.04.05. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 2:8 /0:2/

/Nemeskei- Horváth I., Molnár, Kancz/Kecskés T./,/Kecskés G./, Mikola T./Mikola G./, 
Ferenczi, Jámbor, Nagy A., Egyed, Selmeczi./ Gól: Tóth G., Takács, ill. Egyed P./3/, 
Molnár/2/, Mikola T., Horváth, Kecskés T.
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2000.04.19. Bakonysárkány- Ete 1:3 /1:0/ /gól: Seehy!/

2000.04.27. Kerékteleki- Bakonysárkány 5:2 /0:0/

2000.05.04. Súr- Bakonysárkány 5:1 /2:1/ /8. helyen/

2000.05.11. Bakonysárkány- Tárkány 2:6 /2:2/

2000.05.17. Bakonysárkány- Réde 2:2 /2:2/

2000.05.24. Ácsteszér- Bakonysárkány 4:0 /2:0/

2000.05.31. Bakonysárkány- Bana 1:15 /0:5/ /gól:Kancz/

/Nemeskei- Kecskés T., Horváth L., Egyed P., Ferenczi, Kancz, Selmeczi, Mikola T., Horváth
I., Molnár I., Molnár B., Kecskés G.

2000.06.07. Ászár- Bakonysárkány 5:2 /3:1/ /”10 emberrel végig”/

2000.06.16. Bakonysárkány- Vérteskethely 2:6 /0:4/

/Gól: Selmeczi, Száz, ill. Kuzmann/2/, Bognár I./2/, Egri, Deák/

2000.06.22. Hánta- Bakonysárkány 3:0

„A bakonysárkányiak sorozatos sérülésekre hivatkozva nem tudtak kiállni a mérkőzésre.”

Előzetes végeredmény 1999/2000:

„nem végleges, mert a korábban félbeszakadt Ete- Ászár mérkőzés sorsáról még nem döntött 
a Kisbér Körzeti Labdarúgó Szövetség Fegyelmi Bizottsága”

1. Bana/58, 2. Tárkány/55, 3. Súr/51, 4. Ászár/50, 5.  Réde/46, 6. Hánta/42, 7. 
Császár/30, 8. Kerékteleki/24, 9. Bakonysárkány/24 /7.3.14.59-97.24/, 10. 
Vérteskethely/20, 11. Ácsteszér/20, 12. Ete/18, 13. Bakonyszombathely/4 /31-211 
gólarány/ 

2000/2001.

Kisbéri körzet

Magyarország- Ausztria 1:1 /1:0/

2000.09.06. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 0:6 /0:5/

/Nemeskei- Bakai, Mikola T., Lanczerdorfer, Vitézi, Száz, Hanzli, Egyed, Kaufmann, 
Selmeczi, Horváth L., csere: Mikola G., Salamon, Nagy K., Kancz , Ferenczi. Csapatvezető: 
Nagy János./
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Gól: Mikola T./2/, Egyed, Hanzli, Vitézi, Kaufmann.

2000.09.13. Ászár- Bakonysárkány 6:3 /2:1/

2000.09.21. Bakonysárkány- Ete 1:4 /1:1/ 

2000.09.28. Császár- Bakonysárkány 3:0 /0:0/ /11. helyen/

2000.10.05. Bakonysárkány- Vérteskethely 0:4 /0:2/

2000.10.11. Komárom- Bakonysárkány elmaradt!

A Bakonysárkány csapata sorozatos sérülések miatt nem tudott a mérkőzésre kiállni. Így a 3 
pontot 3:0-ás gólkülönbséggel a vendéglátó Komárom csapata kapta.

2000.10.18. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:7 /0:2/ /gól Mikola/

2000.10.27. Tárkány- Bakonysárkány 6:1 /2:0/ /gól Szing A./

2000.11.03. Bakonysárkány- Ácsteszér 0:2 /0:1/

2000.11.08. Réde- Bakonysárkány 4:0 /2:0/

2000.11.15. Bakonysárkány- Súr 2:9 /0:3/ /gól Mikola/2//  12. helyen

2000.11.22. Hánta- Bakonysárkány 2:3 /1:1/   11. helyen   /12.2.0.10.17-50.6/

Ősz: 

1.Súr/36, 2.Komárom/29, 3.Ászár/26, 4.Réde/24, 5.Tárkány/22, 6.Kerékteleki/19, 
7.Vérteskethely/19, 8.Császár/17, 9.Ete/11, 10.Ácsteszér/10, 11.Bakonysárkány/6, 
12.Hánta/3, 13.Bakonyszombathely/1

Tavasz:

2001.03.29. Bakonysárkány- Tárkány 2:6 /0:3/ /gól Száz, Nagy J./

2001.04.05. Vérteskethely- Bakonysárkány 2:1 /1:1/  /gól Bakai P./

2001.04.12. Ete- Bakonysárkány 4:1 /3:0/  /gól Nagy J./ 11. helyen

2001.04.19. Kerékteleki- Bakonysárkány 8:0 /3:0/

2001.04.26. Bakonysárkány- Ászár 0:9 /0:4/

2001.05.04. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 2:1 /2:0/ /gól Trojkó Gy., Molnár B./

2001.05.10. Bakonysárkány- Hánta 1:2 /1:2/ /gól Bálint Á./

2001.05.17. Bakonysárkány- Réde 1:3 /1:1/
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2001.05.23. Súr- Bakonysárkány 8:1 /6:1/

2001.05.31. Ácsteszér- Bakonysárkány 3:0 /3:0/

2001.06.07. Bakonysárkány- Császár 1:8 /1:4/ /gól Mikola G./

Végeredmény:

1. Súr/61,2. Ászár/51, 3. Tárkány/46, 4. Réde/44, 5. Kerékteleki/39, 6. Császár/36, 7. 
Vérteskethely/32, 8. /Ete/24, 9. Ácsteszér/17, 10. Hánta/16,11. Bakonysárkány/9 /
22.3.0.19.27-101.9/, 12. Bakonyszombathely/2.

2001/2002.

Kisbéri körzet

2001.08.24. Bakonysárkány- Ete 3:1

2001.08.29. Hánta- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

/Ferenczi-Mikola, Száz /Tóth/, Lukács /Kancz/, Selmeczi,Vitézi,Kaufman, Horváth, Bálint, 
Varga /Császár/, Pertőcz I. /Csörget/

2001.09.04. Bakonysárkány- Ácsteszér 1:2 /1:2/ /gól Petőcz/

2001.09.11. Ászár- Bakonysárkány 9:1 /2:0/ /gól Lukács/

2001.09.18. Bakonysárkány- Vérteskethely 2:6 /0:4/ /gól Petőcz, Varga/

2001.09.25. Császár- Bakonysárkány 5:1 /2:0/ /Kaufman/

2001.10.02. Bakonysárkány- Kerékteleki 0:2 /0:1/

2001.10.09. Tárkány- Bakonysárkány 20:1 /9:0/  !!

2001.10.16. Bakonysárkány- Réde 0:6 /0:1/

2001.10.25. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1:2 /1:0/ /Kiállítva: Vitézi Tivadar 75. perc/

2001.10.30. Súr- Bakonysárkány 5:1 /2:0/ 

Ősszel: 1. Ászár/28,…12. Bakonysárkány/3 pont, 11 mérkőzés.

2002.04.03. Ete- Bakonysárkány 2:3 /Csizi, Kenyeres J., Kokas/

2002.04.10. Bakonysárkány- Hánta 0:2 /0:0/

/Papp /Ferenczi Z./-Selmeczi, Kancz /Nagy J./, Horváth L., Mikola, Kenyeres J., Kenyeres G.,
Kokas, Csizi /Tóth/, Kaufman, Lukács. Csapatvezető: Nagy János./

2002.04.24. Bakonysárkány- Ászár 4:3 /2:2/ /9.helyen/
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/Papp /Ferenczi Z./- Kaufman/Tóth/, Horváth /Petőcz/, Száz /Selmeczi/, Mikola, Kenyeres J., 
Csizi, Kokas, Kenyeres G., Csörget, Baráth./

Gólok: Kokas, Kenyeres J., Csizi, Petőcz illetve Takács L., Lengyel II.L., Bősze.

2002.05.02. Vérteskethely- Bakonysárkány 0:7 /0:4/

Gólok: Kenyeres/2/, Horváth/2/, Baráth, Kausman, Petőcz.

2002.05.08. Bakonysárkány- Császár 1:1 /1:1/ Gól: Kenyeres J. ill. Wolf A.

2002.05.15. Kerékteleki- Bakonysárkány 0:1 /0:0/ Gól: Kenyeres J. 7. helyen.

2002.05.23. Bakonysárkány- Tárkány 1:1 /1:0/

2002.06.05. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 2:2 /0:1/ Gól: Janó Zs., Török ill. Petőcz,
Kaufman.

2002.06.13. Bakonysárkány- Súr 2:2 /1:1/ /gól Kenyeres/2//

2002.06.19. 

Végeredmény:

1.Ászár/50, 2.Réde/44, 3.Súr/44, 4.Tárkány/43, 5.Császár/32, 6.Kerékteleki/28, 7.Hánta/, 
8.Bakonysárkány/6.4.10.27-71.22/, 9.Bakonyszombathely/14, 10.Ete/12, 11.Ácsteszér/4. 
/Vérteskethely visszalépett/

Magyarország- Spanyolország 1:1

2002.08.26. Kiszlinger Kupa Hántán

Ete- Hánta 4:1 Súr- Bakonysárkány 1:1 /tizenegyesekkel Súr/

Első helyért Súr- Ete 5:3 A harmadik helyért: Bakonysárkány- Hánta 4:1

/Ferenczi- Bálint, Mikola, Kenyeres, Csörget, Tóth, Kaiser, Vitézi, Horváth, Száz, Varga. 
Csere: Petőcz, Csizi, Trojkó, Nagy, Selmeci. Csapatvezető: Nagy János.

2002/2003. 10 csapat

III. osztály Kisbéri körzet

2002.08.28. Kerékteleki- Bakonysárkány 2:2 /2:1/

2002.09.04. Bakonysárkány- Hánta 4:1 /3:1/ Gól: Kancz/2/, Vitézi, Selmeci ill. Kecskés G. 
/!!/

2002.09.11. Császár- Bakonysárkány 1:1 /0:0/ 4. helyen
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2002.09.18. Bakonysárkány- Réde 0:3 /0:1/

2002.09.25. Tárkány- Bakonysárkány 5:0 /2:0/ 6. helyen

2002.10.02. Bakonysárkány- Ete 1:1 /1:1/ /Gól:  Selmeci ill. Móricz/

2002.10.09. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 1:1 /1:1/ /Gól Cserháti ill. Petőcz/

2002.10.16. Bakonysárkány- Bana 5:2 /2:1/ /Gól: Petőcz/2/, Csizi/2/, Selmeci ill. Czigány, 
Farkas/

2002.10.30. 

Bakonysárkány- Kerékteleki 1:5 /0:0/

Hánta- Bakonysárkány 1:8 /1:0/ /Gól Belányi ill. Kenyeres J./3/, Róth/2/, Vitézi/2/, Takács 
P./öngól//

2002.11.05. Bakonysárkány- Császár 6:0 /2:0/

Felnőtt góllövő lista- kivonatos:  16 gólos:  Tóth Róbert /Réde/,  15:  Kovács Péter /Bana/,  
10:  Mikola Tamás /Súr/, …8:  Kenyeres Jenő/Bakonysárkány/,  …6:  Petőcz 
István/Bakonysárkány/,  5:  Vitézi Tivadar/Bsárkány/,  4:  Selmeci Béla /Bsárkány/,  …2:  
Csizi István, Róth István /Bsárkány/,  1:  Bálint Árpád,  Giricz Zsolt.

Őszi 5. hely

2003.03.26. Réde- Bakonysárkány 3:0 /2:0/

2003.04.11. 

Bakonysárkány- Tárkány 1:2 /1:1/

Ete- Bakonysárkány 2:0 /1:0/ 7. helyen

/Ferenczi- Aschenberger R., Csizi, Petőcz, Tóth, Kenyeres G., Száz, Bálint, Selmeci, 
Kenyeres J., Spóhn G. Csapatvezető: Nagy János

2003.04.17. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 4:3 /3:2/ /Gól: Bálint/3/, Róth ill. 
Török/2/,Czonbál/

/Ferenczi- Róth/Nagy J./, Kaiser, Mikola, Kancz, Selmeci/Spóhn/, Bálint, Száz, Kenyeres, 
Stolczenberger, Csizi/Trojkó/. Csapatvezető: Nagy János.

2003.04.23. Bana- Bakonysárkány 3:0 /1:0/

2003.04.30. Bakonysárkány- Súr 0:2 /0:1/ /Kapus: Nagy János!/

2003.05.14. Ete- Bakonysárkány 2:2 /1:1/
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Az 5. helyért:

2003.05.21. Bakonysárkány- Kerékteleki 2:3 /0:1/ /Petőcz/2//

2003.06.04. Bakonysárkány- Ete 2:3 /1:2/ /Petőcz/2//

2003.06.13. Kerékteleki- Bakonysárkány 6:4 /2:2/ /gól Róth/3/, Petőcz/

Végeredmény:  

 1.Súr/58, 2.Tárkány/58, 3.Réde/47, 4.Bana/33, 5.Kerékteleki/33, 6.Ete/27, 
7.Bakonysárkány/5.5.12.44-55.20, 8.Császár/27, 9.Bakonyszombathely/18, 10.Hánta/5.

Eu. selejtező: San Marino- Magyarország 0:5

2003/2004.  10 csapat

2003.08.28. Kerékteleki- Bakonysárkány 5:2

2003.09.03. Bakonysárkány- Hánta 2:3 /1:1/ /Gól Spohn, Kenyeres J./

2003.09.10. Súr- Bakonysárkány 0:1 /0:0/ /Gól KenyeresJ./ 6. helyen

Ifi: Súr- Bakonysárkány 8:0 /3:0/

2003.09.17. Bakonysárkány- Réde 2:3 /2:0/ /Gól Varga, Kenyeres/

Ifi: Bakonysárkány- Réde 1:4/1:3/

2003.09.24.Bana- Bakonysárkány 6:2 /3:0/ /Gól Ostyán, Wágenbach/ 10. helyen

/Ferenczi- Ostyán, Wágenbach, Selmeci, Petőcz, Száz, Bálint, Stolczenberger, Kenyeres G., 
Kenyeres J., Mikola. Csapatvezető: Nagy János/

Ifi: Bana- Bakonysárkány 5:0 /3:0/

2003.10.01. Bakonysárkány- Ete 1:1 /1:1/ /Gól Kenyeres J./

Ifi: Bakonysárkány- Ete 3:0 /1:0/

2003.10.08. Szák- Bakonysárkány 3:0 /1:0/

Ifi: Szák- Bakonysárkány 5:0 /3:0/

2003.10.15. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 0:4 /0:2/ 

Ifi: Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1:2 /0:2/

2003.10.24. Császár- Bakonysárkány 4:2 /1:0/ /Gól Petőcz/2//

ifi: Császár- Bakonysárkány 0:1 /0:1/
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2003.10.29. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:3 /0:2/ /Gól Varga/

Ifi: Bakonysárkány- Kerékteleki 4:2  /2:1/

Egy elmaradt mérkőzés: Kerékteleki- Bakonysárkány 2:2

2003.11.05. Hánta- Bakonysárkány 3:2 /2:2/ /Gól: Bene öngól, Petőcz I./

2003.11.12. Bakonysárkány- Súr 0:5 /2:0/

Ifi: Bakonysárkány- Súr 1:3 /1:2/

2004.04. 07. Réde- Bakonysárkány 5:0 /2:0/

/Ferenczi Z.- Ferenczi G., Wagenbach, Selmeci, Kancz, Bálint, Nagy A., Egyed, Osgyán 
F./Nagy J./, Osgyán T., Stolczenberger/

2004.04.15. Bakonysárkány- Bana 0:5 /0:0/

2004.04.21. Ete- Bakonysárkány 5:1 /2:1/ /kiállítva: Schattinger /Bakonysárkány//

2004.04.28. Bakonysárkány- Szák 0:7 /0:1/

Ifi: Bakonysárkány- Szák 3:0 /2:0/

2004.05.05. Bakonyszombathely- Bakonysárkány 11:0 /3:0/

Ifj.: Bakonyszombathely- Bakonysárkány 4:3 /2:2/

2004.05.12. Bakonysárkány- Császár 0:6 /0:2/ /10 fővel/

Ifj.: Bakonysárkány- Császár 8:2 /5:1/ /Van 7 pont/

2004.05.26. Bakonysárkány- Hánta  7:1 /5:1/ /Gólok: Wagenbach/2/, OsgyánT./2/, Mikola 
G., Mikola T., Osgyán F., ill Várhegyi/

Kína- Magyarország 2:1

2004.06.03. Bakonysárkány- Súr 1:3 /0:3/

Az alapszakasz végén 10. Bakonysárkány.

Rájátszás:

2004.06.16. Hánta-Bakonysárkány 3:3 /2:1/ /Gól Selmeci, Tóth, Kaiser/

2004.06.24. Súr- Bakonysárkány 5:0/3:0/

Végeredmény:  1.Bana/48, 2.Kerékteleki/42, 3.Réde/41, 4.Szák/37, 5.Ete/38, 
6.Bakonyszombathely/33, 7.Császár/21, 8.Súr/33,9.Hánta/18, 10.Bakonysárkány/2.2.18.26-
91.8.
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/Megjegyzés: a végeredmény pontjait a rájátszások alakították, illetve pontlevonás./

2004/2005. 10 csapat

2004.09.08. Kerékteleki- Bakonysárkány 5:0 /3:0/

/Ferenczi Z.- Ferenczi G., Tóth I., Kaiser, Tóth II., Stolczenberger, Bálint, Selmeci, 
Petőcz/Száz/, Vogenbach, Osgyán./

2004.09.14. Bakonysárkány- Hánta 5:1 /2:1/ /Gól: Petőcz I./3/, Kaiser, Spohn, ill. Belány/

2004.09.21. Kisbér- Bakonysárkány 4:0 /1:0/ 8. helyen

2004.09.28. Bakonysárkány- Réde 0:6 /0:0/

2004.10.05. Bana- Bakonysárkány elmaradt!

2004.10.12. Bakonysárkány- Ete 0:8 /0:3/ 9. helyen

2004.10.19. Ászár- Bakonysárkány elmaradt!

2004.10.26. Bakonysárkány- Bakonyszombathely 1:7 /1:2/

Bakonysárkány VSC csapata visszalépett! 

Az ifi csapat a 8. helyen.

Vicc pihentetőnek: Felelősség. – Ki a felelős, hogy kikaptunk?

 – A külföldi edző. – Nincs is külföldi edzőnk. – Nekünk nincs, de az ellenfélnek van!

Bakonyalja Kupa 2007.

Így született a kupa

Bakonyalja Kupa néven területi labdarúgó bajnokságot szervezett kilenc Komárom-
Esztergom megyei csapat.

Komárom-Esztergom megye déli csücskében a megyei labdarúgó szövetség által szervezett 
bajnokságból kilépve területi alapon szerveződött saját labdarúgó bajnokságot hoztak létre a 
csapatok. Az indok egyszerű: a Bakonyalja aprófalvas települései nem tudják teljesíteni a 
Komárom-Esztergom Megyei Labdarúgó Szövetség megyei III. osztályú bajnokságának 
pénzügyi feltételeit. A legutóbbi bajnokságban két csapat (Hánta és Esztergom kertváros) 
dobta be a törölközőt; a bajnokság felénél fogyott el a pénzük.
Mi lesz veled Magyar Foci?
Ezt a kérdést tették fel a Bakonyalja Kupa bajnokságának szervező csapatai is. Nem akarnak 
úgy járni, hogy elkezdik az amúgy is gyenge színvonalú magyar labdarúgás legalsó osztályát, 
amelyet pénzhiány miatt kell idő előtt befejezniük. A nevezésen, játékengedélyen, 
pénzbírságokon, kötelezően előírt Magyar Kupa nevezésen és az azon való szereplés kiadási 
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költségein megspórolt pénzt inkább saját bajnokságukra és csapatukra költik. 
Elgondolkodtató, hogy Nemzeti bajnokságunk legalsó osztályában is olyan feltételeket 
támasztanak, amelyeket sok települések nem tud teljesíteni.
A KEMLSZ által szervezett megye III. bajnoksággal kapcsolatban az a másik nagy probléma, 
hogyha meg is nyerné valamelyik csapat, a magasabb osztállyal (Magyar Bajnokság, Megye 
II. !!! – Hú de magas!) járó feltételek már nem tudja biztosítani. Akkor miért fizessünk 
százezreket az MLSZ-nek, ha ezt magukra is költhetnénk?!
Azért mi ennél jobban szeretjük a Focit, hogy csak így elbúcsúzzunk szeretett sportágunktól! 
Nem beszélve lelkes szurkolóinkról, akik bizony minden vasárnap ott szurkolnak a pálya 
szélén a szomszéd gyerekének. Sok faluban ez az egyetlen szórakozási lehetőség: vasárnap 
meccsre járni; aztán ott megbeszélni sok mindent. Mi lesz így falvainkkal, ha már egy 
focicsapatot sem tudunk kiállítani?
Ezért Bakonysárkány, Bakonyszombathely, Kerékteleki, Kisbér, Kisigmánd, Réde, Súr, Szák,
Vérteskethely települések csapatai a Kisbéri Többcélú Kistérségi Társulás szervezeti 
hátterével területi alapon szerveződött labdarúgó bajnokságot hoztak létre. Az új bajnoksággal
a csapatok bajnoki költségvetésükön legalább 600.000,- Ft-ot spórolnak. Például azon, hogy a
játékengedélyek kiváltásáért nem kell fizetniük az egyesületeknek (Csak ez a költségtétel 
100.000 Ft!). Lévén kis településekről van szó, ez irdatlan nagy összeg. Gondoljuk el, ha ezt 
az összeget a pályánkra, mezekre, labdákra költenénk? … Most majd fogjuk is!
Bakonyalja Kupa labdarúgó bajnokságunk létrehozásával két településen (Bakonysárkány és 
Vérteskethely) újraéledt a sportélet. Ezen a két településen már évek óta nem volt focimeccs. 
Hét településnek pedig mentőövet dobtunk – azokon a településeken éppen most szűntek 
volna meg a csapatok.
Azt szokták mondani, hogy a labdarúgás a legolcsóbb sportág. Csak egy labda kell hozzá! De 
láthatjuk, hogy már a legalsó szinten is sok-sok pénz is kell hozzá. 
A Bakonyalja Kupa szervező csapatai úgy gondoljuk, hogy amit tettünk, nem a Magyar 
labdarúgás ellen, hanem azért tettük: Egy kis lépés a Bakonyalján, de egy nagy lépés a 
Magyar Labdarúgásnak!

2010/11.

2010.08.31. Réde-Bakonysárkány 4:3 /3:1/ /Gól: Molnár L. /2/, Spohn/ Kiállítva: Molnár L., 
Kiss M./

2010.09.07. Bakonysárkány- Csép 1:2 /0:1/ /Gól: Dezső G./ 9. helyen. 

2010.09.14. Kerékteleki- Bakonysárkány 4:1 /1:1/ /Gól: Petőcz I., kiállítva: Róth J./

2010.09.21. Bakonysárkány- Vérteskethely 0:5 /0:0/

2010.10.05. Szák- Bakonysárkány 11:2 /6:1/ /Trojkó Gy., Spohn K./

2010.10.12. Bakonysárkány- Réde II. 2:1 /1:1/ /Petőcz I., Bálint Á./ 

2010.10.20. Labdarúgó Bakonyalja Kupa: „Egy tucat gólt szerzett a Kisigmánd”

Kisigmánd- Bakonysárkány 12:1 /10:0/ /Gól: Spohn Krisztián/
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2010.11.03. Bakonysárkány- Réde I. 1:5 /1:3/ /Gól: Petőcz I./

2010.11.09. Csép- Bakonysárkány 4:3 /1:1/ /Mikola T., Spohn K., Gerstmár F./

2010.11.16. Bakonysárkány- Kerékteleki 1:2 /0:2/ /Gól: Molnár L./

Őszi első Szák, Bakonysárkány a 8. Réde II. előtt.

2011.05.03. Bakonysárkány- Kisigmánd 0:4 /0:1/

2011.05.10. Súr- Bakonysárkány 7:1 /2:1/ /Gól: Molnár L./

2011.05.17. Súr- Bakonysárkány 4:2 /2:1/ /Molnár L., Gerstmár F./

2011.05.24. Bakonysárkány- Kerékteleki 2:4 /0:0/ /Petőcz I./2/, kiállítva Treuer F./

2011.05.31. Bakonysárkány- Csép 8:4 /4:2/ /Gól: Petőcz I./3/.,Gerstmár F./2/, Molnár L., 
bakos I., Dezső G./

2011.06.15. Kerékteleki- Bakonysárkány 3:0 /3:0/ Kiállítva: Kiss M., Mikola T. „A mérkőzés 
a 60. percben félbeszakadt a vendégcsapat játékosainak sérülése miatt.”

2011.06.23. Csép- Bakonysárkány 5:7 /3:5//Gól: Molnár L. /2/, Gerstmár F. /2/, Dezső G. /
2/, Tóth A./

Végeredmény: 1.Szák/58, 2.Kisigmánd/43, 3.Réde I./42, 4.Vérteskethely/33, 5.Súr/38, 
6.Kerékteleki/32, 7.Bakonysárkány/22.5.-.17.48-97.15, 8.Csép/9, 9.Réde II./5. 

Minden résztvevő csapat 10-10 labdát kapott a szervező Sógorka Miklóstól.

MLSZ bajnokság

Komárom-Esztergom megye Mészáros-Mészáros csoport

Dél III.

2011/2012.

2011.08.28. Bakonysárkány SE –Kerékteleki KSE 2:1

2011.09.04. Szák KSE –Bakonysárkány SE 6:1

2011.09.11. Bakonysárkány SE –Csémi SE Vasért 2:7

2011.09.18. Mocsa KSE –Bakonysárkány SE 4:2

2011.09.25. Bakonysárkány SE –Dad KSE 1:3

2011.10.02. Tárkány KSE –Bakonysárkány SE 8:3
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2011.10.09. Bakonysárkány SE –Együtt Súrért Egyesület /visszalépett/ 0:1

2011.10.16. Réde KSE –Bakonysárkány SE 5:2

2011.10.23. Bakonysárkány –Szendi SE 0:8

2011.10.30. Kisbéri Se –Bakonysárkány SE 4:2

2011.11.06. Bakonysárkány –Kisigmándi KSK 2:1

2011.11.13. Császári SE –Bakonysárkány SE 2:1

2011.11.20. Bakonysárkány SE –Bársonyos SK /visszalépett/ 4:3

2012.03.10. Kerékteleki KSE –Bakonysárkány SE 4:2

2012.03.18. Bakonysárkány SE –Szák SE 2:0

2012.03.25. Csémi SE Vasért –Bakonysárkány SE 8:0

2012.04.01. Bakonysárkány SE –Mocsa KSE 0:3

2012.04.08. Dad KSE –Bakonysárkány SE 1:1

2012.04.15. Bakonysárkány SE –Tárkány KSE 2:2

2012.04.22. Együtt Súrért Egyesület /visszalépett/ -Bakonysárkány SE 0:3

2012.04.29. Bakonysárkány SE –Réde KSE 1:3

2012.05.06. Szendi SE –Bakonysárkány SE 12:1

2012.05.13. Bakonysárkány SE –Kisbéri SSE 2:2

2012.05.20. Kisigmánd KSK –Bakonysárkány SE 10:0

2012.05.27. Bakonysárkány SE –Császári SE 2:4

2012.06.03. Bársonyos SK /visszalépett/ -Bakonysárkány SE 0:3 

2011/12. évi bajnokság végeredménye:

1.Csémi SE Vasért/66, 2.Szendi SE/57, 3.Mocsa KSE/56, 4.Császári SE/50 /-1/, 5.Tárkány 
KSE/46, 6.Kisigmánd KSK/40, 7.Dad KSE/38, 8.Réde KSE/38, 9.Kisbér SSE/37, 
10.Kerékteleki KSE/36, 11.Szák KSE/24, 12.Bakonysárkány SE/21, 13.Együtt Súrért ESE 
visszalépett, 14.Bársonyos SK visszalépett.

2012/13.
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2012.08.18. Kisigmánd KSK- Bakonysárkány SE 2:0

/Ferenczi Zoltán, - Doktor Szilárd /Ősz Roland/, Mikola Tamás /Téglás Erik/, Fűrész 
Zoltán /Szing András/, Kerekes Gergő, Varga Ferenc, Spohn Krisztián, Csapó Alex, Biczó 
Róbert /Molnár László/, Gerstmár Ferenc, Dezső Gábor /Petőcz István/./

2012.08.26. Bakonysárkány SE- Kisbéri SSE 2:8

2012.09.02. Mocsa KSE- Bakonysárkány SE 9:1

2012.09.09. Bakonysárkány SE- Szák SE 4:3

2012.09.16. Vértesi Erőmű SE- Bakonysárkány SE 4:3

2012.09.23. Bakonysárkány SE- Császári SE 2:2

2012.09.30. Dad KSE- Bakonysárkány SE 7:1

2012.10.14. Kömlőd- Bakonysárkány SE 8:0

2012.10.21. Bakonysárkány- Kerékteleki KSE 1:4

2012.10.28. Szendi SE- Bakonysárkány SE 4:1

2012.11.04. Bakonysárkány SE- Don Bosco Elie Súr 2:2

2012.11.11. Tárkány KSE- Bakonysárkány SE 2:1

2012.11.25. Bakonysárkány SE- Réde 3:2

2013.03.03. Bakonysárkány SE- Kisigmánd KSK 1:2

2013.03.10. Kisbéri SSE- Bakonysárkány SE 1:0

2013.03.24. Szák KSE- Bakonysárkány SE 1:2

2013.04.07. Császári SE- Bakonysárkány SE 3:2

2013.04.14. Bakonysárkány SE- Dad KSE 2:3

2013.04.28. Bakonysárkány SE- Kömlőd 2:3

2013.05.01. Bakonysárkány SE- Vértesi Erőmű SE 0:2

2013.05.05. Kerékteleki KSE- Bakonysárkány SE 2:3

2013.05.12. Bakonysárkány SE- Szendi SE 1:1

2013.05.19. Don Bosco Elie Súr- Bakonysárkány SE 0:1 

2013.05.26. Bakonysárkány SE- Tárkány 3:0
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2013.06.02. Bakonysárkány SE- Bakonyszombathely KSE 2:7

2013.06.09. Réde KSE- Bakonysárkány SE 5:4 

2013.06.16. Bakonysárkány SE- Mocsa KSE 1:7

Végeredmény:

1.Mocsa KSE/71, 2.Bakonyszombathelyi KSE/71, 3.Dad KSE/68, 4.Kömlőd KSE 59, 
5.Vértesi Erőmű SE/43, 6.Szend SE/37, 7.Tárkány KSE/36/-2/, 8.Réde KSE/35, 9.Kisigmándi
KSK/33, 10.Császári SE/33, 11.Kerékteleki KSE/29, 12.Don Bosco Elie Súr/26, 13.Kisbéri 
Spartacus/22, 14.Bakonysárkány SE/21, 15.Száki KSK/9/-3/.

2013/2014.

2013.08.17. Bakonysárkány SE- Tárkány KSE 3:6

2013.08.25. Császári SE- Bakonysárkány SE 1:2

2013.09.01. Bakonysárkány SE- Kisigmánd SE 6:0

2013.09.08. Don Bosco Elie Súr- Bakonysárkány SE 2:5

2013.09.15. Bakonysárkány SE- Dad KSE 1:3

2013.09.22. Bakonysárkány SE- Kömlőd KSK 2:1

2013.09.29. Széchenyi TSE- Bakonysárkány 8:1

2013.10.06. Baj KSE- Bakonysárkány SE 3:0

2013.10.13. Szákszendi FC- Bakonysárkány SE 1:2

2013.10.20. Bakonysárkány SE- Bakonyszombathely KSE 5:2

2013.10.20. BAKONYSÁRKÁNYI SE-BAKONYSZOMBATHELYI KSE 5 - 2

Meglepetés! Az eddig veretlen és megállíthatatlan Bakonyszombathely csúnya vereségbe 
futott bele Bakonysárkányon! A hazaiak jól kezdték a bajnokságot, ám ez az eredmény 
mindenképpen meglepő. Viszonylag hamar megszerezték a vezetést, ám fordítani tudott az 
első negyvenöt percben a jóval esélyesebb 'szombathely. Nem csüggedtek a sárkányiak, s a 
szünet után négy gólt szereztek! Ezzel a bajnokságban először pontot szereztek a 
Bakonyszombathely ellen, ráadásul egyből hármat. Ezzel a mérkőzéssel egyébként külön 
cikkben is fogunk foglalkozni. 
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Gólszerzők: Lakatos (2), Kiss, Varga, Szing illetve Horváth, Szarvas

A bakonysárkányi "csoda" receptje

Herczeg István 2013.10.22.

Interjú Dr. Ferenczi Gáborral

A hétvégén a megye három legnagyobb meglepetését a Bakonysárkány csapata okozta. 
Legyőzte az a Bakonyszombathelyt, aki tavaly csak a miatt nem jutott fel, mert a Mocsának 
jobb volt a gólkülönbsége. Akkor két döntetlenjük és három vereségük volt egész idényben. 
Idén az első nyolc meccsüket hiba nélkül hozták, 58 gólt rúgtak, s mindössze hatot kaptak. 
Ilyen mérleggel látogattak Bakonysárkányra, s kikaptak 5-2-re. Dr. Ferenczi Gáborral, a 
Bakonysárkány SE elnökével beszélgettünk.

- Hogyan sikerült legyőzni az eddig veretlen Bakonyszombathelyt?

Arra számítottunk, hogy védekeznünk kell, ennek megfelelően hét játékos is védekező 
feladatokat kapott. A játékosaink fegyelmezetten betartották az edző taktikai elképzeléseit, 
így sikerült viszonylag hamar elfojtani a támadásokat és kontrák révén sikerült gólokat 
szereznünk. A második félidőre a félidei 1-2 állást 3-2 fordítottuk, a kiállítás után pedig már 
megzavarodott az ellenfél és ennek köszönhetően bebiztosítottuk a győzelmet. A meccs 
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képéhez hozzátartozik, hogy a Bakonyszombathely viszonylag tartalékosan tudott csak kiállni
a mérkőzésre.

- Erősebb, vagy gyengébb lett a bajnokság tavaly óta?

Kettészakadt a mezőny, azok a csapatok, akik tudtak erősíteni a tavalyi szezonhoz képest 
sokkal erősebbek lettek, a többiek a tavalyi játékerőt képviselik, de ez már az idei szezonban 
kevés. Tehát egyértelműen erősebb lett a bajnokság.

- Mi a különbség a Bakonysárkány idei és tavalyi szereplése között? Mitől 
táltosodhattak meg a fiúk?

Több poszton is tudtunk erősíteni 4 volt megye II.-es játékos is bekerült a csapatba. Sikerül 
megnyernünk egy lelkes és felkészült edzőt Balogh István személyében, aki minden 
mérkőzésre taktikailag is felkészíti a csapatot és ezt a lehetőségekhez képest fegyelmezetten 
be is tartatja a játékosokkal. A csapat évek óta együtt játszó magja is megmaradt és néhány 
súrlódástól eltekintve, most már egy csapatott alkotnak az újonnan érkezőkkel, és együtt 
küzdenek a sikerért. Jó látni, hogy egyre több szurkoló is támogatja a csapatot, mind a hazai, 
mind az idegenbeli mérkőzéseken. Sikerült az idei évre tartalékcsapatot is indítanunk, ahol 
javarészt lelkes helyi és környékbeli fiatalok játszatnak, és nem utolsó sorban így mindenki 
folyamatos játéklehetőséget kap. Mi a célkitűzés idénre? 

A szezon elején a legjobb 8-ba kerülést tűztük ki célul, és nem akarom elkiabálni, de ez úgy 
néz ki, hogy túl is teljesül.

- Ön szerint ki fogja megnyerni a bajnokságot?

Személy szerint tavaly is, és az idei évre is a Bakonyszombathely gárdáját tartottam, tartom a 
legesélyesebbnek a bajnoki címre, ehhez azonban az is kell, hogy minden meccsre tökéletesen
koncentráljanak.

2013.10.27. Réde KSE- Bakonysárkány SE 1:6

2013.11.03. Bakonysárkány SE- Kisbéri SSE 4:1

2013.11.10. Kerékteleki KSE- Bakonysárkány 0:2

Vicc pihentetőnek: Kovácsnak telefonál a haverja, hogy megkérdezze, elmennek-e a délutáni
meccsre. –Ebben a házban én vagyok az úr- mondja Kovács. –Akkor megyek meccsre, amikor

akarok! Csak várj egy percet, mindjárt megkérdezem, hogy ma délután akarok-e.

2013.11.17. Bakonysárkány SE- Csémi SE Vasért 7:1

2014.03.02. Tárkány KSE- Bakonysárkány SE 2:3

2014.03.09. Bakonysárkány SE- Császári SE 0:3

/Kovács Zoltán, volt sárkányi játékos: „Minden csapatnál van olyan nap, hiába a legjobb
összeállítás, nem jön össze semmi”/
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2014.03.16. Kisigmánd KSK- Bakonysárkány SE 4:3

2014.03.23. Bakonysárkány SE- Don Bosco Elie Súr 11:3

2014.03.30. Dad KSE- Bakonysárkány SE 3:4

2014.04.06. Kömlőd KSK- Bakonysárkány SE 6:6

2014.04.13. Bakonysárkány SE- Széchenyi TSE 0:2

2014.04.19. Bakonysárkány SE- Baj KSE 2:1

2014.04.27. Bakonysárkány SE- Szákszendi FC 1:2

2014.05.04. Bakonyszombathely KSE- Bakonysárkány SE 2:2

2014.05.11. Bakonysárkány SE- Réde KSE 9:0

2014.0518. Kisbéri SSE- Bakonysárkány SE 1:2

2014.05.25. Bakonysárkány SE- Kerékteleki KSE 3:1 

2014.06.01. Csémi SE Vasért- Bakonysárkány SE 2:4

Végeredmény 2013-14:

1.Bakonyszombathelyi KSE/75 pont, 

2.Széchenyi TSE/66, 

3.Tárkányi KSE/61, 

4.Baj KSE/59, 

5.Bakonysárkány SE/28.18.2.8.96-62.34.56, 

6.Császári SE/48, 

7.Dad KSE/46, 

8.Szákszendi FC/44, 

9.Csémi SE Vasért/39, 

10.Kömlőd KSK/37, 11.Réde KSE/31, 

12.Kerékteleki KSE/20/-2/, 

13.Kisigmánd KSK/11, 
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14.Kisbéri SSE/9/-4/, 

15.Don Bosco Elie Súr/3.
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Végeredmény 2014-15:

hel
y

csapat M GY D V LG KG GK P
megjegyzé
s

1. TÉG-FELSŐGALLA 24 22 1 1 89 17 72 67
2. DAD KSE 24 21 1 2 120 33 87 64
3. BAKONYSÁRKÁNYI SE 24 15 3 6 60 32 28 48
4. NASZÁLY SE 24 14 4 6 66 40 26 46
5. BAJ KSE 24 14 3 7 71 51 20 45
6. TÁRKÁNY KSE 24 11 4 9 74 60 14 37
7. SZÁKSZEND FC 24 10 5 9 56 55 1 35
8. KÖMLŐD KSK 24 9 2 13 54 71 -17 29
9. CSÁSZÁRI SE 24 8 1 15 44 52 -8 25
10. RÉDE KSE 24 7 0 17 47 94 -47 21
11. CSÉM SE 24 5 2 17 47 85 -38 17
12. KERÉKTELEKI KSE 24 3 2 19 28 108 -80 11
13. KISBÉRI SSE 24 2 2 20 40 98 -58 8 

Gál Petra:

Aki focizott, vagy focizik, az tudja, a futball a győzteseké. Idegen a játék 
szellemétől például azt mondani, hogy inkább játszunk jól, szépen és 
veszítsünk, mint rossz játékkal nyerni. Nem! Nyerni kell! És ha nyerünk, azt 
úgysem lehet mindig rossz játékkal.
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VII.A helyezések összesítve:

/1946. Nincs adat/

/1947.Nincs adat/

1948/1949. 6. hely, II. osztály Móri Alcsoportja 

1950.Kevés adat – Május 01-től Komárom megyében!

1951. Nincs adat

1952. Szerepelt a Komárom járási I. és II. osztályban.

1953. Járási I. osztály

1954-57.Nincs adat

1958. megyei III. osztályban

1959. 7. hely

1959-60. Kevés adat: 8. hely?

1960-61. Nincs adat

1961-62. Nincs adat
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1963. Járási II. osztály: 1. hely

„Akkor vagy jó játékos, ha az ellenfél öltözőjében is rólad beszélnek.”

1964. Járási I. osztály bakonyi csoport: 1. hely

1965. Kisbéri körzet. Helyosztón: 2. hely

1966. 8. hely

1967. Járási 1. hely

1968. Komárom-Esztergom MEGYE: 14. hely

1969. K-E. Megye: Visszalépett

„Aki tud emelt fővel veszíteni, azt mindenki becsüli –de főleg a győztes csapat tagjai.”

1970/71. Járási I. osztály: 2. hely

1971/72. 2. hely

1972/73. 2. hely

1973/74. 1. hely. Maradtak a járásban.

1974/75. 5. hely

1975/76. 11. hely

1976/77. 4. hely

1977/78. 6. hely

1978/79. 4. hely

1979/80. 4. hely

1980/81. 2. hely

1981/82. 10. hely

1982/83. 13. hely

1983/84. 9. hely

1984/85. 13. hely

1985/86. 13. hely

1986/87.
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1987/88. 17. hely

1988/89. 16. hely

1989/90. 9. hely

1990/91. Visszalépett

1992-94. Nincs adat

1995/96. 18. hely

1996/97. 6. hely

1997/98. 15. hely

1998/99. 11. hely

1999/2000. 9. hely

2000/2001. 11. hely

2001/2002. 8. hely

2002/2003. 7. hely

2003/2004. 10. hely

2004/2005. Visszalépett 

„Gyászold a vereséget, mert számos, de örvendj a győzelemnek, mert ritka!”

2007/2008. 8. hely

2008/2009. 8. hely

   Tartalék: 2. hely

2009/2010. 7. hely

2010/2011. 7. hely

2011/12. 12. hely

2012/13. 14. hely

2013/14. 5. hely

2014/15. 3. hely  

 Tartalék: 2. hely     
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 Bakonysárkányi SE vállalja a megye II. csoportjában a szereplést!

Vlll. Napjainkról

Dr. Ferenczi Gábor elnök úr szeretettel irányítja az egyesületet. Estéit, szombat – vasárnapjait 
szervezéssel, utaztatással, pályázatírással tölti. Az új pálya mellett már tető alatt áll az öltöző 
épülete. Elnök úr jó segítői Kovács Sándor, edzőként Balogh István és kedves felesége, 
Szandra.

  Az egyesület 2016 évben továbbra is a megye 2-ben szerepel. Az első csapaton kívül megye 
3-s, U19-s, U14-s, U 13-as, U11-es, U9-es, U7-es és női U18-as csapata is van. A legkisebbek
a területi Bozsik programban vesznek részt. A taglétszám kb. 200 fős, szívesen fogadják az 
óvodás kortól a felnőttig a falu és a környező kis települések sportolóit. 

  Eredményekről itt nem tisztem beszámolni, hiszen minden eseményről képet kaphatunk az: 

  kefoci.hu és az mlsz.hu internetes oldalakról.
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IX. Képgaléria

Kecskés Gábor /Fater/, akire mindig lehetett számítani

Ferenczi Zoltán koncentrál a védésre
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Bevonulás

A Kerékteleki pályán Horváth Gergő
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Gólöröm, (Mikola Géza) „3 évig hallgattuk…”

Gazdaságos fűnyírás
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Zörög a háló az új pályán.

Tóth Roland, beadás előtt
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Bronz és ezüst érem ünneplése, együtt a két keret

Az alakuló ifi csapat. Állók: Balogh István, Varga Tibor, Merkl Miklós, Török Levente, Merkl Balázs, Szimler Gergő, Ősz
Roland, Manner Dominik, Glaser Róbert, Manner Dominik, Elöttük: Szilágyi Norbert, Pirsli János, Manner Adrián,

Bognár Viktor, Kecskés Gábor és Jámbor Bence
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Petőcz Isván

Gólöröm,  Kadlecsik Tibor, Horváth Gergő
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Cseszneg András

Női Csapat, állók: Bálint Fanni, Bodri Vanda, Ritter Nikolett, Kovács Sándor edző, Kicsi Alexa, Heller Beatrix, Link
Ágnes, előttük: Bodri Brenda, Szimler Viktória, Scvarcz Ágnes, Glaser Viktória, Farkas Melina
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Női csapat Annavölgyön

Az utánpótlás /U14/
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U13

U9
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